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調査概要 ～白髪調査～
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2021年
7月調査

調査目的 ➢ 白髪に関する実態や意識の把握、サロン利用活性化のヒントの導出

調査手法 ➢ インターネット調査

対象者条件 ➢ 全国20～69歳男女、現在白髪があり白髪染めをしている＆白髪を気にしている＆ヘアサロン利用頻度が3カ月に1回以上

回収数

➢ スクリーニング：50,000人 ※人口動態に基づき性年代を割付
➢ 本調査：1,034人 ※SCRでの出現率をもとにウェイトバックを実施

実査期間
➢ スクリーニング：2021年7月8日～2021年7月10日
➢ 本調査：2021年7月16日～2021年7月19日

男性 女性
計

20代 30代 40代 50代 60代 20代 30代 40代 50代 60代

回収数 103 103 103 103 103 98 106 105 105 105 1,034 

WB後集計対象数 15 36 74 70 65 13 65 180 223 293 1,034（人）

2020年
7月調査

調査目的 ➢ 白髪に関する実態や意識の把握、サロン利用活性化のヒントの導出

調査手法 ➢ インターネット調査

対象者条件 ➢ 全国20～69歳男女、現在白髪があり白髪染めをしている＆白髪を気にしている＆ヘアサロン利用頻度が3カ月に1回以上

回収数

➢ スクリーニング：50,000人 ※人口動態に基づき性年代を割付
➢ 本調査：1,037人 ※SCRでの出現率をもとにウェイトバックを実施

実査期間
➢ スクリーニング：2020年7月9日～2020年7月11日
➢ 本調査：2020年7月27日～2020年7月30日

男性 女性
計

20代 30代 40代 50代 60代 20代 30代 40代 50代 60代

回収数 93 107 107 106 106 64 114 114 113 113 1,037 

WB後集計対象数 12 39 67 73 70 9 52 181 230 304 1,037 （人）
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調査概要 ～白髪調査～
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2018年
7月調査

調査目的 ➢ 白髪に関する実態や意識の把握、サロン利用活性化のヒントの導出

調査手法 ➢ インターネット調査

対象者条件 ➢ 全国20～69歳男女、現在白髪があり白髪染めをしている＆白髪を気にしている＆ヘアサロン利用頻度が3カ月に1回以上

回収数

➢ スクリーニング：50,004人 ※人口動態に基づき性年代を割付
➢ 本調査：1,035人 ※SCRでの出現率をもとにウェイトバックを実施

実査期間
➢ スクリーニング：2018年7月19日～2018年7月20日
➢ 本調査：2018年7月20日～2018年7月24日

男性 女性
計

20代 30代 40代 50代 60代 20代 30代 40代 50代 60代

回収数 102 105 103 103 103 75 112 112 110 110 1,035

WB後集計対象数 19 36 68 87 60 12 60 167 260 266 1,035 （人）

2019年
6月調査

調査目的 ➢ 白髪に関する実態や意識の把握、サロン利用活性化のヒントの導出

調査手法 ➢ インターネット調査

対象者条件 ➢ 全国20～69歳男女、現在白髪があり白髪染めをしている＆白髪を気にしている＆ヘアサロン利用頻度が3カ月に1回以上

回収数

➢ スクリーニング：50,000人 ※人口動態に基づき性年代を割付
➢ 本調査：1,034人 ※SCRでの出現率をもとにウェイトバックを実施

実査期間
➢ スクリーニング：2019年6月7日～2019年6月10日
➢ 本調査：2019年6月17日～2019年6月21日

男性 女性
計

20代 30代 40代 50代 60代 20代 30代 40代 50代 60代

回収数 103 103 103 103 103 71 112 112 112 112 1,034 

WB後集計対象数 13 37 75 74 61 9 54 188 231 293 1,034 （人）
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調査概要 ～白髪調査～
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2017年
7月調査

調査目的 ➢ 白髪に関する実態や意識の把握、サロン利用活性化のヒントの導出

調査手法 ➢ インターネット調査

対象者条件 ➢ 全国20～69歳男女、現在白髪があり白髪染めをしている＆白髪を気にしている＆ヘアサロン利用頻度が3カ月に1回以上

回収数

➢ スクリーニング：50,000人 ※人口動態に基づき性年代を割付
➢ 本調査：1,036人 ※SCRでの出現率をもとにウェイトバックを実施

実査期間
➢ スクリーニング：2017年7月7日～2017年7月10日
➢ 本調査：2017年7月14日～2017年7月18日

男性 女性
計

20代 30代 40代 50代 60代 20代 30代 40代 50代 60代

回収数 82 109 109 109 109 52 116 116 117 117 1,036

WB後集計対象数 17 41 70 84 64 11 59 169 257 264 1,036 （人）
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サマリー編

～白髪調査～
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白髪人口のボリュームは？(SCR)

7

➢白髪の気になり度合いに関わらず、白髪染めをしている人の割合は男性14.3％、
女性46.8％

男性
n=25,004

女性
n=24,996

白髪である
49.5％

白髪でない
50.5％

気にしている 25.8％

白髪染めしている（黒・茶） 10.2％

白髪染めしている（グレー・明るい茶） 1.6％

白髪染め以外の対策をしている 3.1％

対策してない 10.2％

気にしていない 23.7％

不安がある 8.9％

不安はない 41.6％

気にしている 53.6％

気にしていない 7.5％

不安がある 13.7％

不安はない 25.1％

白髪である
61.1％

白髪でない
38.9％

※スコアはそれぞれ、男性全体、女性全体を100％としたときの割合
※小数点以下第二位を四捨五入しているため、合計スコアが合わないことがある

カラーで（意図せずに）白髪染めする 0.3％

白髪染め以外の対策をしている 1.0％

対策してない 20.8％

白髪染め
をしている
計14.3％

白髪染め
をしている
計46.8％

カラーで（意図せずに）白髪染めする 0.7％

白髪染めしている（黒・茶） 1.1％

白髪染めしている（グレー・明るい茶） 0.4％

白髪染めしている（黒・茶） 34.3％

白髪染めしている（グレー・明るい茶） 5.2％

白髪染め以外の対策をしている 4.2％

対策してない 5.4％

カラーで（意図せずに）白髪染めする 0.8％

白髪染め以外の対策をしている 0.7％

対策してない 4.2％

カラーで（意図せずに）白髪染めする 4.6％

白髪染めしている（黒・茶） 1.6％

白髪染めしている（グレー・明るい茶） 0.3％
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白髪人口のボリュームは？(SCR)
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➢現在白髪の人は全体の過半数。気にしている人は全体の4割程度で、対策をし
ている人は全体の3割程度
➢男性よりも女性の方が現在白髪である人の割合や、その中で白髪を気にしたり
対策したりする人の割合が多い

全体 男性

女性

2017年 n=50,000
2018年 n=50,004
2019年 n=50,000
2020年 n=50,000
2021年 n=50,000

2017年 n=25,004
2018年 n=25,005
2019年 n=25,004
2020年 n=25,004
2021年 n=25,004

2017年 n=24,996
2018年 n=24,999
2019年 n=24,996
2020年 n=24,996
2021年 n=24,996
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白髪でない人口のボリュームは？(SCR)

9

➢現在白髪ではないものの将来白髪になることへの不安を抱えている人は全体の
11.3％で、昨年から横ばい
➢男性よりも女性の方が将来の不安を抱えている人の割合が多い

全体 男性

女性

2017年 n=50,000
2018年 n=50,004
2019年 n=50,000
2020年 n=50,000
2021年 n=50,000

2017年 n=25,004
2018年 n=25,005
2019年 n=25,004
2020年 n=25,004
2021年 n=25,004

2017年 n=24,996
2018年 n=24,999
2019年 n=24,996
2020年 n=24,996
2021年 n=24,996
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n=

白髪と分からな

いように染めると

思う

白髪を隠すので

はなく、自然に

なじむ感じに染

めると思う（明

るい茶色など）

白髪染めはせ

ず、白髪が目立

たないように髪を

抜く・切ると思う

白髪を生かすカ

ラーに染めると

思う（グレーな

ど）

白髪と分からな

いように染めると

思う

白髪を隠すので

はなく、自然に

なじむ感じに染

めると思う（明

るい茶色など）

白髪染めはせ

ず、白髪が目立

たないように髪を

抜く・切ると思う

白髪を生かすカ

ラーに染めると

思う（グレーな

ど）

特に白髪を染め

たり抜いたりはせ

ず、自然のまま

に任せると思う

その他（FA）

22,470 12.0 6.3 5.0 2.1 14.1 8.5 5.0 3.4 43.0 0.5

22,357 11.6 6.1 5.0 2.3 14.4 8.5 5.1 3.6 42.7 0.5

男性[2021] 12,639 7.4 4.4 4.7 2.2 7.4 4.2 5.4 2.6 61.1 0.6

女性[2021] 9,718 17.1 8.4 5.4 2.5 23.5 14.1 4.8 4.8 18.9 0.4 （％）

少しでも白髪を見つけたら対策する 部分的に白髪が目立つようになったら対策する

2020年

2021年

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

全体[2020] 全体[2021] 男性[2021] 女性[2021]

※n≧30の場合、今回の全体に比べ

10pt以上高い

5pt以上高い

5pt以上低い

10pt以上低い

※n≧30の場合、各層ごとに

　　今回と前回を比較し

↑ 前回よりも10pt以上の上昇

↓ 前回よりも10pt以上の下降

現在白髪でない人は、今後もし白髪になったらどうする？（SCR）

10

➢現在白髪でない人がもしも白髪になった場合、女性の8割は何かしらの対策をす
る。対策の中では「白髪と分からないように染める」が多い
➢男性は女性よりも対策意向が低く、「自然のままに任せる」が6割と多数派

2021年

男性合計：18.7％

女性合計：33.4％

※現在白髪でない人ベース

2021年

男性合計：19.6％

女性合計：47.3％



株式会社リクルート © Recruit Co.,Ltd.不許複製

n=

鏡を見て気に

なった

他人の白髪を

見て、自分の

白髪が気にな

りだした

白髪を人に指

摘された

髪をアップした

ときに気になっ

た

美容室・理容

室で店員から

勧められた

イベントや行事

に備えて染め

たかった（同

窓会、結婚

式、デートな

ど）

ホームケア用品

のCMやネット・

SNSなどの広

告を見た

抜け毛に白髪

が混ざっていた

リモートワークな

どで自分の容

姿を見る機会

が増えた

その他

全体 1,034 78.2 6.9 6.3 3.0 2.4 1.0 0.7 0.6 0.0 0.8

10代以下 25 55.2 4.7 26.6 3.5 0.6 1.7 3.1 0.6 0.0 4.1

20代前半 31 53.6 8.4 10.2 2.2 7.0 2.4 2.3 5.9 0.5 7.5

20代後半 57 70.0 7.4 10.3 5.5 0.8 0.5 5.0 0.2 0.2 0.0

30代前半 110 74.7 6.0 10.6 3.3 3.0 0.0 0.6 0.6 0.0 1.2

30代後半 185 80.2 5.8 5.7 5.4 1.8 0.0 0.8 0.0 0.0 0.4

40代前半 230 84.5 5.1 3.9 4.1 0.3 1.2 0.3 0.3 0.0 0.3

40代後半 169 78.5 8.3 4.9 1.7 5.0 0.4 0.0 0.0 0.0 1.3

50代前半 135 82.6 6.2 5.1 0.0 2.0 2.1 0.0 2.1 0.0 0.0

50代後半 61 76.6 16.8 5.6 1.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

60代前半 24 74.1 2.6 0.0 0.0 11.7 11.7 0.0 0.0 0.0 0.0

60代後半 3 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

不明 3 35.6 23.8 4.6 0.0 9.6 4.9 21.5 0.0 0.0 0.0 （％）

白髪が

気になりだした

年齢

※n≧30の場合、今回の全体に比べ

10pt以上高い

5pt以上高い

5pt以上低い

10pt以上低い

※n≧30の場合、各層ごとに

　　今回と前回を比較し

↑ 前回よりも10pt以上の上昇

↓ 前回よりも10pt以上の下降

白髪が気になりだした年齢ごとの白髪染めを始めたきっかけ

11

➢いずれの年代においても気になり始めたきっかけは「鏡を見て気になった」が最も
多い。気になりだした年齢が20代前半～30代前半では、「白髪を人に指摘され
た」が1割を超え次点で高い結果となった

「白髪染め」または「（白髪も一緒に染める）ヘアカラー/おしゃれ染め」を始めたきっかけ
（最もあてはまるもの）

※「n<30」は参考値、「不明」は矛盾回答者
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n=

数本、白髪があ

る状態

数十本、白髪が

ある状態

まばらに（全体

の1~2割）、白

髪がある状態

ある程度（全体

の3~4割）、白

髪がある状態

半分以上（全

体の5~6割）、

白髪がある状態

大部分（全体

の7~8割）、白

髪がある状態

ほぼ全体に（全

体の9割以

上）、白髪があ

る状態

全体 1,034 7.5 25.5 45.4 17.6 2.8 0.9 0.3

10代以下 21 15.5 23.4 53.3 3.8 3.3 0.7 0.0

20代前半 17 24.6 26.5 39.0 5.0 4.9 0.0 0.0

20代後半 39 25.9 24.2 36.3 12.2 0.7 0.0 0.7

30代前半 102 10.9 27.3 45.7 10.8 3.9 0.7 0.7

30代後半 142 9.6 32.0 44.1 13.3 0.8 0.0 0.2

40代前半 260 3.3 31.6 43.0 19.7 2.2 0.0 0.3

40代後半 180 7.4 21.9 52.0 15.7 2.6 0.3 0.0

50代前半 141 5.5 15.6 46.1 26.1 3.8 2.9 0.0

50代後半 90 3.1 20.0 51.7 20.7 3.1 0.7 0.7

60代前半 26 0.0 28.2 20.1 25.8 15.3 10.5 0.0

60代後半 9 0.0 31.0 31.0 31.0 0.0 7.0 0.0

不明 6 40.2 4.3 42.6 8.5 0.0 2.2 2.2 （％）

「白髪染め」または

「（白髪も一緒に染

める）ヘアカラー/お

しゃれ染め」を始めた

年齢

※n≧30の場合、今回の全体に比べ

10pt以上高い

5pt以上高い

5pt以上低い

10pt以上低い

※n≧30の場合、各層ごとに

　　今回と前回を比較し

↑ 前回よりも10pt以上の上昇

↓ 前回よりも10pt以上の下降

白髪染めを始めた年代ごとの白髪染めを始めた時の白髪状況

12

➢気になりだした年代に関わらず、気になり始めたタイミングは「全体の1~2割白髪
がある状態」が3～5割ほどで最も高い
➢気になりだした年代が早いほど、白髪が（数本～数十本）段階で染め始める

白髪染め（ヘアカラー）を始めたときの白髪状態

※「n<30」は参考値、「不明」は矛盾回答者
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サロン染めと自宅染めの併用状況は？/併用者のサロン染めと自宅染めの割合は？

13

➢本調査対象者の内、サロン染めと自宅染めの併用者は18.5％
➢併用者全体でその割合を見ると、サロン染めより自宅染めの比重が高い人が多
く、サロン染め比重を上げる伸びしろはありそう

44.6％
（N＝461）

31.9％
（N＝330）

18.5％
（N＝192）

併用者

その他：5.0％
（N＝51）

n=

サロン染め

寄り

自宅染め

寄り

192 33.5% 56.0%

男性 30 26.1% 52.3%

女性 161 34.9% 56.6%

全体

性

別

10.5

9.8

10.6

14.4

3.2

16.5

8.6

13.0

7.8

10.5

21.6

8.4

17.9

13.5

18.8

28.6

25.8

29.2

9.4

13.0

8.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

サロン染め：自宅染め

＝9:1くらい

サロン染め：自宅染め

＝7~8:2~3くらい

サロン染め：自宅染め

＝6:4くらい

サロン染め：自宅染め

＝5:5くらい

サロン染め：自宅染め

＝4:6くらい

サロン染め：自宅染め

＝2~3:7~8くらい

サロン染め：自宅染め

＝1:9くらい

■併用者におけるサロン染めと自宅染めの割合

■サロン染めと自宅染めの併用状況

自宅染め実施者サロン染め実施者

全体：100.0％
（N＝1,034）
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「サロン染め」と「自宅染め」の頻度変化実態と今後の意向は？

14

➢併用者の実態としては「サロン染めではなく、自宅染めが増えた」人が約4割だが、
今後の意向をみると「サロン染めの比率を増やしたい」人も約4割存在と、本来は
サロン染め回数を増やしたい意識が確認できる
➢特に女性の方が「サロン染めを増やしたい」比率が高い

「サロン染め」と「自宅染め」の今後の意向
白髪ケア・白髪対策をサロンと自宅のどちらでも行う人ベース

「サロン染め」と「自宅染め」の頻度変化
白髪ケア・白髪対策をサロンと自宅のどちらでも行う人ベース

n=

192

男性 30

女性 161

性別

全体 36.6%

27.5%

38.3%

16.0%

29.1%

13.5%

47.4%

43.3%

48.2%

0% 50% 100%

サロン染めの比率を

今より増やしたい

自宅染めの比率を

今より増やしたい

自宅染め・サロン染めの比率は

今の割合がちょうどよい

n=

192

男性 30

女性 161

性別

全体 13.6%

16.8%

13.0%

39.2%

41.9%

38.7%

47.2%

41.3%

48.3%

0% 50% 100%

自宅染めではなく、

サロンで染めてもらうことが増えた

サロン染めではなく、

自宅で染めることが増えた

変化はない
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※頻度が増えた理由の降順ソート

n=

仕

上

が

り

が

き

れ

い

だ

か

ら

自

分

で

染

め

る

手

間

が

か

か

ら

な

い

か

ら

・

手

間

を

省

き

た

い

か

ら

長

く

色

持

ち

す

る

か

ら

短

時

間

で

で

き

る

よ

う

に

な

っ

た

か

ら 髪

の

傷

み

に

対

す

る

ケ

ア

が

安

心

で

き

る

か

ら

手

頃

な

値

段

で

で

き

る

よ

う

に

な

っ

た

か

ら

通

い

や

す

い

場

所

に

理

美

容

室

・

サ

ロ

ン

が

で

き

た

か

ら

自

分

に

合

っ

た

提

案

や

ア

ド

バ

イ

ス

を

受

け

ら

れ

る

か

ら

自

分

で

は

で

き

な

い

デ

ザ

イ

ン

力

の

あ

る

カ

ラ

ー

リ

ン

グ

・

白

髪

染

め

(

ハ

イ

ラ

イ

ト

、

バ

レ

イ

ヤ

ー

ジ

ュ

な

ど

)

を

し

て

い

る

か

ら

お

気

に

入

り

の

理

美

容

室

・

サ

ロ

ン

が

で

き

た

か

ら

経

済

的

な

余

裕

が

で

き

た

か

ら

新

型

コ

ロ

ナ

ウ

イ

ル

ス

の

流

行

や

外

出

自

粛

が

少

し

落

ち

着

い

た

か

ら

美

容

師

さ

ん

に

お

す

す

め

さ

れ

た

か

ら そ

の

他

26 81.2 45.3 35.1 25.6 25.6 23.2 19.3 18.4 13.6 12.8 11.8 10.9 8.0 2.4

70 88.1 54.2 44.0 10.2 31.7 14.3 13.3 20.8 14.7 17.0 3.7 15.1 5.3 0.0
（％）

頻度が増えた理由

頻度を増やしたい理由

0%

20%

40%

60%

80%

100%

頻度が増えた理由 頻度を増やしたい理由

「サロン染め」の頻度が増えた/増やしたい理由は？

15

➢サロン染めの頻度を増やしたい理由は「仕上がりがきれいだから」が約9割と圧倒
的
➢「自分で染める手間がかからない」「長く色持ちする」ことも利点として捉えている

※「n<30」は参考値

※サロン染めの頻
度が増えた人、サロ
ン染めの頻度を増
やしたい人ベース
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「サロン染め」の頻度が減った／頻度を減らしたい理由は？

16

➢サロン染めの頻度が減った理由は「コロナで外出を減らしている」「価格が高い」
「時間がかかる」「行くのが面倒」があがる
➢頻度を減らしたい理由でも、価格と時間がネックとなっている

※「n<30」は参考値

※頻度が減った理由の降順ソート

n=

新

型

コ

ロ

ナ

ウ

イ

ル

ス

の

流

行

で

外

出

を

減

ら

し

て

い

る

か

ら

価

格

が

高

い

か

ら

時

間

が

か

か

る

か

ら

行

く

の

が

面

倒

だ

か

ら

経

済

的

な

余

裕

が

減

っ

た

か

ら

サ

ロ

ン

に

行

く

ま

で

の

つ

な

ぎ

で

自

宅

ケ

ア

を

増

や

し

た

か

ら

市

販

・

通

販

な

ど

魅

力

的

な

商

品

が

増

え

て

き

た

か

ら

自

宅

で

染

め

る

の

と

色

持

ち

の

長

さ

が

変

わ

ら

な

い

と

思

っ

た

か

ら

自

宅

で

染

め

る

の

と

仕

上

が

り

が

変

わ

ら

な

い

と

思

っ

た

か

ら

お

気

に

入

り

の

理

美

容

室

・

サ

ロ

ン

が

閉

店

・

移

転

し

た

か

ら

接

客

さ

れ

た

く

な

い

か

ら

/

接

客

が

よ

く

な

い

か

ら

通

い

や

す

い

場

所

の

理

美

容

室

・

サ

ロ

ン

が

無

く

な

っ

た

か

ら

そ

の

他

75 52.0 46.4 39.0 35.8 28.6 13.9 13.7 10.0 6.7 6.6 5.8 1.2 11.1

31 18.7 65.6 64.2 46.4 21.7 13.0 15.5 21.0 22.9 9.2 5.5 11.0 2.1
（％）

頻度が減った理由

頻度を減らしたい理由

0%

20%

40%

60%

80%

頻度が減った理由 頻度を減らしたい理由

※サロン染めの頻度が減っ
た人、サロン染めの頻度を
減らしたい人ベース
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2021

2020

2019

74.9%

75.8%

75.9%

25.1%

24.2%

24.1%

0% 50% 100%

白髪染めをする

年齢の上限がある

年齢に関わらずずっと

白髪染めを続けたい

2021

2020

2019

67.3%

68.4%

65.5%

32.7%

31.6%

34.5%

0% 50% 100%

白髪染めをする

年齢の上限がある

年齢に関わらずずっと

白髪染めを続けたい

上限年齢の平均は？ 上限年齢の平均は？

白髪が気になりだした/白髪染めを始めた/白髪染めを続ける年齢は？

17

男性 女性

白髪が
気になりだした

年齢

➢男性に比べ女性の方が白髪が気になりだした年齢や、白髪染めを始めた年齢、
白髪染めを続ける上限年齢がやや遅め。経年での大きな変化はない

2021 平均 37.9 歳
（2019平均38.2歳、2020平均38.0歳）

2021 平均 41.1 歳
（2019平均42.0歳、2020平均41.6歳）

白髪染めを
始めた年齢

2021 平均 40.4 歳
（2019平均40.8歳、2020平均41.2歳）

2021 平均 42.6 歳
（2019平均43.5歳、2020平均43.2歳）

白髪染めを
続ける上限年齢

2021 平均 63.0 歳
（2019平均61.6歳、 2020平均62.0歳）

2021 平均 69.4 歳
（2019平均69.6歳、 2020平均70.3歳）

上限年齢平均:2019年n=197/2020年n=198/2021年n=195 2019年n=507/2020年n=530/2021年n=521

2019年n=775/2020年n=776/2021年n=774

2019年n=775/2020年n=776/2021年n=774

2019年n=259/2020年n=261/2021年n=260

2019年n=259/2020年n=261/2021年n=260

平均年齢はいずれも矛盾回答を除くサンプルにて算出

n=774n=260

n=776n=261

n=775n=259
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n=

自

宅

で

市

販

の

白

髪

用

ヘ

ア

カ

ラ

ー

で

白

髪

染

め

美

容

室

・

理

容

室

で

の

白

髪

染

め

（

白

髪

染

め

用

薬

剤

を

使

用

）

美

容

室

・

理

容

室

で

の

ヘ

ア

カ

ラ

ー

/

お

し

ゃ

れ

染

め

（

白

髪

も

一

緒

に

染

め

る

）

白

髪

を

抜

く

・

切

る

髪

の

分

け

目

や

髪

型

を

変

え

て

白

髪

を

目

立

た

な

く

す

る

白

髪

を

徐

々

に

染

め

て

い

く

効

果

の

あ

る

、

シ

ャ

ン

プ

ー

・

ト

リ

ー

ト

メ

ン

ト

・

コ

ン

デ

ィ

シ

ョ

ナ

ー

・

リ

ン

ス

等

を

利

用

す

る

自

宅

で

市

販

の

ヘ

ア

カ

ラ

ー

/

お

し

ゃ

れ

染

め

（

白

髪

も

一

緒

に

染

め

る

）

ス

テ

ィ

ッ

ク

（

塗

る

）

タ

イ

プ

の

白

髪

隠

し

を

利

用

す

る

髪

型

・

ヘ

ア

ス

タ

イ

ル

で

隠

す

カ

ラ

ー

専

門

サ

ロ

ン

・

白

髪

染

め

専

門

サ

ロ

ン

で

の

白

髪

染

め

（

白

髪

染

め

用

薬

剤

を

使

用

）

美

容

室

・

理

容

室

で

ヘ

ッ

ド

ス

パ

・

ヘ

ッ

ド

マ

ッ

サ

ー

ジ

白

髪

に

よ

い

と

さ

れ

る

食

生

活

を

心

が

け

る

自

宅

で

ヘ

ッ

ド

ス

パ

・

ヘ

ッ

ド

マ

ッ

サ

ー

ジ

カ

ラ

ー

専

門

サ

ロ

ン

・

白

髪

染

め

専

門

サ

ロ

ン

で

の

ヘ

ア

カ

ラ

ー

/

お

し

ゃ

れ

染

め

（

白

髪

も

一

緒

に

染

め

る

）

白

髪

に

よ

い

と

さ

れ

る

エ

ッ

セ

ン

ス

・

オ

イ

ル

を

利

用

す

る

ウ

ィ

ッ

グ

を

利

用

す

る

ホ

ー

ム

ケ

ア

用

白

髪

染

め

/

ヘ

ア

カ

ラ

ー

を

持

っ

て

い

く

と

、

美

容

室

で

有

料

で

染

め

て

く

れ

る

サ

ー

ビ

ス

パ

ウ

ダ

ー

（

ふ

り

か

け

る

）

タ

イ

プ

の

白

髪

隠

し

を

利

用

す

る

（

ア

ー

ト

ミ

ク

ロ

ン

な

ど

）

白

髪

対

策

効

果

の

あ

る

サ

プ

リ

を

飲

む

そ

の

他

全体 1,034 44.2 43.9 19.1 13.3 12.9 11.4 10.6 9.1 7.7 7.0 6.7 5.9 4.9 3.5 2.5 2.4 2.3 1.5 1.0 1.1

男性 260 59.1 24.1 9.6 15.7 4.8 10.2 14.9 3.1 5.3 5.0 3.8 5.5 2.8 4.5 3.3 1.5 5.4 2.2 2.7 0.8

女性 774 39.2 50.6 22.3 12.4 15.6 11.8 9.2 11.2 8.6 7.7 7.7 6.0 5.6 3.1 2.3 2.7 1.3 1.2 0.4 1.2

全体 1,034 5.1 13.0 8.4 1.6 1.9 12.6 4.2 4.7 2.0 9.1 15.2 5.2 3.9 5.7 2.6 5.7 4.0 1.9 3.3 19.3

男性 260 5.5 21.0 10.9 2.7 1.2 11.0 6.3 3.7 2.0 11.9 5.9 4.5 2.7 3.6 2.0 1.7 3.8 1.8 3.5 19.1

女性 774 5.0 10.3 7.5 1.2 2.2 13.2 3.5 5.1 2.1 8.1 18.4 5.4 4.3 6.4 2.8 7.1 4.1 1.9 3.3 19.4 (％)

-39.1 -30.9 -10.7 -11.7 -11.0 1.2 -6.4 -4.4 -5.7 2.1 8.5 -0.7 -1.0 2.2 0.1 3.3 1.7 0.4 2.3 18.2 (pt)

現在実施

しているもの

現在実施

していないが、

やってみたい

もの

やってみたいもの

-現在実施しているもの

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

現在実施

[2021全体]

やってみたい

[2021全体]

現在実施

[2021年男性]

現在実施

[2021年女性]

やってみたい

[2021年男性]

やってみたい

[2021年女性]

現在実施している/やってみたい白髪対策は？

18

➢現在実施している白髪対策は、「自宅染め」と「理美容室染め」が約45％とほぼ
同程度に高い。やってみたい白髪対策として女性では「美容室・理容室でヘッドス
パ・ヘッドマッサージ」、男性では「美容室・理容室での白髪染め」が高い

※n≧30の場合、今回の全体に比べ

10pt以上高い

5pt以上高い

5pt以上低い

10pt以上低い

※n≧30の場合、各層ごとに

　　今回と前回を比較し

↑ 前回よりも10pt以上の上昇

↓ 前回よりも10pt以上の下降
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男性

実施することのある白髪染めのカラー

➢白髪を隠す色が最も多いが、3年で見ると減少傾向
➢一方、白髪をぼかす・なじませる色や白髪を生かした染め方が増加傾向にある

女性

(白髪染めをしている人ベース、複数回答)

※1…2021年追加項目.※2…2020年までは「グレイヘアを生かした染め方（筋状に明るい色を入れるハイライト、部分染めをするメッシュなど）」のスコアを代入
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明るい茶色：17.2％
明るいグレー：12.5％

明るい茶色：32.5％
明るいグレー：4.2％

■2019年(n=259)
■2020年(n=261)
■2021年(n=260)

■2019年(n=775)
■2020年(n=776)
■2021年(n=774)

(％)

白髪を隠す色
（ブラックや暗いブラ

ウンなど）

白髪をぼかす・な
じませる色（明る

い茶色やグレー）

白髪のことは気に
せず、好きな色を
選んでいる※１

グレイヘアを生か
した染め方(バレイ

ヤージュ・ハイライト
など)※２

その他
白髪を隠す色

（ブラックや暗いブラ
ウンなど）

白髪をぼかす・な
じませる色（明る

い茶色やグレー）

白髪のことは気に
せず、好きな色を
選んでいる※１

グレイヘアを生か
した染め方(バレイ

ヤージュ・ハイライト
など)※２

その他
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20代 30代 40代 50代 60代
2021 n= 15 36 74 70 65
2020 n= 12 39 67 73 70
2019 n= 13 37 75 74 61
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20代 30代 40代 50代 60代
2021 n= 13 65 180 223 293
2020 n= 9 52 181 230 304
2019 n= 9 54 188 231 293
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男性

理美容室で白髪染めだけをオーダーするのは抵抗がある？

20

➢男性の方が女性よりも抵抗感が強い。女性は年代があがるにつれ抵抗感が弱
まる様子
➢直近3年の動きをみると男性30代・60代、女性40代は抵抗感が強まる傾向が
ある

理美容室で「白髪染め」だけのオーダーはしづらい
（TOP2スコア）

女性

※男女いずれも20代は「n<30」のため、参考値
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2021 2020 2019

n= 186 172 180

1
髪全体をムラなく均一に染めら

れない/染め残した部分がある
40.6% 48.1% 52.9%

2
溶剤で洋服や、部屋・浴室が

汚れてしまう
33.6% 31.9% 30.7%

3 髪が傷みやすい 31.3% 23.5% 30.1%

4
髪を細かく分けとりながら、きち

んと染めていく手順が面倒
30.4% 29.1% 33.5%

5
準備や片付けなどの手間がかか

る
30.1% 27.0% 32.9%

特に困ると感じることはない 8.4% 12.3% 3.6%

2021 2020 2019

n= 144 148 155

1
髪全体をムラなく均一に染めら

れない/染め残した部分がある
49.6% 43.9% 42.9%

2
溶剤で洋服や、部屋・浴室が

汚れてしまう
31.1% 35.2% 31.7%

3
準備や片付けなどの手間がかか

る
19.6% 27.8% 25.7%

4 髪が傷みやすい 16.7% 20.6% 13.9%

5

新しく生えてきた部分と、すでに

染めてある部分に色の段差が

できる

16.1% 18.0% 14.6%

特に困ると感じることはない 16.1% 13.1% 12.7%

自宅染めで困ることは？

21

➢男女ともに、｢ムラなく均一に染められない｣がトップ。自宅染めは【仕上がりへの
不満】が大きい。前回調査よりも男性の不満が高まり、女性は不満が薄まる
➢女性では「髪が傷みやすい」ことへの不満が上昇した

自
宅
染
め
で
困
る
こ
と

男性 女性

前回比5pt以上アップ
前回比5pt以上ダウン

※自宅染め実施者ベース



株式会社リクルート © Recruit Co.,Ltd.不許複製

3,708円

3,058円

1,270円

3,840円

3,078円

1,229円

4,183円

3,238円

1,379円

0円 1,000円2,000円3,000円4,000円5,000円

2019

2020

2021

1,964円

1,847円

1,087円

2,120円

2,029円

1,055円

2,164円

2,103円

1,171円

0円 1,000円2,000円3,000円4,000円5,000円

2019

2020

2021

白髪染めにかけてもよい金額は？

22

➢白髪染めにかけてもよい金額は、理美容室・専門サロンでは男性平均2,000円
強、女性では平均3,000～4,000円程度。自宅では平均1,000円強である
➢男女ともに、理美容室・専門サロンでの白髪染めにかけてもよい金額は直近3年
で増加傾向

男性 女性

平
均
金
額

理美容室での
白髪染め

専門サロン
での白髪染め

自宅での
白髪染め

2019年n=259、2020年n=261、2021年n=260 2019年n=775、2020年n=776、2021年n=774
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1 老けてみえる 66.6% 70.3% 67.1%

2 疲れてみえる 30.7% 28.8% 32.9%

3 自然体である 17.7% 19.6% 14.5%

4 地味 14.7% 14.8% 15.4%

5 身なりに手を抜いている 13.8% 15.8% 13.4%

白
髪
の
女
性
へ
の

イ
メ
ー
ジ

1 老けてみえる 70.3% 70.0% 69.2%

2 自然体である 33.0% 31.6% 28.8%

3 疲れてみえる 32.5% 32.4% 36.9%

4 シンプル、飾らない 19.1% 15.7% 17.8%

5 地味 18.8% 17.0% 19.1%

2021 2020 2019

n= 774 776 775

1 自然体である 46.6% 47.5% 45.8%

2 老けてみえる 43.5% 42.6% 38.9%

3 シンプル、飾らない 23.9% 24.6% 22.0%

4 落ち着いている 22.8% 21.2% 24.9%

5 疲れてみえる 13.7% 13.1% 15.4%

2021 2020 2019

n= 260 261 259

1 老けてみえる 61.5% 67.0% 64.1%

2 自然体である 27.3% 27.7% 20.1%

3 疲れてみえる 24.7% 24.9% 28.6%

4 シンプル、飾らない 12.8% 14.3% 10.9%

5 地味 12.6% 14.8% 12.7%

白髪の男性/女性へのイメージは？

23

➢白髪の男性に対して、男性視点では「老けてみえる」というネガティブイメージが
強いが、女性視点では「自然体」というポジティブなイメージが最も強い
➢白髪の女性に対しては、男女ともにネガティブイメージの方が強めであるが、女
性視点ではポジティブなイメージも以前より強くなっている

白
髪
の
男
性
へ
の

イ
メ
ー
ジ

男性 女性
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“グレイヘア”のイメージは？

24

➢“グレイヘア”と表現することで“白髪”へのイメージが「良くなる～やや良くなる」と
回答する人が男女とも半数以上。「グレイヘアもすてき」「グレイヘアにしてみたい」
人も5割程度存在し、グレイヘアへの好意的な印象がうかがえる結果となった

〝
グ
レ
イ
ヘ
ア
〟
と

表
現
す
る
こ
と
に
よ
る

〝
白
髪
〟
へ
の
イ
メ
ー
ジ
変
化

2021年男性（n=260） 2021年女性（n=774）

〝
グ
レ
イ
ヘ
ア
〟

へ
の
意
識

良くなる・計
＝51.7％

良くなる・計
＝58.8％

良くなる

13.8%

やや良くなる

37.9%

特に変わらな

い

44.8%

やや悪くなる

2.3%

悪くなる

1.2%

良くなる

16.0%

やや良くなる

42.8%

特に変わらな

い

38.8%

やや悪くなる

1.2%

悪くなる

1.2%

グレイヘアもすてきだと思う

いつかは、白髪染めをやめて

グレイヘアにしてみたいと思う

51.5%

48.4%

32.9%

27.4%

15.7%

24.2%

0% 50% 100%

そう思う どちらともいえない そう思わない

グレイヘアもすてきだと思う

いつかは、白髪染めをやめて

グレイヘアにしてみたいと思う

46.9%

43.5%

36.7%

36.6%

16.4%

20.0%

0% 50% 100%

そう思う どちらともいえない そう思わない
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白髪がすてきな有名人は？

25

白
髪
が
す
て
き
な

男
性
有
名
人

白
髪
が
す
て
き
な

女
性
有
名
人

全体

＜6位以下＞
• 陣内孝則
• 坂本龍一
• 小泉純一郎
• 登坂淳一
• 北大路欣也
• 渡部篤郎
• 松重豊
• イチロー
• 神田正輝 ･･･など

＜6位以下＞
• 手塚理美
• 夏木マリ
• 加藤タキ ･･･など

➢男性有名人・女性有名人ともにトップは50代ながらグレイヘアの印象が強い吉
川晃司と近藤サト
➢近藤サトは3年連続1位を維持しており、さらに前回よりもスコアアップ

前回比5pt以上アップ
前回比5pt以上ダウン

2021 2020 2019

n= 1034 1037 1034

1 吉川晃司（56歳） 21.7% 18.6% 17.5%

2 岩城滉一（70歳） 11.8% 7.0% 9.2%

3 舘ひろし（71歳） 9.1% 10.0% 7.7%

4 高田純次（74歳） 4.8% 3.1% 3.5%

5 玉置浩二（62歳） 2.8% 1.6% 1.6%

2021 2020 2019

n= 1034 1037 1034

1 近藤サト（53歳） 25.8% 18.2% 29.0%

2 草笛光子（87歳） 17.9% 13.4% 19.1%

3 中尾ミエ（75歳） 7.5% 6.0% 10.9%

4 結城アンナ（65歳） 4.1% 1.6% 4.3%

5 弥生（46歳） 1.9% 0.8% 0.0%
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2021 2020 2019

n= 774 776 775

1
本人の自由だと思うので何も言

わない
49.3% 49.1% 47.5%

2
若々しくいてほしいので、染めて

ほしいと言う
13.4% 8.5% 10.9%

3
そのままでもすてきであれば、何

も言わない
12.1% 14.3% 14.8%

4
特に気にならないので、何も言

わない
8.6% 13.6% 8.4%

5
すてきでいてほしいので、染めて

ほしいと言う
5.8% 4.3% 6.7%

2021 2020 2019

n= 260 261 259

1
若々しくいてほしいので、染めて

ほしいと言う
31.0% 29.1% 27.7%

2
本人の自由だと思うので何も言

わない
27.2% 31.8% 29.5%

3
すてきでいてほしいので、染めて

ほしいと言う
16.9% 18.6% 20.1%

4
染めてほしいと思うが、傷つけた

くないので何も言わない
9.0% 6.9% 5.6%

5
すでに染めているので、何も言

わない
8.7% 8.0% 8.3%

2021

2020

2019

19.1%

12.9%

17.6%

79.1%

85.9%

81.0%

1.8%

1.2%

1.4%

0% 50% 100%

染めてほしいと言う 何も言わない その他

2021

2020

2019

47.8%

47.7%

47.9%

52.1%

52.1%

51.3%

0.1%

0.1%

0.8%

0% 50% 100%

染めてほしいと言う 何も言わない その他

女性男性

パートナーへのケア意向は？

26

➢男性は「染めてほしいと言う」と「何も言わない」がほぼ半々
➢女性は「何も言わない」が多数派だが、前回よりも「染めてほしいと言う」が増加
し2割弱存在

パ
ー
ト
ナ
ー
へ
の
ケ
ア
意
向

前回比5pt以上アップ
前回比5pt以上ダウン
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サロンでうれしかった/感動した体験は？

➢サロンでの白髪染め/ヘアカラーをしてうれしかった/感動した体験は「自分で染め
るより手間がかからず楽」なこと
➢男女差でみると、男性では「アフターケアのアドバイスで、毎日のヘアセットが楽に
なった」というサロン後の体験が、女性では「仕上がりがきれいだった」「他のメ
ニューがまとめてでき楽だった」と当日の体験が高めなのが特徴

n=

自分で染める

より手間がか

からず楽だった

こと

仕上がりがき

れいだったこと

カットなど他の

メニューがまと

めてできて楽

だったこと

自分で染める

より、時間が

経っても目立

ちづらかったこ

と

自分の白髪の

傾向を分析し

て、目立ちづ

らいカラーや似

合うカラーにし

てくれたこと

値段に見合う

仕上がりだっ

たこと

手頃な値段で

できたこと

サロンでリラック

スできたこと

使用する薬剤

（カラー剤な

ど）の説明を

してくれたこと

自宅でのお手

入れやスタイリ

ングのアドバイ

スをしてくれた

こと

アフターケアの

アドバイスもく

れて、毎日の

ヘアセットが楽

になったこと

今流行ってい

るヘアカラーや

ヘアスタイルを

教えてくれたこ

と

仕上がりのイ

メージを写真

などで見せてく

れたこと

その他

うれしかった/

感動したこと

はない

653 55.5 54.6 36.5 26.4 19.2 17.7 16.1 15.3 12.3 11.8 11.5 7.0 2.5 0.5 5.1

男性[2021] 94 56.9 35.8 20.4 28.3 21.9 17.5 18.0 8.7 16.6 13.4 17.9 8.7 8.8 1.5 6.9

女性[2021] 559 55.2 57.7 39.2 26.1 18.7 17.7 15.8 16.4 11.6 11.6 10.5 6.7 1.5 0.3 4.8 （％）

全体[2021]

性別

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

全体[2021] 男性[2021] 女性[2021]

※n≧30の場合、今回の全体に比べ

10pt以上高い

5pt以上高い

5pt以上低い

10pt以上低い

※n≧30の場合、各層ごとに

　　今回と前回を比較し

↑ 前回よりも10pt以上の上昇

↓ 前回よりも10pt以上の下降
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【白髪調査】まとめ①

28

経年での
変化

男性 女性

＜経年でアップしたこと ＞

•60代の理美容室での白髪染めのみオーダーの
抵抗感

•理美容室・専門サロン染めにかけてもよい金額

•自宅染めでムラなく均一に染められない不満

＜経年でダウンしたこと ＞

•40代のサロンでの白髪染めのみオーダーの抵
抗感

•白髪の男性への「老けてみえる」イメージ

•自宅染めで髪が傷みやすいことへの不満

＜経年でアップしたこと ＞

•理美容室・専門サロン染めにかけてもよい金額

•自宅染めで髪が傷みやすいことへの不満

＜経年でダウンしたこと ＞

•自宅染めでムラなく均一に染められない不満

•パートナーが白髪になったとしても何も指摘しない

特徴

＜女性と比べて＞

•白髪でない人がもしも今後白髪になったとした
ら、特に対策せず自然に任せるつもりの人が多
い

•自宅染めの割合が多い

•理美容室で白髪染めだけをオーダーすることへ
の抵抗感が強い

＜男性と比べて＞

•白髪を気にする人、将来白髪になることを不安に思う
人の割合が高い

•白髪でない人がもしも今後白髪になったとしたら、白髪
染めなどの対策をするつもりの人が多い

•白髪が気になりだす年齢、白髪染めを始めた年齢、
白髪染めを続ける上限年齢がやや遅い

•理美容室染めが多い

•白髪染めにかけてもよい金額が高い

•グレイヘアへのポジティブな印象が強い

•パートナーが白髪になったとしても何も指摘しない
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【白髪調査】まとめ②
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男性 女性

理美容室利用
アップへのヒント

【男女共通の打ち手】

➢ “グレイヘア”メニューの提供

✓ “グレイヘア”と表現することで白髪へのイメージが良くなると答えた人が、男女ともに5割以上いる

✓ また、「グレイヘアもすてきだと思う」「いつかは白髪染めをやめてグレイヘアにしたい」人も男女ともに4割程存
在しており、“グレイヘア”の需要はそれなりに高いと考えられるため、白髪を生かしたグレイヘアメニューの提供
により理美容室の利用が増加する可能性はある

➢ 自宅染めで満足度が低く、理美容室染めでの評価や期待が高い「仕上がりのきれいさ」「髪
の傷みにくさ」を訴求

✓ 今後サロン染めを増やしたい人は併用者のうち4割弱。増やしたい理由も「仕上がりのきれいさ」が約9割とサ
ロンに対する期待が高い

✓ また、女性のサロンでの実体験としては「仕上がりのきれいさ」がうれしかった/感動した体験になった人が半数
以上。一方で、自宅染めの不満として仕上がりの悪さは男女ともトップ（特に男性で高まる）

✓ そのため、「仕上がりのきれいさ」を訴求すると自宅染めからの移行や併用が増える可能性になり、さらに利用
満足度を上げるポイントともなる

✓ また、自宅染めによる髪の傷みやすさも気にしており、「髪が傷みにくい施術・ケア」もアプローチのポイントとな
る（特に女性の不満が高まる）

➢ 理美容室で白髪染めだけのオーダーがしやすい雰囲気作り

✓ 理美容室で白髪染めだけオーダーすることへの抵抗感を抱く層が一定数いるため(特に男性で抵抗感が強
い)、メニュー表やWebサイトなどに白髪染め単品オーダー歓迎の旨を記載するなどのフォローをすることで、抵
抗感を弱めることが必要
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n=

2019年 50,000

2020年 50,000

2021年 50,000

37.9

39.7

39.6

62.1

60.3

60.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

未婚 既婚

AVE

n=

2019年 50,000 46.0歳

2020年 50,000 46.0歳

2021年 50,000 46.0歳

7.9 

7.9 

7.9 

9.9

9.9

9.9

11.6 

11.6 

11.6 

9.6 

9.6 

9.6 

11.0 

11.0 

11.0 

7.6 

7.6 

7.6 

9.7 

9.7 

9.7 

11.4 

11.4 

11.4 

9.7 

9.7 

9.7 

11.6 

11.6 

11.6 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性

20代

男性

30代

男性

40代

男性

50代

男性

60代

女性

20代

女性

30代

女性

40代

女性

50代

女性

60代

n=

2019年 50,000

2020年 50,000

2021年 50,000

50.0

50.0

50.0

50.0

50.0

50.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性 女性

31

性年代性別

居住エリア

未既婚 子供有無

回答者属性①

n=

2019年 50,000

2020年 50,000

2021年 50,000

44.0

46.3

45.6

56.0

53.7

54.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

子供なし 子供あり

北海道 東北地方 関東地方 中部地方 近畿地方 中国地方 四国地方 九州地方

5.0 6.0

36.0

17.5 19.0

5.4
2.6

8.7
4.7 5.6

37.1

17.5 18.6

5.4
2.4

8.7

4.9 5.7

37.0

17.5 18.4

5.4
2.6

8.6

0%

10%

20%

30%

40%

50%

2019年(n=50,000) 2020年(n=50,000)

2021年(n=50,000)
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回答者属性②

職業

世帯収入

個人収入

公務員
経営者

・役員

会社員

(事務系)

会社員

(技術系)

会社員

(その他)
自営業 自由業

専業主婦

(主夫)

パート・アル

バイト
学生 その他 無職

3.7 
1.5 

13.3 
12.1 

14.7 

5.3 

1.8 

18.4 

14.8 

2.3 3.1 

8.9 

3.8
1.5

14.5
12.4

15.3

4.9

1.9

16.8
14.8

2.4 3.0

8.6

3.9
1.6

14.3
12.5

16.0

4.8

1.8

16.6
14.5

2.4 2.8

8.7

0%

10%

20%

30%

2019年(n=50,000) 2020年(n=50,000) 2021年(n=50,000)

200万円

未満

200～

400万円

未満

400～

600万円

未満

600～

800万円

未満

800～

1,000万

円未満

1,000～

1,200万

円未満

1,200～

1,500万

円未満

1,500～

2,000万

円未満

2,000万

円以上
わからない

7.1

19.3
20.6

13.4

8.0

3.9
2.3

1.2 0.7

11.2

7.0

18.7 19.8

13.7

8.3

4.1 2.5
1.3 0.8

12.0

7.2

18.5
20.0

13.7

8.0

4.0
2.5

1.2 0.8

11.9

0%

10%

20%

30%

2019年(n=50,000) 2020年(n=50,000) 2021年(n=50,000)

200万円

未満

200～

400万円

未満

400～

600万円

未満

600～

800万円

未満

800～

1,000万

円未満

1,000～

1,200万

円未満

1,200～

1,500万

円未満

1,500～

2,000万

円未満

2,000万

円以上
わからない

35.6

21.1

13.4

6.0
2.9

1.2 0.5 0.3 0.3

6.6

33.7

21.7

14.2

6.3
2.9

1.1 0.6 0.3 0.3

7.0

33.5

21.7

14.0

6.4
2.8

1.1 0.6 0.3 0.3

7.0

0%

10%

20%

30%

40%

50%

2019年(n=50,000) 2020年(n=50,000) 2021年(n=50,000)



株式会社リクルート © Recruit Co.,Ltd.不許複製

n=
肥満である 薄毛である

白髪がある（白髪を染め

ている場合も含む）
加齢臭がある あてはまるものはない

50,000 24.9 17.7 53.6 11.1 29.7

50,004 23.1 17.7 52.7 9.8 29.2

50,000 22.5 18.0 52.5 9.8 29.4

50,000 23.7 17.3 55.1 11.7 29.6

50,000 23.6 17.3 55.3 11.1 29.2

25,004 27.1 27.8 48.0 17.7 29.4

25,005 25.0 26.7 46.5 15.1 29.0

25,004 24.0 26.5 45.9 14.8 29.6

25,004 26.4 26.7 49.5 18.0 29.1

25,004 26.3 26.7 49.5 16.9 28.9
男性20代 3,942 18.5 11.6 11.6 3.7 65.0

男性30代 4,935 25.8 21.2 31.5 12.2 40.2

男性40代 5,799 28.5 27.0 55.4 22.0 22.2

男性50代 4,816 29.3 32.1 66.4 22.9 15.4

男性60代 5,512 27.5 37.3 71.6 19.7 11.7

24,996 22.6 7.7 59.3 4.5 30.0

24,999 21.1 8.6 58.9 4.6 29.3

24,996 21.0 9.5 59.2 4.8 29.3

24,996 21.0 7.8 60.6 5.5 30.0

24,996 20.8 8.0 61.1 5.4 29.5
女性20代 3,801 15.8 4.0 9.7 0.9 73.8

女性30代 4,828 21.0 5.6 35.9 3.4 48.5

女性40代 5,709 22.8 8.3 68.9 8.2 22.1

女性50代 4,847 22.6 9.4 84.0 7.7 10.9

女性60代 5,811 20.3 11.1 89.0 5.2 7.3 (％)

2018年

2019年

2018年

2018年

2019年

全

体

2017年

2020年

2021年

性

別

男

性

2017年

2020年

2021年

女

性

2017年

2020年

2021年

2019年

0%

20%

40%

60%

80%

2017年 2018年

2019年 2020年

2021年 男性[2021]

女性[2021]※n≧30の場合、今回の全体に比べて

10pt以上高い

5pt以上高い

5pt以上低い

10pt以上低い

※n≧30の場合、前回全体と今回全体を比較し

↑　前回よりも10pt以上の上昇

↓　前回よりも10pt以上の下降

33

体や髪/頭皮の現状

SQ1 ご自身の体の状況について、現在あてはまるものをお答えください。 (MAMT)

➢ここ5年、「薄毛」の人の割合は2割弱、「白髪」の人の割合は5割強で推移
➢「薄毛」は男性(26.7%)＞女性(8.0%)、「白髪」は女性(61.1%)＞男性

(49.5%)
➢男女とも高年層ほど「薄毛」や「白髪」の人の比率が高まる



株式会社リクルート © Recruit Co.,Ltd.不許複製

n=

26,266 74.1% 17.7%

27,530 70.8% 21.5%

27,643 71.8% 20.9%

11,479 56.4% 31.2%

12,379 51.2% 37.6%

12,365 52.2% 36.6%

男性20代 457 68.2% 20.3%

男性30代 1,553 69.2% 21.1%

男性40代 3,214 59.6% 29.1%

男性50代 3,196 50.6% 37.9%

男性60代 3,945 38.7% 49.6%

14,787 87.8% 7.2%

15,151 86.9% 8.4%

15,278 87.7% 8.1%

女性20代 370 83.5% 9.5%

女性30代 1,731 88.6% 7.7%

女性40代 3,934 91.1% 5.4%

女性50代 4,072 89.8% 6.2%

女性60代 5,171 83.6% 11.5%

気になる・

計

気にならな

い・計

全体

2019年

2020年

2021年

2019年

2020年

2021年

性

別

男

性

女

性

2019年

2020年

2021年

14.7 

14.7 

14.4 

20.1 

21.6 

16.4 

14.4 

9.2 

38.9 

41.1 

41.2 

27.8 

37.6 

44.7 

45.4 

37.4 

41.7 

36.5 

37.8 

48.1 

47.6 

43.2 

36.2 

29.5 

48.9 

45.8 

46.5 

55.7 

51.0 

46.4 

44.4 

46.2 

12.4 

11.2 

11.3 

11.4 

9.7 

11.3 

11.5 

11.7 

5.1 

4.7 

4.2 

7.0 

3.7 

3.5 

4.0 

4.9 

18.1 

22.1 

21.3 

10.7 

14.4 

17.8 

22.1 

27.3 

5.6 

6.5 

6.3 

8.1 

6.8 

4.5 

5.0 

8.3 

13.1 

15.5 

15.3 

9.6 

6.7 

11.3 

15.8 

22.3 

1.6 

1.9 

1.8 

1.4 

0.9 

0.9 

1.2 

3.2 

28.3 

29.2 

29.2 

45.8 

41.6 

42.6 

8.3 

7.6 

7.4 

11.1 

13.5 

13.0 

6.6 

8.0 

7.9 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

とても気になる やや気になる どちらともいえない あまり気にならない 全く気にならない

34

髪/頭皮に関する悩み【白髪】

SQ2S2 あなたは現在、以下のことについて、どの程度気にしていますか。【白髪について】 (SAMT)

➢「白髪」の人の中で「白髪が気になる」人は7割強
➢2020年に気になる・計は経年で減少したが、2021年ではわずかに増加
➢「とても気になる」をみると、男性よりも女性で高く、特に女性40・50代で顕著

※「白髪がある」回答者ベース
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n=

50,000 48.0% 30.2%

50,000 41.6% 36.8%

50,000 42.5% 36.1%

25,004 31.7% 42.9%

25,004 26.9% 48.7%

25,004 27.9% 47.6%

男性20代 3,942 25.2% 50.6%

男性30代 4,935 32.7% 44.2%

男性40代 5,799 31.7% 41.7%

男性50代 4,816 28.0% 46.4%

男性60代 5,512 21.5% 55.7%

24,996 64.4% 17.5%

24,996 56.2% 24.9%

24,996 57.1% 24.4%

女性20代 3,801 38.9% 44.8%

女性30代 4,828 54.6% 29.1%

女性40代 5,709 65.3% 17.7%

女性50代 4,847 64.3% 16.1%

女性60代 5,811 56.9% 20.8%

不安・計
不安ではな

い・計

全体

2019年

2020年

2021年

2019年

2020年

2021年

性

別

男

性

女

性

2019年

2020年

2021年

8.1 

7.4 

7.5 

7.6 

8.9 

8.9 

7.2 

4.8 

24.5 

20.8 

21.0 

8.8 

17.6 

26.6 

27.8 

20.6 

23.6 

19.5 

20.4 

17.6 

23.8 

22.8 

20.8 

16.7 

39.9 

35.4 

36.1 

30.1 

37.0 

38.7 

36.5 

36.3 

25.5 

24.3 

24.5 

24.2 

23.2 

26.5 

25.6 

22.8 

18.1 

18.9 

18.5 

16.3 

16.3 

17.0 

19.6 

22.2 

21.2 

24.1 

23.7 

21.5 

21.9 

21.4 

24.0 

29.0 

11.1 

14.7 

14.2 

19.7 

15.9 

10.8 

11.6 

14.7 

21.7 

24.6 

23.9 

29.1 

22.3 

20.3 

22.4 

26.7 

6.4 

10.2 

10.2 

25.1 

13.2 

6.9 

4.5 

6.1 

16.3 

14.1 

14.2 

31.7 

27.5 

28.3 

21.8 

21.6 

21.5 

16.1 

19.4 

19.0 

14.1 

17.4 

17.1 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

とても不安 やや不安 どちらともいえない あまり不安ではない 全く不安ではない
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将来の髪/頭皮に関する不安【白髪】

SQ3S2 今後や将来を考えた時、以下のことについてどの程度不安に思っていますか。【白髪について】 (SAMT)

➢2020年は、将来の「白髪」の不安も減少したが、21年は横ばい
➢「とても不安」をみると、女性40・50代で特に高い
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n=

27,643 49.4%

男性 12,365 26.8%

女性 15,278 67.7%

男性20代 457 36.1%

男性30代 1,553 27.8%

男性40代 3,214 28.4%

男性50代 3,196 27.8%

男性60代 3,945 23.2%

女性20代 370 24.3%

女性30代 1,731 41.0%

女性40代 3,934 63.3%

女性50代 4,072 74.4%

女性60代 5,171 78.0%

全体

白髪染め・計

2

0

2

1

年

性

別

男

性

年

代

別

女

性

年

代

別

42.6

22.9

58.6

24.7

23.5

24.5

24.6

19.6

14.6

31.9

52.5

65.6

69.8

6.8

4.0

9.1

11.4

4.3

3.9

3.3

3.6

9.7

9.1

10.8

8.7

8.1

5.8

2.1

8.8

5.9

4.0

2.5

1.6

1.2

32.4

21.7

10.0

6.3

3.8

6.9

6.9

6.8

11.6

15.3

9.7

4.8

2.6

20.5

18.3

10.4

4.1

1.4

36.7

62.8

15.6

44.0

51.3

57.8

64.8

72.0

20.5

18.0

15.2

14.2

15.8

1.2

1.3

1.1

2.4

1.6

1.6

0.9

1.0

2.2

1.0

1.1

1.1

1.0

黒・茶色に白髪染めを

している

(白髪染めを目的としている)

グレーや明るい茶色などの

白髪になじむ・ぼかすような

白髪染めをしている

(白髪染めを目的としている)

ヘアカラーはしているが、

白髪染めはしていない

(白髪染めは目的としておらず、

結果的に染まっている)

目立たないように

髪を抜く・切る

特に対策は

していない

その他

36

➢「白髪染め」実施者は全体で約5割、男性は2割半ば、女性は7割弱と差が大きい
➢男性は高年層ほど「特に対策をしていない」が、女性は高年層ほど「黒・茶色に白髪
染め」実施者が増える

白髪染め有無【2021年】

SQ7 あなたは現在、白髪染めをしていますか。最もあてはまるものをお知らせください。(MA+SA)

※「白髪がある」回答者ベース



株式会社リクルート © Recruit Co.,Ltd.不許複製

n=

26,266 56.2%

27,530 53.9%

11,479 31.0%

12,379 29.4%

男性20代 470 38.5%

男性30代 1,586 31.8%

男性40代 3,147 29.7%

男性50代 3,182 31.0%

男性60代 3,994 26.0%

14,787 75.8%

15,151 74.0%

女性20代 375 35.2%

女性30代 1,676 47.2%

女性40代 3,919 70.3%

女性50代 4,044 82.2%

女性60代 5,137 82.0%

男

性

女

性

白髪染め・計

2019年

2020年

2019年

2020年

2019年

2020年

全体

性

別

46.2

44.3

10.0

9.6

9.5

9.2

33.4

36.0

0.9

0.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

白髪があり、黒・茶色

に白髪染め

白髪があり、グレーや明るい

茶色などの白髪に合うような

ヘアカラー・白髪染め

白髪が目立たない

ように髪を抜く・切る

白髪があるが、特に

対策はしていない

その他

25.0

23.2

24.5

23.3

23.4

25.4

21.3

62.7

61.6

23.2

34.7

56.6

69.6

70.7

6.0

6.2

14.0

8.5

6.3

5.6

4.7

13.1

12.4

12.0

12.5

13.7

12.6

11.3

8.4

8.2

18.7

18.8

11.3

5.2

2.7

10.3

9.9

32.5

30.3

14.1

5.1

2.3

59.6

61.5

40.6

48.7

57.9

62.9

70.6

13.1

15.3

30.7

21.4

15.0

12.0

15.0

1.1

0.9

2.1

0.7

1.1

0.9

0.8

0.8

0.8

1.6

1.1

0.7

0.6

0.8

37

➢2020年は、2019年同様「白髪染め」実施者は全体で5割半ば、男性は約3
割、女性は7割半ばと差が大きい
➢男性は高年層ほど「特に対策をしていない」が、女性は高年層ほど「黒・茶色に白
髪染め」実施者が増える

白髪染め有無【2019年-2020年】

SQ7 あなたは現在、白髪染めをしていますか。最もあてはまるものをお知らせください。(MA+SA)

※「白髪がある」回答者ベース
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n=

自然体でいた

いから

白髪染めをす

るのは面倒だ

から／面倒そう

だから

白髪染めをす

るのはお金がか

かる／かかりそ

うだから

一度始めたら

やめられなさそ

うだから（継続

して染めなけれ

ばならないか

ら）

白髪染めをす

ると、頭皮や髪

に悪そうだから

白髪染めをす

るのは時間が

かかる／かかり

そうだから

自分の見た目

を気にしていな

いから／白髪

であることを気

にしていないか

ら

年相応に見ら

れたいから

白髪／グレイ

ヘアの方が素

敵だと思うから

きれいに染まら

ないから／染ま

らなそうだから

グレイヘアの人

が増えてきた／

流行っているか

ら

一気に見た目

が変わることに

抵抗があるから

白髪染めをし

ていると思われ

たくないから

その他

11,252 35.5 36.0 25.9 24.0 20.8 18.9 17.0 11.5 8.8 4.9 3.1 3.4 3.7 7.4

12,444 38.4 35.1 24.6 22.3 19.3 18.1 17.3 12.4 9.1 4.5 3.4 3.0 3.0 8.1

12,050 40.2 35.3 25.7 22.7 19.6 18.9 16.9 12.9 9.1 4.6 3.6 3.3 3.2 6.8

7,796 40.9 37.6 25.7 19.4 18.8 19.0 19.4 13.5 8.7 3.9 2.3 3.8 4.0 3.1

8,620 44.5 36.8 24.2 17.7 17.1 18.3 20.0 14.9 8.8 3.5 2.5 3.4 3.2 3.5

8,628 45.2 36.4 25.1 18.0 16.7 19.1 19.1 14.9 8.4 3.9 2.6 3.7 3.5 3.2
男性20代 254 26.8 40.6 39.0 13.4 19.7 23.2 15.4 4.3 2.0 5.5 2.4 4.3 2.8 7.5

男性30代 1,034 28.9 40.4 37.5 20.5 20.7 25.1 11.7 7.6 5.3 4.4 2.8 5.1 5.5 4.5

男性40代 2,170 36.6 41.7 30.3 18.4 16.2 22.2 17.9 10.8 8.0 5.6 2.9 3.3 3.5 3.4

男性50代 2,227 45.7 36.2 24.7 17.8 16.3 19.7 19.5 15.0 8.8 3.8 2.6 3.1 3.2 3.3

男性60代 2,943 58.3 30.8 16.0 17.3 15.8 13.8 22.6 21.3 10.0 2.5 2.3 4.0 3.1 2.3

3,456 23.3 32.3 26.3 34.5 25.4 18.6 11.6 7.1 9.0 7.3 5.0 2.4 3.3 17.1

3,824 24.6 31.3 25.6 32.8 24.3 17.7 11.1 6.7 9.6 6.6 5.4 2.1 2.6 18.6

3,422 27.7 32.5 27.1 34.6 26.9 18.5 11.5 7.7 11.1 6.1 6.2 2.3 2.5 15.7
女性20代 152 21.7 29.6 30.9 25.7 19.7 11.8 9.9 3.9 2.6 4.6 0.0 3.3 7.9 22.4

女性30代 628 13.5 30.6 30.9 37.7 17.4 19.7 6.8 2.4 2.2 5.9 1.8 2.5 4.3 24.0

女性40代 1,009 16.8 34.3 32.1 38.8 25.5 19.9 6.1 5.1 5.7 8.0 3.2 2.7 2.6 17.9

女性50代 743 31.1 35.3 27.3 34.6 29.9 20.3 12.2 8.1 13.1 7.3 7.9 2.0 1.6 14.0

女性60代 890 48.2 30.0 18.0 29.1 34.0 15.5 20.3 14.6 23.3 3.5 12.2 1.9 1.1 7.4 (％)

2019年

2021年

全

体

2019年

2021年

性

別

男

性

2019年

2021年

女

性

2020年

2020年

2020年

0%

10%

20%

30%

40%

50%

2019年 2020年 2021年 男性[2021] 女性[2021]

※n≧30の場合、今回の全体に比べて

10pt以上高い

5pt以上高い

5pt以上低い

10pt以上低い

※n≧30の場合、前回全体と今回全体を比較し

↑　前回よりも10pt以上の上昇

↓　前回よりも10pt以上の下降

38

白髪染めをしない理由【白髪染めをしていない理由（いくつでも）】

SQ8S1 あなたはなぜ、白髪があるのに白髪染めをしていないのですか。【白髪染めをしていない理由（いくつでも）】 (MAMT)

➢経年でみると「自然体でいたい」が年々増加
➢白髪染めをしない理由は性差が見られ、「自然体でいたい」は男性で、「一度始
めたらやめられなさそう」「白髪染めをすると、頭皮や髪に悪そう」は女性で高め

※2021年全体の降順ソート

※白髪があるが白髪染め
していない人ベース
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白髪染めをしない理由【その中で最も大きな理由（1つだけ）】

SQ8S2 あなたはなぜ、白髪があるのに白髪染めをしていないのですか。【その中で最も大きな理由（1つだけ）】 (SAMT)

➢経年でみると「自然体でいたい」が増加傾向
➢単一回答においても白髪染めをしない理由には性差が見られ、「自然体でいた
い」は男性で、「一度始めたらやめられなさそう」は女性で高め

※2021年全体の降順ソート

※白髪があるが白髪染め
していない人ベース

n=

自然体でい

たいから

白髪染めを

するのは面

倒だから／

面倒そうだか

ら

白髪染めを

するのはお金

がかかる／か

かりそうだから

白髪染めを

すると、頭皮

や髪に悪そう

だから

自分の見た

目を気にして

いないから／

白髪であるこ

とを気にして

いないから

一度始めた

らやめられな

さそうだから

（継続して

染めなけれ

ばならないか

白髪／グレイ

ヘアの方がす

てきだと思う

から

年相応に見

られたいから

白髪染めを

するのは時

間がかかる

／かかりそう

だから

グレイヘアの

人が増えてき

た／流行って

いるから

きれいに染ま

らないから／

染まらなそう

だから

一気に見た

目が変わるこ

とに抵抗があ

るから

白髪染めを

していると思

われたくない

から

その他

11,252 24.3 16.9 11.1 9.4 8.7 9.8 3.6 3.1 2.2 0.9 1.1 0.7 1.0 7.1

12,444 27.1 16.2 10.3 8.6 9.0 8.8 3.8 3.3 1.9 1.0 0.9 0.8 0.7 7.7

12,050 28.4 16.0 10.3 8.7 8.6 8.6 3.9 3.6 1.9 1.2 0.9 0.8 0.7 6.3

7,796 29.6 18.2 10.8 8.5 10.6 6.7 3.7 3.9 2.1 0.8 0.7 0.8 0.7 2.9

8,620 32.8 17.3 10.1 7.2 10.8 5.9 3.8 4.1 1.8 0.9 0.6 0.9 0.6 3.2

8,628 33.0 17.2 10.1 7.2 10.2 5.8 3.8 4.4 2.0 1.1 0.7 1.0 0.6 3.0
男性20代 254 16.9 21.7 18.9 10.6 9.4 3.5 0.4 2.0 3.5 2.0 2.0 2.0 0.4 6.7

男性30代 1,034 19.7 19.9 18.3 9.8 6.8 8.7 3.0 2.5 2.9 1.4 0.6 1.2 1.1 4.3

男性40代 2,170 24.9 21.4 13.0 7.5 9.8 6.2 3.8 3.3 2.4 1.2 1.2 1.2 0.8 3.2

男性50代 2,227 33.9 16.9 9.5 7.5 10.4 5.5 3.9 4.4 2.0 1.1 0.7 0.5 0.6 3.1

男性60代 2,943 44.2 12.9 4.6 5.5 11.6 4.9 4.2 6.1 1.2 0.8 0.4 1.1 0.3 2.1

3,456 12.3 14.2 12.0 11.3 4.5 16.8 3.4 1.4 2.5 1.0 2.1 0.7 1.5 16.5

3,824 14.2 13.8 10.6 11.7 5.0 15.3 3.7 1.5 2.0 1.2 1.6 0.7 0.9 17.8

3,422 16.9 13.1 10.8 12.7 4.6 15.5 4.2 1.7 1.8 1.6 1.5 0.4 0.8 14.6
女性20代 152 12.5 9.9 15.8 13.2 6.6 11.8 0.7 2.0 0.7 0.0 0.7 1.3 3.9 21.1

女性30代 628 8.3 13.7 13.1 7.6 4.0 19.9 0.8 0.8 3.2 0.6 1.9 0.5 2.1 23.6

女性40代 1,009 10.1 15.5 15.1 12.4 2.2 19.3 2.1 1.5 1.5 0.9 1.9 0.4 0.3 16.9

女性50代 743 17.9 14.7 8.6 14.5 5.1 13.9 5.0 2.0 2.2 1.9 1.2 0.5 0.4 12.1

女性60代 890 30.7 9.1 5.2 14.8 7.2 10.0 8.9 2.1 1.0 3.0 1.0 0.2 0.2 6.5 (％)

2019年

2021年

全

体

2019年

2021年

性

別

男

性

2019年

2021年

女

性

2020年

2020年

2020年

0%

10%

20%

30%

40%

2019年 2020年 2021年 男性[2021] 女性[2021]

※n≧30の場合、今回の全体に比べて

10pt以上高い

5pt以上高い

5pt以上低い

10pt以上低い

※n≧30の場合、前回全体と今回全体を比較し

↑　前回よりも10pt以上の上昇

↓　前回よりも10pt以上の下降
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その他

n=

白髪とわからな

いように染めると

思う

白髪を隠すので

はなく、自然に

なじむ感じに染

めると思う（明

るい茶色など）

白髪染めはせ

ず、白髪が目立

たないように髪

を抜く・切ると思

う

白髪を生かすカ

ラーに染めると

思う（グレーな

ど）

白髪とわからな

いように染めると

思う

白髪を隠すので

はなく、自然に

なじむ感じに染

めると思う（明

るい茶色など）

白髪染めはせ

ず、白髪が目立

たないように髪

を抜く・切ると思

う

白髪を生かすカ

ラーに染めると

思う（グレーな

ど）

特に白髪を染

めたり抜いたり

はせず、自然の

ままに任せると

思う

その他

22,470 12.0 6.3 5.0 2.1 14.1 8.5 5.0 3.4 43.0 0.5

22,357 11.6 6.1 5.0 2.3 14.4 8.5 5.1 3.6 42.7 0.5

12,625 7.5 4.5 4.5 2.0 6.8 4.4 5.3 2.7 61.5 0.6

12,639 7.4 4.4 4.7 2.2 7.4 4.2 5.4 2.6 61.1 0.6
男性20代 3,485 11.2 6.2 4.4 3.5 11.3 5.8 5.5 4.0 47.8 0.4

男性30代 3,382 9.4 5.3 5.9 2.6 8.5 4.3 6.2 2.7 54.7 0.5

男性40代 2,585 5.5 4.1 5.5 1.3 5.0 3.3 5.2 2.1 67.6 0.5

男性50代 1,620 3.0 1.9 4.0 1.1 4.5 3.5 4.8 2.0 74.0 1.2

男性60代 1,567 2.6 1.2 2.2 1.1 3.5 2.4 4.7 0.9 80.7 0.8

9,845 17.9 8.7 5.5 2.3 23.4 13.7 4.7 4.1 19.3 0.4

9,718 17.1 8.4 5.4 2.5 23.5 14.1 4.8 4.8 18.9 0.4
女性20代 3,431 18.7 8.9 4.5 2.9 25.7 13.9 3.9 6.3 15.0 0.2

女性30代 3,097 18.3 9.3 5.5 2.6 25.1 14.9 4.3 4.6 15.1 0.3

女性40代 1,775 14.2 7.9 8.3 2.1 20.3 14.1 6.3 4.1 22.1 0.6

女性50代 775 15.5 5.7 5.2 1.7 20.9 13.7 6.7 2.3 27.5 0.9

女性60代 640 12.7 6.7 1.7 1.3 16.9 12.2 5.2 3.1 38.6 1.7

(％)

2020年

2021年

女

性

少しでも白髪を見つけたら対策する 部分的に白髪が目立つようになったら対策する

2020年

2021年

全体
2020年

2021年

性

別

男

性

0%

20%

40%

60%

80%

2020年 2021年 男性[2021] 女性[2021]

※n≧30の場合、今回の全体に比べて

10pt以上高い

5pt以上高い

5pt以上低い

10pt以上低い

※n≧30の場合、前回全体と今回全体を比較し

↑　前回よりも10pt以上の上昇

↓　前回よりも10pt以上の下降

40

白髪の対策意向

SQ9 今後もし自身の白髪を感じ始めたとしたら、あなたは何か対策をすると思いますか。 (SA)

➢男女共に「自然のままに任せる」が高く、男性はその意向が特に高い
➢女性では「白髪とわからないように染めると思う」が最多

※各カテゴリ内で2021年全体の降順ソート

※白髪でない人ベース



株式会社リクルート © Recruit Co.,Ltd.不許複製

n=

加重

平均値

(回/年)

50,000 6.1回

50,000 6.0回

50,000 5.7回

25,004 6.5回

25,004 6.5回

25,004 6.0回

男性20代 3,942 6.0回

男性30代 4,935 5.6回

男性40代 5,799 5.9回

男性50代 4,816 6.4回

男性60代 5,512 6.0回

24,996 5.7回

24,996 5.6回

24,996 5.4回

女性20代 3,801 5.0回

女性30代 4,828 4.8回

女性40代 5,709 5.1回

女性50代 4,847 5.7回

女性60代 5,811 6.2回

2019年

全体 2020年

2019年

2021年

性

別

男

性

2020年

2020年

女

性

2019年

2021年

2021年

1.1 

1.2 

1.3 

1.2 

1.2 

1.2 

1.5 

1.1 

0.8 

0.7 

0.9 

0.5 

0.6 

0.6 

1.1 

1.3 

18.0 

17.1 

17.7 

17.1 

14.0 

17.8 

21.2 

18.3 

11.1 

10.4 

10.3 

6.4 

4.5 

7.9 

13.7 

17.2 

13.0 

12.9 

13.0 

13.1 

11.3 

13.1 

13.7 

13.5 

7.3 

7.7 

7.1 

5.3 

4.0 

5.3 

8.6 

11.4 

25.3 

25.5 

24.7 

25.4 

24.7 

23.7 

24.2 

25.5 

20.3 

20.2 

20.4 

20.6 

17.6 

19.1 

20.9 

23.3 

26.0 

26.9 

26.0 

27.3 

31.7 

25.4 

22.3 

23.9 

53.8 

54.0 

54.1 

61.6 

67.7 

59.7 

47.1 

38.1 

16.8

16.4

17.4

15.7

17.1

18.7

17.0

17.7

6.7

6.9

7.3

5.6

5.6

7.5

8.7

8.7

0.9 

0.9 

1.1 

14.5 

13.8 

14.0 

10.1 

10.3 

10.0 

22.8 

22.9 

22.5 

39.8

40.5

40.1

11.7

11.7

12.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

月2回

以上

月1回

程度

1カ月半に

1回程度

2カ月に

1回程度

3カ月に

1回以下

美容室・理容室は

利用しない

41

理美容室利用頻度

SQ10 あなたは、理美容室をどれくらいの頻度で利用していますか。 (SA)

➢理美容室の利用頻度は2020年からやや減少し、年に5.7回程度
➢男性は年代による利用頻度の差が小さいが、女性は30代と60代の差が顕著
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データ編

～白髪調査～

株式会社リクルート © Recruit Co.,Ltd. 不許複製
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n=

2019年 1,034

2020年 1,037

2021年 1,034

33.0

32.0

34.5

67.0

68.0

65.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

子供なし 子供あり

n=

2019年 1,034

2020年 1,037

2021年 1,034

29.5

27.4

29.1

70.5

72.6

70.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

未婚 既婚

AVE

n=

2019年 1,034 52.9歳

2020年 1,037 53.3歳

2021年 1,034 52.7歳

1.3 

1.2 

1.4 

3.6

3.7

3.5

7.3 

6.4 

7.1 

7.1 

7.0 

6.8 

5.9 

6.8 

6.3 

0.9 

0.9 

1.3 

5.2 

5.0 

6.3 

18.2 

17.4 

17.4 

22.4 

22.2 

21.6 

28.3 

29.3 

28.3 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性

20代

男性

30代

男性

40代

男性

50代

男性

60代

女性

20代

女性

30代

女性

40代

女性

50代

女性

60代

n=

2019年 1,034

2020年 1,037

2021年 1,034

25.1

25.2

25.1

74.9

74.8

74.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性 女性

回答者属性①

43

性年代性別

居住エリア

未既婚 子供有無

北海道 東北地方 関東地方 中部地方 近畿地方 中国地方 四国地方 九州地方

5.2 5.4

37.1

16.7 18.8

4.6 3.0

9.3
6.5 5.5

33.8

16.0

22.2

6.0

1.9
8.25.1

6.3

36.0

18.0 17.5

5.3 2.6 9.1

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

2019年(n=1,034) 2020年(n=1,037) 2021年(n=1,034)
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200万

円未満

200～

400万円

未満

400～

600万円

未満

600～

800万円

未満

800～

1000万円

未満

1000万円

以上

わからない

・無回答

6.4

16.2

19.1
17.1

10.1 9.6 10.9

3.3

18.1

21.4

14.4

9.6
10.2

13.6

5.5

21.3

18.1
15.7

7.3

9.8
11.0

0%

10%

20%

30%

2019年(n=1,034) 2020年(n=1,037) 2021年(n=1,034)

回答者属性②

44

職業

世帯収入

個人収入

公務員
経営者

・役員

会社員

(事務系)

会社員

(技術系)

会社員

(その他)
自営業 自由業

専業主婦

(主夫)

パート・アル

バイト
学生 その他 無職

2.4 1.6 

15.0 

7.1 8.0 
4.6 

1.6 

32.0 

17.4 

0.2 
2.0 

8.1 

3.0 2.1

13.4

6.6

11.1

3.7
1.1

29.7

21.4

0.2

3.0 4.8
2.5 2.0

13.9

7.4

11.7

4.0
1.4

28.8

19.5

0.2
2.6

5.9

0%

10%

20%

30%

40%

2019年(n=1,034) 2020年(n=1,037) 2021年(n=1,034)

200万

円未満

200～

400万円

未満

400～

600万円

未満

600～

800万円

未満

800～

1000万円

未満

1000万円

以上

わからない

・無回答

44.2

17.4

10.2 5.8
2.4 2.3

7.2

43.7

17.2

12.7

5.0 2.4 2.4 6.7

43.4

19.7

8.9

4.0 1.8
3.3

6.9

0%

20%

40%

60%

2019年(n=1,034) 2020年(n=1,037) 2021年(n=1,034)
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気になり度合い

45

➢白髪が「とても気になる」人は増加傾向で、男性より女性が多い
➢女性では特に40代で多く、男性は30代が多め

SQ2S2 あなたは現在、以下のことについて、どの程度気にしていますか。【白髪について】 (SAMT)
※ｎ＜30のスコアは参考値

n=

1,034 

1,037 

1,034 

259 

261 

260 

男性20代 15 

男性30代 36 

男性40代 74 

男性50代 70 

男性60代 65 

775 

776 

774 

女性20代 13 

女性30代 65 

女性40代 180 

女性50代 223 

女性60代 293 

2019年

2021年

2020年

性

別

男

性

女

性

2019年

2021年

2020年

全体

2019年

2021年

2020年

38.8 

38.4 

43.4 

49.5 

51.5 

43.7 

45.6 

35.0 

48.5 

50.9 

56.5 

37.8 

50.9 

65.7 

57.1 

52.4 

61.2 

61.6 

56.6 

50.5 

48.5 

56.3 

54.4 

65.0 

51.5 

49.1 

43.5 

62.2 

49.1 

34.3 

42.9 

47.6 

46.0 

47.7 

53.2 

54.0

52.3

46.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

とても気になる やや気になる
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n=

1,034 84.4% 3.2%

1,037 75.2% 4.6%

1,034 82.0% 3.8%

259 80.6% 3.1%

261 71.9% 8.0%

260 76.7% 5.9%

男性20代 15 91.2% 1.9%

男性30代 36 83.4% 4.9%

男性40代 74 78.7% 4.9%

男性50代 70 69.9% 6.8%

男性60代 65 74.8% 7.8%

775 85.5% 3.3%

776 76.3% 3.6%

774 83.7% 3.1%

女性20代 13 92.8% 4.1%

女性30代 65 92.4% 2.8%

女性40代 180 87.6% 3.8%

女性50代 223 80.0% 2.9%

女性60代 293 81.9% 2.9%

2019年

2021年

2020年

性

別

男

性

女

性

2019年

2021年

2020年

不安・計
不安では

ない・計

全体

2019年

2021年

2020年

28.1 

29.6 

30.3 

42.7 

41.7 

31.1 

30.1 

20.4 

42.8 

36.1 

39.5 

35.7 

48.1 

41.9 

44.8 

32.4 

52.5 

42.3 

46.4 

48.5 

41.7 

47.6 

39.8 

54.4 

42.7 

40.2 

44.2 

57.1 

44.3 

45.7 

35.2 

49.5 

16.2 

20.2 

17.4 

6.8 

11.7 

16.5 

23.3 

17.5 

11.2 

20.2 

13.1 

3.1 

4.7 

8.6 

17.1 

15.2 

3.1 

7.3 

5.4 

1.9 

4.9 

3.9 

5.8 

7.8 

2.7 

2.8 

3.1 

4.1 

2.8 

3.8 

2.9 

2.9 

0.0

0.7

0.5

0.0

0.0

1.0

1.0

0.0

0.6

0.8

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

39.2 

34.5 

37.2 

45.2 

40.7 

44.8 

12.4 

20.2 

14.2 

2.8 

3.9 

3.7 

0.4 

0.7 

0.1 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

とても不安 やや不安 どちらともいえない あまり不安ではない 全く不安ではない

今後の白髪に関する不安

46

➢将来の不安に関しては、男女ともに8割前後が不安に感じている
➢男性は、若年層になるほど「とても不安」の比率が高まる

SQ3S2 今後や将来を考えた時、以下のことについてどの程度不安に思っていますか。 【白髪について】 (SAMT)
※ｎ＜30のスコアは参考値
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n=

加重

平均値

(回/年)

1,034 7.7回

1,037 7.6回

1,034 7.3回

259 8.4回

261 8.4回

260 8.3回

男性20代 15 9.0回

男性30代 36 7.4回

男性40代 74 7.8回

男性50代 70 9.0回

男性60代 65 8.5回

775 7.4回

776 7.3回

774 7.0回

女性20代 13 6.9回

女性30代 65 5.8回

女性40代 180 6.6回

女性50代 223 7.3回

女性60代 293 7.2回

2019年

2020年

全体

2019年

2020年

2021年

性

別

男

性

2021年

2021年

女

性

2019年

2020年

3.3 

3.3 

2.5 

4.9 

1.0 

1.9 

3.9 

1.9 

2.2 

1.1 

2.2 

2.0 

1.9 

1.9 

2.9 

1.9 

29.5 

30.0 

30.8 

35.9 

22.3 

26.2 

36.9 

33.0 

23.5 

22.2 

16.6 

14.3 

6.6 

16.2 

18.1 

18.1 

20.5 

15.3 

18.5 

17.5 

15.5 

17.5 

19.4 

20.4 

12.1 

17.0 

14.4 

13.3 

8.5 

10.5 

18.1 

15.2 

29.7 

34.9 

30.4 

25.2 

37.9 

32.0 

25.2 

31.1 

31.0 

30.2 

31.3 

38.8 

30.2 

27.6 

27.6 

36.2 

16.9 

16.5 

17.9 

16.5 

23.3 

22.3 

14.6 

13.6 

31.2 

29.5 

35.6 

31.6 

52.8 

43.8 

33.3 

28.6 

2.5 

1.7 

2.3 

25.0 

24.2 

20.2 

14.2 

16.6 

15.4 

30.7 

31.4 

31.0 

27.6

26.2

31.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

月2回

以上

月1回

程度

1カ月半に

1回程度

2カ月に

1回程度

3カ月に

1回程度

理美容室利用頻度

47

➢理美容室利用頻度は全体の年間平均で7.3回
➢男性は女性に比べて、年間平均で約1回多く理美容室を利用
SQ10 あなたは、理美容室をどれくらいの頻度で利用していますか。 (SA)

※ｎ＜30のスコアは参考値
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白髪の割合【白髪が気になり始めたとき】

48

➢全体では、数本から全体の1～2割白髪がある状態が8割半ば
➢50代では半分以上白髪がある状態の男女差が他年代より大きい

※ｎ＜30のスコアは参考値
Q1S1 以下のタイミングでの白髪の状態について、以下の項目の中で最も近いと思うものをお知らせください。【白髪が気になり始めたとき】(SAMT)

n=

1,034 4.2%

男性 260 4.4%

女性 774 4.2%

男性20代 15 1.9%

男性30代 36 0.0%

男性40代 74 1.0%

男性50代 70 9.7%

男性60代 65 5.8%

女性20代 13 2.0%

女性30代 65 0.0%

女性40代 180 0.0%

女性50代 223 1.9%

女性60代 293 9.5%

女

性

年

代

別

半分以上

白髪がある

・計

2

0

2

1

年

全体

性

別

男

性

年

代

別

23.4

16.2

25.7

25.2

23.3

18.4

12.6

11.7

55.1

50.0

34.3

27.6

12.4

33.0

28.5

34.5

42.7

37.9

34.0

23.3

19.4

30.6

32.1

30.5

35.2

37.1

30.3

37.2

28.0

23.3

31.1

33.0

41.7

43.7

11.2

16.0

26.7

26.7

33.3

9.0

13.6

7.5

6.8

7.8

13.6

12.6

19.4

1.0

1.9

8.6

8.6

7.6

2.0

1.6

2.2

1.9

0.0

1.0

1.0

3.9

0.0

0.0

0.0

0.0

5.7

0.1

0.5

0.0

0.0

0.0

0.0

1.9

0.0

1.0

0.0

0.0

0.0

0.0

2.1

2.3

2.0

0.0

0.0

0.0

6.8

1.9

1.0

0.0

0.0

1.9

3.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

数本、白髪が

ある状態

数十本、白髪が

ある状態

まばらに

（全体の1~2割）、

白髪がある状態

ある程度

（全体の3~4割）、

白髪がある状態

半分以上

（全体の5~6割）、

白髪がある状態

大部分

（全体の7~8割）、

白髪がある状態

ほぼ全体に

（全体の9割以上）、

白髪がある状態
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白髪の割合【白髪染め（ヘアカラー）を始めたとき】

49

※ｎ＜30のスコアは参考値
Q1S2 以下のタイミングでの白髪の状態について、以下の項目の中で最も近いと思うものをお知らせください。【白髪染め（ヘアカラー）を始めたとき】(SAMT)

➢全体では、1～2割白髪がある状態が最も多く、5割近くを占める
➢女性よりも男性の方が、半分以上白髪がある状態の人が多め

n=

1,034 4.0%

男性 260 8.3%

女性 774 2.6%

男性20代 15 6.7%

男性30代 36 5.9%

男性40代 74 6.9%

男性50代 70 7.8%

男性60代 65 12.7%

女性20代 13 1.0%

女性30代 65 1.9%

女性40代 180 0.0%

女性50代 223 1.0%

女性60代 293 5.7%

女

性

年

代

別

半分以上

白髪がある

・計

2

0

2

1

年

全体

性

別

男

性

年

代

別

25.5

20.3

27.3

35.0

31.1

25.2

15.5

10.7

35.7

35.8

38.1

27.6

18.1

45.4

44.1

45.8

27.2

41.7

42.7

54.4

39.8

18.4

30.2

37.1

51.4

51.4

17.6

24.1

15.4

18.4

16.5

19.4

22.3

36.9

4.1

3.8

11.4

15.2

21.0

0.9

1.6

0.7

1.9

0.0

1.0

1.0

3.9

0.0

0.0

0.0

0.0

1.9

0.3

1.0

0.0

1.9

1.0

1.0

1.0

1.0

1.0

0.0

0.0

0.0

0.0

7.5

3.0

9.0

12.6

4.9

5.8

0.0

0.0

40.8

28.3

13.3

4.8

3.8

2.8

5.7

1.9

2.9

4.9

4.9

5.8

7.8

0.0

1.9

0.0

1.0

3.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

数本、白髪が

ある状態

数十本、白髪が

ある状態

まばらに

（全体の1~2割）、

白髪がある状態

ある程度

（全体の3~4割）、

白髪がある状態

半分以上

（全体の5~6割）、

白髪がある状態

大部分

（全体の7~8割）、

白髪がある状態

ほぼ全体に

（全体の9割以上）、

白髪がある状態
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白髪の割合【現在】

50

Q1S3 以下のタイミングでの白髪の状態について、以下の項目の中で最も近いと思うものをお知らせください。【現在】(SAMT)
※ｎ＜30のスコアは参考値

➢全体では、半分以上～ほぼ全体白髪がある状態が2割を占める
➢60代では男女差が大きく、男性は半分以上～ほぼ全体白髪がある状態が約5
割

n=

1,034 20.1%

男性 260 26.3%

女性 774 17.9%

男性20代 15 7.8%

男性30代 36 4.9%

男性40代 74 19.4%

男性50代 70 27.2%

男性60代 65 49.5%

女性20代 13 2.0%

女性30代 65 2.8%

女性40代 180 3.9%

女性50代 223 17.2%

女性60代 293 31.4%

女

性

年

代

別

半分以上

白髪がある

・計

2

0

2

1

年

全体

性

別

男

性

年

代

別

15.3

15.3

15.3

29.1

31.1

19.4

7.8

6.8

41.8

37.7

28.6

11.4

3.8

32.6

29.1

33.8

29.1

35.9

32.0

26.2

25.2

14.3

28.3

34.3

34.3

35.2

27.1

25.5

27.6

16.5

22.3

23.3

37.9

18.4

3.1

7.5

26.7

34.3

28.6

9.0

12.6

7.7

6.8

4.9

9.7

15.5

18.4

1.0

1.9

1.0

10.5

11.4

9.3

10.4

8.9

0.0

0.0

8.7

7.8

23.3

0.0

0.0

1.9

5.7

18.1

1.8

3.3

1.3

1.0

0.0

1.0

3.9

7.8

1.0

0.9

1.0

1.0

1.9

5.0

3.7

5.4

17.5

5.8

5.8

1.0

0.0

38.8

23.6

6.7

2.9

1.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

数本、白髪が

ある状態

数十本、白髪が

ある状態

まばらに

（全体の1~2割）、

白髪がある状態

ある程度

（全体の3~4割）、

白髪がある状態

半分以上

（全体の5~6割）、

白髪がある状態

大部分

（全体の7~8割）、

白髪がある状態

ほぼ全体に

（全体の9割以上）、

白髪がある状態
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n=

美容室・

理容室で

の白髪染

め（白髪

染め用薬

剤を使

用）

自宅で市

販の白髪

用ヘアカ

ラーで白髪

染め

美容室・

理容室で

のヘアカ

ラー/おしゃ

れ染め

（白髪も

一緒に染

める）

自宅で市

販のヘアカ

ラー/おしゃ

れ染め

（白髪も

一緒に染

める）

白髪を抜

く・切る

白髪を

徐々に染

めていく効

果のある、

シャンプー・

トリートメン

ト・コンディ

ショナー・リ

ンス等を利

用する

カラー専門

サロン・白

髪染め専

門サロンで

の白髪染

め（白髪

染め用薬

剤を使

用）

スティック

（塗る）

タイプの白

髪隠しを

利用する

美容室・

理容室で

ヘッドスパ・

ヘッドマッ

サージ

髪の分け

目や髪型

を変えて白

髪を目立

たなくする

ウィッグを利

用する

髪型・ヘア

スタイルで

隠す

カラー専門

サロン・白

髪染め専

門サロンで

のヘアカ

ラー/おしゃ

れ染め

（白髪も

一緒に染

める）

パウダー

（ふりかけ

る）タイプ

の白髪隠

しを利用す

る（アート

ミクロンな

ど）

ホームケア

用白髪染

め/ヘアカ

ラーを持っ

ていくと、

美容室で

有料で染

めてくれる

サービス

白髪によい

とされる食

生活を心

がける

自宅でヘッ

ドスパ・ヘッ

ドマッサー

ジ

白髪によい

とされるエッ

センス・オイ

ルを利用す

る

白髪対策

効果のある

サプリを飲

む

その他

1,034 93.6 89.4 70.6 65.6 62.5 64.2 40.2 53.6 48.7 45.1 43.3 37.3 30.5 36.3 31.4 25.4 21.3 13.0 15.2 0.3

1,037 93.1 87.6 73.5 66.0 62.7 60.7 43.6 50.7 48.9 42.9 43.4 37.5 34.9 37.8 32.2 22.5 18.6 12.4 14.5 0.7

1,034 88.7 83.2 70.4 63.5 59.1 56.8 46.9 45.0 41.5 40.0 36.6 35.4 34.8 34.7 30.5 24.8 20.9 13.8 12.4 0.6

259 87.7 91.1 59.9 63.7 56.4 54.0 34.5 33.2 31.6 25.9 26.6 26.6 23.9 24.9 22.8 19.8 17.6 9.2 14.2 0.0

261 87.4 87.8 60.4 59.2 55.8 49.2 38.0 32.5 33.1 25.9 26.7 27.4 28.8 29.2 25.1 20.5 20.3 12.4 15.0 0.6

260 80.4 81.8 54.0 56.7 55.2 42.3 38.9 22.7 ↓23.0 23.7 22.4 27.8 25.0 22.5 24.1 22.3 14.1 12.0 11.8 0.3
男性20代 15 68.0 60.2 51.5 39.8 41.7 29.1 46.6 14.6 25.2 21.4 19.4 23.3 35.9 24.3 30.1 19.4 15.5 20.4 10.7 0.0

男性30代 36 80.6 68.0 50.5 41.7 55.3 35.0 42.7 11.7 22.3 24.3 15.5 34.0 28.2 18.4 23.3 23.3 19.4 17.5 12.6 0.0

男性40代 74 81.6 80.6 62.1 66.0 62.1 42.7 46.6 24.3 29.1 31.1 27.2 35.0 29.1 27.2 22.3 25.2 16.5 16.5 10.7 1.0

男性50代 70 82.5 90.3 57.3 62.1 61.2 43.7 38.8 25.2 25.2 26.2 26.2 30.1 30.1 22.3 31.1 28.2 10.7 6.8 15.5 0.0

男性60代 65 79.6 86.4 43.7 52.4 43.7 47.6 26.2 26.2 13.6 12.6 17.5 14.6 10.7 19.4 17.5 12.6 11.7 7.8 8.7 0.0

775 95.6 88.9 74.1 66.2 64.6 67.6 42.2 60.4 54.5 51.5 48.9 40.9 32.8 40.1 34.2 27.3 22.6 14.2 15.6 0.4

776 95.0 87.6 77.9 68.3 65.0 64.6 45.6 56.9 54.2 48.6 49.1 40.8 37.0 40.7 34.6 23.2 18.0 12.3 14.3 0.7

774 91.4 83.7 75.9 65.8 60.4 61.7 49.6 52.5 47.8 45.4 41.3 38.0 38.1 38.8 32.6 25.7 23.2 14.4 12.6 0.7
女性20代 13 84.7 69.4 75.5 55.1 61.2 30.6 39.8 42.9 28.6 39.8 29.6 40.8 25.5 24.5 24.5 23.5 17.3 9.2 15.3 0.0

女性30代 65 93.4 77.4 78.3 68.9 71.7 51.9 54.7 60.4 50.9 55.7 26.4 42.5 46.2 46.2 34.0 30.2 34.0 14.2 13.2 0.0

女性40代 180 89.5 81.0 78.1 58.1 63.8 51.4 49.5 50.5 50.5 41.9 31.4 38.1 36.2 33.3 32.4 24.8 22.9 13.3 20.0 1.9

女性50代 223 95.2 88.6 74.3 74.3 72.4 78.1 55.2 60.0 61.0 55.2 48.6 51.4 42.9 46.7 41.9 31.4 24.8 17.1 15.2 1.0

女性60代 293 89.5 83.8 75.2 63.8 46.7 59.0 44.8 46.7 36.2 38.1 45.7 26.7 34.3 35.2 25.7 21.0 20.0 13.3 5.7 0.0 (％)

2021年

2019年

全体

2019年

2021年

性

別

男

性

2020年

2019年

2021年

女

性

2020年

2020年
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40%
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2019年 2020年 2021年 男性[2021] 女性[2021]

※n≧30の場合、今回の全体に比べて

10pt以上高い

5pt以上高い

5pt以上低い

10pt以上低い

※n≧30の場合、前回全体と今回全体を比較し

↑　前回よりも10pt以上の上昇

↓　前回よりも10pt以上の下降

白髪対策【知っているもの】

51

➢「理美容室での白髪染め」「自宅での白髪染め」が8割以上の認知
➢全ての項目において、男性よりも女性の方が認知率が高い
➢女性の中では50代の認知率が高い
Q2S1 「白髪ケア」もしくは「白髪対策」の中で、以下の項目に当てはまるものをすべてお知らせください。 【知っているもの】(MAMT) ※2021年全体の降順ソート

※ｎ＜30のスコアは参考値
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n=

自宅で市

販の白髪

用ヘアカ

ラーで白髪

染め

美容室・

理容室で

の白髪染

め（白髪

染め用薬

剤を使

用）

美容室・

理容室で

のヘアカ

ラー/おしゃ

れ染め

（白髪も

一緒に染

める）

白髪を抜

く・切る

髪の分け

目や髪型

を変えて白

髪を目立

たなくする

白髪を

徐々に染

めていく効

果のある、

シャンプー・

トリートメン

ト・コンディ

ショナー・リ

ンス等を利

用する

自宅で市

販のヘアカ

ラー/おしゃ

れ染め

（白髪も

一緒に染

める）

スティック

（塗る）

タイプの白

髪隠しを

利用する

髪型・ヘア

スタイルで

隠す

カラー専門

サロン・白

髪染め専

門サロンで

の白髪染

め（白髪

染め用薬

剤を使

用）

美容室・

理容室で

ヘッドスパ・

ヘッドマッ

サージ

白髪によい

とされる食

生活を心

がける

自宅でヘッ

ドスパ・ヘッ

ドマッサー

ジ

カラー専門

サロン・白

髪染め専

門サロンで

のヘアカ

ラー/おしゃ

れ染め

（白髪も

一緒に染

める）

白髪によい

とされるエッ

センス・オイ

ルを利用す

る

ウィッグを利

用する

ホームケア

用白髪染

め/ヘアカ

ラーを持っ

ていくと、

美容室で

有料で染

めてくれる

サービス

パウダー

（ふりかけ

る）タイプ

の白髪隠

しを利用す

る（アート

ミクロンな

ど）

白髪対策

効果のある

サプリを飲

む

その他

1,034 49.4 43.0 17.6 13.8 11.5 14.3 8.9 15.0 7.4 7.3 8.3 4.9 3.7 1.6 1.4 1.1 1.6 2.2 1.3 1.4

1,037 45.5 44.6 19.4 10.7 12.5 14.3 10.9 15.7 7.4 5.9 9.5 4.7 4.2 1.6 1.8 2.8 1.7 2.0 1.9 1.9

1,034 44.2 43.9 19.1 13.3 12.9 11.4 10.6 9.1 7.7 7.0 6.7 5.9 4.9 3.5 2.5 2.4 2.3 1.5 1.0 1.1

259 62.4 21.6 8.1 14.1 5.2 13.0 12.5 5.2 4.7 3.6 4.3 3.9 2.7 2.1 1.1 0.7 2.1 0.9 2.3 0.5

261 64.9 26.1 10.6 12.1 4.2 13.8 13.5 4.7 4.5 4.9 5.5 5.0 4.0 2.5 1.9 0.7 3.3 1.7 3.7 0.9

260 59.1 24.1 9.6 15.7 4.8 10.2 14.9 3.1 5.3 5.0 3.8 5.5 2.8 4.5 3.3 1.5 5.4 2.2 2.7 0.8
男性20代 15 38.8 35.0 23.3 17.5 6.8 14.6 17.5 4.9 5.8 17.5 9.7 3.9 4.9 14.6 7.8 4.9 12.6 11.7 5.8 1.0

男性30代 36 50.5 34.0 15.5 20.4 8.7 13.6 19.4 3.9 12.6 15.5 9.7 13.6 4.9 13.6 12.6 2.9 10.7 5.8 5.8 0.0

男性40代 74 59.2 20.4 13.6 21.4 6.8 7.8 12.6 1.0 6.8 2.9 2.9 3.9 4.9 1.9 3.9 1.9 3.9 0.0 2.9 1.9

男性50代 70 62.1 21.4 4.9 13.6 4.9 9.7 14.6 2.9 4.9 2.9 2.9 6.8 1.0 2.9 0.0 0.0 5.8 0.0 1.9 0.0

男性60代 65 65.0 23.3 3.9 8.7 0.0 10.7 14.6 4.9 0.0 1.0 1.0 1.9 1.0 1.9 0.0 1.0 1.9 2.9 1.0 1.0

775 45.0 50.1 20.8 13.7 13.6 14.7 7.7 18.3 8.3 8.6 9.6 5.3 4.0 1.4 1.5 1.3 1.4 2.6 0.9 1.7

776 38.9 50.8 22.4 10.2 15.3 14.4 10.1 19.4 8.4 6.3 10.9 4.7 4.3 1.3 1.7 3.5 1.2 2.0 1.3 2.2

774 39.2 50.6 22.3 12.4 15.6 11.8 9.2 11.2 8.6 7.7 7.7 6.0 5.6 3.1 2.3 2.7 1.3 1.2 0.4 1.2
女性20代 13 14.3 38.8 62.2 28.6 15.3 5.1 14.3 10.2 14.3 10.2 5.1 3.1 6.1 3.1 2.0 1.0 4.1 3.1 0.0 0.0

女性30代 65 24.5 40.6 41.5 24.5 18.9 7.5 13.2 11.3 10.4 8.5 9.4 3.8 9.4 5.7 1.9 0.0 0.9 0.9 1.9 0.0

女性40代 180 33.3 56.2 21.9 19.0 15.2 10.5 4.8 10.5 8.6 5.7 5.7 1.9 5.7 1.9 0.0 0.0 0.0 0.0 1.0 2.9

女性50代 223 40.0 52.4 22.9 11.4 19.0 12.4 9.5 11.4 11.4 7.6 11.4 6.7 2.9 3.8 1.0 1.9 2.9 0.0 0.0 1.9

女性60代 293 46.7 48.6 16.2 5.7 12.4 13.3 10.5 11.4 5.7 8.6 5.7 8.6 6.7 2.9 4.8 5.7 1.0 2.9 0.0 0.0 (％)

2021年
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性
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性
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※n≧30の場合、今回の全体に比べて

10pt以上高い

5pt以上高い

5pt以上低い

10pt以上低い

※n≧30の場合、前回全体と今回全体を比較し

↑　前回よりも10pt以上の上昇

↓　前回よりも10pt以上の下降

Q2S2 「白髪ケア」もしくは「白髪対策」の中で、以下の項目に当てはまるものをすべてお知らせください。【現在実施しているもの】(MAMT)

白髪対策【現在実施しているもの】

52

➢「自宅での白髪染め」「理美容室での白髪染め」が4割強と他項目との差が大きい
➢男性は「自宅で市販の白髪染め」が約6割で、群を抜いて高い
➢女性は「理美容室での白髪染め」が5割で最も高い

※2021年全体の降順ソート
※ｎ＜30のスコアは参考値
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n=

白髪を抜

く・切る

美容室・

理容室で

の白髪染

め（白髪

染め用薬

剤を使

用）

白髪を

徐々に染

めていく効

果のある、

シャンプー・

トリートメン

ト・コンディ

ショナー・リ

ンス等を利

用する

自宅で市

販の白髪

用ヘアカ

ラーで白髪

染め

美容室・

理容室で

のヘアカ

ラー/おしゃ

れ染め

（白髪も

一緒に染

める）

自宅で市

販のヘアカ

ラー/おしゃ

れ染め

（白髪も

一緒に染

める）

スティック

（塗る）

タイプの白

髪隠しを

利用する

カラー専門

サロン・白

髪染め専

門サロンで

の白髪染

め（白髪

染め用薬

剤を使

用）

美容室・

理容室で

ヘッドスパ・

ヘッドマッ

サージ

髪の分け

目や髪型

を変えて白

髪を目立

たなくする

髪型・ヘア

スタイルで

隠す

カラー専門

サロン・白

髪染め専

門サロンで

のヘアカ

ラー/おしゃ

れ染め

（白髪も

一緒に染

める）

ホームケア

用白髪染

め/ヘアカ

ラーを持っ

ていくと、

美容室で

有料で染

めてくれる

サービス

白髪によい

とされる食

生活を心

がける

パウダー

（ふりかけ

る）タイプ

の白髪隠

しを利用す

る（アート

ミクロンな

ど）

白髪対策

効果のある

サプリを飲

む

自宅でヘッ

ドスパ・ヘッ

ドマッサー

ジ

ウィッグを利

用する

白髪によい

とされるエッ

センス・オイ

ルを利用す

る

その他

1,034 26.2 15.3 16.0 14.4 8.8 9.3 7.1 2.5 3.4 3.3 3.3 0.6 1.9 1.3 0.7 1.2 1.5 1.7 0.4 17.5

1,037 31.7 13.1 14.9 14.4 9.1 10.5 5.2 3.4 3.8 3.7 2.8 2.1 2.3 0.8 0.9 2.0 0.9 0.5 0.9 16.8

1,034 27.8 15.2 13.7 13.3 10.0 7.1 6.9 4.6 3.1 3.0 2.5 2.3 2.1 1.9 1.5 1.3 1.3 1.0 0.4 15.6

259 24.7 18.0 14.6 11.7 6.5 7.7 4.1 2.4 2.4 2.1 4.0 0.5 0.7 2.4 1.1 2.1 2.1 0.2 1.5 15.6

261 29.5 18.8 11.0 9.8 6.4 6.6 2.7 3.0 2.2 3.7 3.1 1.6 1.9 2.3 0.2 2.3 1.5 0.6 0.6 17.9

260 25.2 16.4 11.6 9.5 6.3 7.4 2.5 3.8 1.5 3.2 6.0 1.9 2.0 3.0 0.9 1.3 2.2 0.7 0.8 16.6
男性20代 15 14.6 13.6 4.9 11.7 7.8 7.8 1.9 4.9 3.9 3.9 3.9 9.7 5.8 4.9 2.9 1.0 2.9 1.9 5.8 18.4

男性30代 36 23.3 17.5 7.8 8.7 7.8 8.7 1.0 7.8 0.0 2.9 5.8 5.8 1.0 2.9 3.9 0.0 1.9 1.9 0.0 16.5

男性40代 74 24.3 16.5 10.7 2.9 6.8 7.8 1.0 4.9 2.9 2.9 6.8 1.0 2.9 3.9 0.0 0.0 1.9 1.0 1.0 17.5

男性50代 70 32.0 12.6 10.7 12.6 7.8 7.8 2.9 3.9 0.0 2.9 6.8 1.0 1.0 1.9 0.0 2.9 0.0 0.0 0.0 15.5

男性60代 65 22.3 20.4 17.5 13.6 2.9 5.8 4.9 0.0 1.9 3.9 4.9 0.0 1.9 2.9 1.0 1.9 4.9 0.0 1.0 16.5

775 26.7 14.4 16.4 15.2 9.6 9.8 8.2 2.5 3.8 3.8 3.1 0.7 2.3 0.9 0.6 1.0 1.3 2.2 0.0 18.1

776 32.4 11.2 16.2 16.0 10.0 11.8 6.0 3.5 4.3 3.7 2.7 2.3 2.4 0.4 1.1 2.0 0.7 0.5 1.0 16.5

774 28.7 14.8 14.4 14.6 11.2 7.0 8.4 4.8 3.7 2.9 1.3 2.5 2.1 1.5 1.7 1.3 0.9 1.1 0.3 15.2
女性20代 13 21.4 4.1 2.0 18.4 5.1 10.2 4.1 2.0 5.1 2.0 4.1 2.0 1.0 1.0 2.0 3.1 2.0 1.0 0.0 31.6

女性30代 65 27.4 9.4 6.6 5.7 6.6 9.4 4.7 5.7 4.7 3.8 3.8 2.8 4.7 7.5 1.9 0.9 3.8 0.9 0.9 19.8

女性40代 180 28.6 8.6 12.4 15.2 7.6 8.6 8.6 5.7 2.9 4.8 0.0 2.9 3.8 1.0 3.8 2.9 1.0 0.0 1.0 21.0

女性50代 223 37.1 19.0 22.9 18.1 14.3 11.4 10.5 6.7 3.8 3.8 1.9 2.9 2.9 1.0 1.0 1.9 0.0 1.0 0.0 9.5

女性60代 293 22.9 17.1 11.4 13.3 12.4 1.9 7.6 2.9 3.8 1.0 1.0 1.9 0.0 1.0 1.0 0.0 1.0 1.9 0.0 14.3 (％)

2019年

2020年

2021年

全体

2019年

2020年

2021年

性

別

男

性

2019年

2020年

2021年

女

性

0%

20%

40%

60%

80%

2019年 2020年 2021年 男性[2021] 女性[2021]

※n≧30の場合、今回の全体に比べて

10pt以上高い

5pt以上高い

5pt以上低い

10pt以上低い

※n≧30の場合、前回全体と今回全体を比較し

↑　前回よりも10pt以上の上昇

↓　前回よりも10pt以上の下降

➢「白髪を抜く・切る」が全体で約3割と他項目との差が大きい
➢「理美容室での白髪染め」は、女性よりも男性が高いが、50代のみ女性が高い

白髪対策【以前は実施していたが、現在はやらなくなったもの】

53

Q2S3 「白髪ケア」もしくは「白髪対策」の中で、以下の項目に当てはまるものをすべてお知らせください。 【以前は実施していたが、現在はやらなくなったもの】(MAMT) ※2021年全体の降順ソート
※ｎ＜30のスコアは参考値
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n=

美容室・

理容室で

ヘッドスパ・

ヘッドマッ

サージ

美容室・

理容室で

の白髪染

め（白髪

染め用薬

剤を使

用）

白髪を

徐々に染

めていく効

果のある、

シャンプー・

トリートメン

ト・コンディ

ショナー・リ

ンス等を利

用する

カラー専門

サロン・白

髪染め専

門サロンで

の白髪染

め（白髪

染め用薬

剤を使

用）

美容室・

理容室で

のヘアカ

ラー/おしゃ

れ染め

（白髪も

一緒に染

める）

ウィッグを利

用する

カラー専門

サロン・白

髪染め専

門サロンで

のヘアカ

ラー/おしゃ

れ染め

（白髪も

一緒に染

める）

白髪によい

とされる食

生活を心

がける

自宅で市

販の白髪

用ヘアカ

ラーで白髪

染め

スティック

（塗る）

タイプの白

髪隠しを

利用する

自宅で市

販のヘアカ

ラー/おしゃ

れ染め

（白髪も

一緒に染

める）

ホームケア

用白髪染

め/ヘアカ

ラーを持っ

ていくと、

美容室で

有料で染

めてくれる

サービス

自宅でヘッ

ドスパ・ヘッ

ドマッサー

ジ

白髪対策

効果のある

サプリを飲

む

白髪によい

とされるエッ

センス・オイ

ルを利用す

る

髪型・ヘア

スタイルで

隠す

髪の分け

目や髪型

を変えて白

髪を目立

たなくする

パウダー

（ふりかけ

る）タイプ

の白髪隠

しを利用す

る（アート

ミクロンな

ど）

白髪を抜

く・切る
その他

1,034 14.7 14.5 12.3 6.6 8.2 8.7 3.2 5.6 3.6 2.8 6.1 4.2 4.6 4.4 2.3 1.7 2.9 1.4 0.6 20.7

1,037 12.9 12.7 11.9 8.4 7.7 8.8 4.2 6.1 3.9 2.9 5.2 4.6 3.3 3.5 1.8 1.9 1.4 1.5 1.0 23.7

1,034 15.2 13.0 12.6 9.1 8.4 5.7 5.7 5.2 5.1 4.7 4.2 4.0 3.9 3.3 2.6 2.0 1.9 1.9 1.6 19.3

259 7.2 24.6 11.5 6.4 11.5 1.1 4.2 5.4 4.7 3.0 7.9 2.8 3.7 5.7 1.9 0.9 1.5 1.8 1.7 19.0

261 7.8 22.4 13.8 9.5 10.7 3.1 5.6 5.3 5.5 2.1 8.3 3.1 2.6 3.3 2.7 1.4 1.5 1.9 3.7 20.8

260 5.9 21.0 11.0 11.9 10.9 1.7 3.6 4.5 5.5 3.7 6.3 3.8 2.7 3.5 2.0 2.0 1.2 1.8 2.7 19.1
男性20代 15 10.7 14.6 5.8 13.6 10.7 1.9 9.7 5.8 5.8 2.9 4.9 4.9 3.9 1.0 7.8 2.9 3.9 3.9 5.8 20.4

男性30代 36 5.8 26.2 9.7 10.7 13.6 1.9 4.9 3.9 3.9 2.9 5.8 6.8 8.7 3.9 1.9 3.9 1.0 3.9 5.8 15.5

男性40代 74 8.7 17.5 11.7 11.7 12.6 1.0 3.9 3.9 1.9 2.9 5.8 2.9 1.0 1.9 1.9 1.0 1.9 1.0 2.9 18.4

男性50代 70 3.9 20.4 10.7 15.5 12.6 1.9 1.9 6.8 7.8 3.9 5.8 3.9 1.9 6.8 1.9 2.9 1.0 1.9 1.0 19.4

男性60代 65 3.9 24.3 12.6 8.7 5.8 1.9 2.9 2.9 7.8 4.9 7.8 2.9 1.9 1.9 1.0 1.0 0.0 1.0 1.9 21.4

775 17.2 11.1 12.6 6.6 7.1 11.2 2.9 5.7 3.2 2.7 5.6 4.6 5.0 3.9 2.5 2.0 3.4 1.3 0.3 21.3

776 14.6 9.4 11.2 8.1 6.7 10.7 3.7 6.4 3.3 3.2 4.2 5.1 3.5 3.6 1.4 2.0 1.4 1.4 0.1 24.7

774 18.4 10.3 13.2 8.1 7.5 7.1 6.4 5.4 5.0 5.1 3.5 4.1 4.3 3.3 2.8 2.1 2.2 1.9 1.2 19.4
女性20代 13 11.2 14.3 7.1 5.1 5.1 2.0 3.1 7.1 10.2 9.2 7.1 3.1 2.0 7.1 0.0 3.1 3.1 4.1 3.1 26.5

女性30代 65 14.2 11.3 10.4 4.7 3.8 0.9 6.6 7.5 3.8 5.7 3.8 2.8 9.4 3.8 4.7 2.8 6.6 2.8 3.8 23.6

女性40代 180 17.1 8.6 11.4 6.7 6.7 1.9 5.7 6.7 4.8 1.9 3.8 8.6 3.8 8.6 3.8 2.9 1.0 1.9 1.9 20.0

女性50代 223 27.6 13.3 14.3 8.6 6.7 7.6 6.7 5.7 5.7 3.8 3.8 3.8 3.8 2.9 2.9 3.8 1.0 2.9 0.0 15.2

女性60代 293 13.3 8.6 14.3 9.5 9.5 11.4 6.7 3.8 4.8 7.6 2.9 1.9 3.8 0.0 1.9 0.0 2.9 1.0 1.0 21.0 (％)

2019年

2020年

2021年

全体

2019年

2020年

2021年

性

別

男

性

2019年

2020年

2021年

女

性

0%

10%

20%

30%

2019年 2020年 2021年 男性[2021] 女性[2021]

※n≧30の場合、今回の全体に比べて

10pt以上高い

5pt以上高い

5pt以上低い

10pt以上低い

※n≧30の場合、前回全体と今回全体を比較し

↑　前回よりも10pt以上の上昇

↓　前回よりも10pt以上の下降

➢「理美容室でヘッドスパ」｢理美容室での白髪染め｣「白髪を染めるシャンプー類」
が全体の上位で1割強
➢上位2項目は男女差が大きいのが特徴的

白髪対策【現在実施していないが、やってみたいもの】

54

Q2S4 「白髪ケア」もしくは「白髪対策」の中で、以下の項目に当てはまるものをすべてお知らせください。 【現在実施していないが、やってみたいもの】(MAMT) ※2021年全体の降順ソート
※ｎ＜30のスコアは参考値
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n=

美容室・理容室での白髪染め（白髪染め用薬剤を使用） 454 9.1回

カラー専門サロン・白髪染め専門サロンでの白髪染め（白髪染め用薬剤を使用） 72 16.5回

美容室・理容室でのヘアカラー/おしゃれ染め（白髪も一緒に染める） 198 10.3回

カラー専門サロン・白髪染め専門サロンでのヘアカラー/おしゃれ染め（白髪も一緒に染める） 36 24.4回

ホームケア用白髪染め/ヘアカラーを持っていくと、美容室で有料で染めてくれるサービス 24 26.9回

自宅で市販の白髪用ヘアカラーで白髪染め 457 16.3回

自宅で市販のヘアカラー/おしゃれ染め（白髪も一緒に染める） 110 14.5回

加重

平均値

(回/年)

0.4

1.2

0.7

4.6

4.3

0.5

0.7

1.3

5.0

2.3

8.9

10.1

4.9

5.9

17.7

36.2

17.9

21.0

29.6

49.2

31.0

43.5

27.6

37.2

29.1

28.7

31.0

29.5

37.0

29.9

41.9

36.4

27.3

14.4

32.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

ほぼ毎日 週1～3回

程度

月に1～3回

程度

1カ月半～2カ月に

1回程度

それ以下

白髪対策の現在の頻度【全体サマリー】※2021年

55

➢理美容室で染める頻度よりも、専門サロンでのヘアカラー/おしゃれ染めや市販の
白髪染めを持ち込んで染めるサービスの方が頻度が高い

Q3S1～S7 あなたは現在、以下の「白髪ケア」もしくは「白髪対策」をどのくらいの頻度で行いますか。 (SAMT)

※各ケア/対策実施者ベース

【2021年】

※ｎ＜30のスコアは参考値
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白髪対策の現在の頻度【詳細】

56

➢男性は女性に比べて全般的に実施している頻度が高い
➢前年に比べ、「専門サロンでの白髪染めやヘアカラー/おしゃれ染め」の実施頻度
の減少が目立つ

※実施頻度(回)は実施者ベース
※2021年実施率で降順ソート
※n=oの箇所は-と記載

Q3S1～S7 あなたは普段現在、以下の「白髪ケア」もしくは「白髪対策」をどのくらいの頻度で行いますか。 (SAMT)

自宅で市販の白髪用

ヘアカラーで白髪染め

美容室・理容室での

白髪染め（白髪染め

用薬剤を使用）

美容室・理容室でのヘ

アカラー/おしゃれ染め

（白髪も一緒に染め

る）

自宅で市販のヘアカ

ラー/おしゃれ染め（白

髪も一緒に染める）

カラー専門サロン・白髪

染め専門サロンでの白

髪染め（白髪染め用

薬剤を使用）

カラー専門サロン・白髪

染め専門サロンでのヘ

アカラー/おしゃれ染め

（白髪も一緒に染め

る）

ホームケア用白髪染め

/ヘアカラーを持っていく

と、美容室で有料で染

めてくれるサービス

44.2 43.9 19.1 10.6 7.0 3.5 2.3 （％）

14.4回 8.6回 7.2回 19.1回 12.6回 25.8回 14.6回

15.4回 9.3回 9.3回 14.3回 23.0回 30.9回 25.4回

16.3回 9.1回 10.3回 14.5回 16.5回 24.4回 26.9回

17.8回 13.2回 10.9回 18.0回 35.8回 63.4回 34.8回

18.1回 18.3回 20.4回 18.5回 61.9回 51.7回 39.5回

19.3回 18.1回 22.9回 18.5回 40.6回 41.9回 30.8回
男性20代 25.2回 49.4回 63.5回 30.4回 56.7回 101.2回 80.8回

男性30代 16.9回 32.2回 29.8回 28.7回 54.6回 44.3回 42.9回

男性40代 11.6回 15.1回 10.9回 7.5回 15.3回 8.0回 16.8回

男性50代 21.7回 8.4回 10.8回 13.5回 6.3回 7.3回 6.8回

男性60代 25.1回 8.7回 16.5回 23.8回 48.0回 27.0回 30.0回

12.8回 8.0回 6.7回 19.7回 9.4回 6.5回 4.4回

13.8回 7.7回 7.6回 12.4回 12.8回 17.6回 12.3回

14.8回 7.6回 8.5回 12.4回 11.2回 15.9回 21.7回
女性20代 45.0回 30.1回 13.1回 49.3回 79.0回 113.3回 163.5回

女性30代 26.0回 13.7回 13.2回 12.3回 19.6回 57.7回 120.0回

女性40代 12.9回 6.2回 9.2回 6.2回 8.2回 9.0回 -

女性50代 15.2回 7.2回 6.8回 13.2回 11.1回 4.5回 7.3回

女性60代 13.7回 7.0回 6.4回 11.4回 7.0回 7.3回 6.0回

2021年実施率(n=1,034)

2019年

2021年

全体

2019年

2021年

性

別

男

性

2020年

2019年

2021年

女

性

2020年

2020年

0回/年

10回/年

20回/年

30回/年

40回/年

50回/年

60回/年

2019年 2020年 2021年 男性[2021] 女性[2021]



株式会社リクルート © Recruit Co.,Ltd.不許複製

n=

美容室・理容室で染めてもらう 1,034 9.0回

カラー専門サロンや白髪染め専門サロンで染めてもらう 1,034 5.1回

自宅で自分で染める、または他の人に染めてもらう 1,034 10.2回

加重

平均値

(回/年)

0.6

0.2

0.5

1.6

1.1

3.0

19.8

12.7

27.5

33.4

17.3

18.1

26.2

15.6

12.3

18.4

53.1

38.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

ほぼ毎日 週1～3回

程度

月に1～3回

程度

1カ月半～2カ月に

1回程度

それ以下 利用/実施する

つもりはない

白髪染めをしてもよい頻度【全体サマリー】

57

➢自宅での白髪染めの利用/実施意向の頻度が最も高い
➢専門サロンでの白髪染めは半数が利用/実施意向無し

Q3S8～S10 また、今後あなたが実施してもよいと思う頻度はどのくらいですか。 (SAMT)

【2021年】
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n=

1,034 9.0回

男性 260 9.1回

女性 774 9.0回

男性20代 15 41.7回

男性30代 36 14.6回

男性40代 74 6.0回

男性50代 70 5.5回

男性60代 65 6.1回

女性20代 13 14.3回

女性30代 65 9.3回

女性40代 180 9.9回

女性50代 223 7.8回

女性60代 293 8.9回

女

性

年

代

別

加重

平均値

(回/年)

2

0

2

1

年

全体

性

別

男

性

年

代

別

0.6 

0.6 

0.6 

7.8 

1.0 

0.0 

0.0 
0.0 

1.0 

0.0 

1.0 

0.0 

1.0 

1.6 

3.5 

1.0 

17.5 

8.7 

2.9 
0.0 

1.9 

5.1 

3.8 

1.0 
0.0 

1.0 

19.8 

17.4 

20.6 

18.4 

16.5 

16.5 

21.4 

14.6 

14.3 

17.0 

20.0 

25.7 

18.1 

33.4 

23.4 

36.7 

21.4 

26.2 

25.2 

22.3 

21.4 

43.9 

35.8 

35.2 

37.1 

37.1 

26.2

19.6

28.4

19.4

31.1

24.3

10.7

17.5

31.6

34.0

32.4

25.7

26.7

18.4

35.5

12.7

15.5

16.5

31.1

45.6

44.7

4.1

9.4

10.5

11.4

16.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

ほぼ毎日 週1～3回

程度

月に1～3回

程度

1カ月半～2カ月に

1回程度

それ以下 利用/実施する

つもりはない

白髪染めをしてもよい頻度【美理容室で染めてもらう】

58

➢男女の利用/実施意向の頻度に大きな差はない
➢男性は女性よりも年代間で差がある

Q3S8 また、今後あなたが実施してもよいと思う頻度はどのくらいですか。【美容室・理容室で染めてもらう】 (SAMT)

※ｎ＜30のスコアは参考値
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n=

1,034 5.1回

男性 260 5.0回

女性 774 5.2回

男性20代 15 24.5回

男性30代 36 9.1回

男性40代 74 3.4回

男性50代 70 2.7回

男性60代 65 2.4回

女性20代 13 10.8回

女性30代 65 5.1回

女性40代 180 6.8回

女性50代 223 4.6回

女性60代 293 4.5回

加重

平均値

(回/年)

2

0

2

1

年

全体

性

別

男

性

年

代

別

女

性

年

代

別

0.2 

0.2 

0.2 

3.9 

0.0 

0.0 

0.0 
0.0 

1.0 

0.0 

1.0 

0.0 

0.0 

1.1 

2.0 

0.8 

14.6 

6.8 

1.0 
0.0 

0.0 

6.1 

1.9 

1.0 
0.0 

1.0 

12.7 

11.0 

13.2 

15.5 

14.6 

9.7 

10.7 

9.7 

9.2 

10.4 

11.4 

18.1 

11.4 

17.3 

14.1 

18.4 

19.4 

15.5 

13.6 

19.4 

6.8 

17.3 

17.9 

21.0 

18.1 

17.1 

15.6

14.3

16.0

18.4

29.1

17.5

7.8

8.7

20.4

24.5

12.4

13.3

18.1

53.1

58.4

51.3

28.2

34.0

58.3

62.1

74.8

45.9

45.3

53.3

50.5

52.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

ほぼ毎日 週1～3回

程度

月に1～3回

程度

1カ月半～2カ月に

1回程度

それ以下 利用/実施する

つもりはない

白髪染めをしてもよい頻度【カラー専門サロンや白髪染め専門サロンで染めてもらう】

59

➢全体では女性の方が利用/実施意向の頻度がやや高い
➢男性は年代が上がるほど「利用/実施するつもりはない」が増加している

Q3S9 また、今後あなたが実施してもよいと思う頻度はどのくらいですか。【カラー専門サロンや白髪染め専門サロンで染めてもらう】 (SAMT)

※ｎ＜30のスコアは参考値
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n=

1,034 10.2回

男性 260 14.7回

女性 774 8.7回

男性20代 15 27.5回

男性30代 36 17.0回

男性40代 74 9.9回

男性50代 70 14.3回

男性60代 65 16.2回

女性20代 13 14.0回

女性30代 65 8.6回

女性40代 180 8.4回

女性50代 223 7.7回

女性60代 293 9.5回

加重

平均値

(回/年)

2

0

2

1

年

全体

性

別

男

性

年

代

別

女

性

年

代

別

0.5 

1.0 

0.3 

3.9 

1.9 

1.0 

1.0 
0.0 

2.0 

0.9 

1.0 

0.0 

0.0 

3.0 

5.2 

2.3 

9.7 

7.8 

1.9 
2.9 

8.7 

7.1 

0.9 

1.9 
1.9 

2.9 

27.5 

32.8 

25.8 

32.0 

22.3 

27.2 

36.9 

40.8 

9.2 

20.8 

23.8 

28.6 

26.7 

18.1 

24.4 

16.0 

22.3 

23.3 

31.1 

21.4 

21.4 

9.2 

16.0 

9.5 

20.0 

17.1 

12.3

12.8

12.2

17.5

22.3

12.6

12.6

6.8

23.5

17.0

13.3

11.4

10.5

38.5

23.8

43.5

14.6

22.3

26.2

25.2

22.3

49.0

44.3

50.5

38.1

42.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

ほぼ毎日 週1～3回

程度

月に1～3回

程度

1カ月半～2カ月に

1回程度

それ以下 利用/実施する

つもりはない

白髪染めをしてもよい頻度【自宅で自分で染める、または他の人に染めてもらう】

60

➢全体では女性よりも男性の利用/実施意向頻度は高い
➢女性はどの年代も「利用/実施するつもりはない」が4～5割程度存在

Q3S10 また、今後あなたが実施してもよいと思う頻度はどのくらいですか。【自宅で自分で染める、または他の人に染めてもらう】 (SAMT)

※ｎ＜30のスコアは参考値
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n=

192 

男性 30 

女性 161 

男性20代 2 

男性30代 7 

男性40代 8 

男性50代 7 

男性60代 7 

女性20代 3 

女性30代 11 

女性40代 27 

女性50代 53 

女性60代 67 

女

性

年

代

別

2

0

2

1

年

全体

性

別

男

性

年

代

別

10.5

9.8

10.6

13.3

0.0

9.1

20.0

9.1

28.6

27.8

12.5

8.0

8.3

14.4

3.2

16.5

13.3

10.5

0.0

0.0

0.0

14.3

16.7

25.0

12.0

16.7

8.6

13.0

7.8

20.0

31.6

18.2

0.0

0.0

14.3

5.6

6.3

8.0

8.3

10.5

21.6

8.4

13.3

31.6

36.4

10.0

9.1

14.3

5.6

0.0

8.0

12.5

17.9

13.5

18.8

20.0

5.3

9.1

20.0

18.2

9.5

11.1

25.0

36.0

4.2

28.6

25.8

29.2

20.0

10.5

27.3

30.0

36.4

19.0

22.2

12.5

24.0

41.7

9.4

13.0

8.7

0.0

10.5

0.0

20.0

27.3

0.0

11.1

18.8

4.0

8.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

自宅染めよりも

サロン染めの

頻度がかなり高い

（サロン染め：自宅染め

＝9:1くらい）

自宅染めよりも

サロン染めの

頻度が高い

（サロン染め：自宅染め

＝7~8:2~3くらい）

自宅染めよりも

サロン染めの

頻度がやや高い

（サロン染め：自宅染め

＝6:4くらい）

どちらの頻度も同じくらい

（サロン染め：自宅染め

＝5:5くらい）

サロン染めよりも

自宅染めの

頻度がやや高い

（サロン染め：自宅染め

＝4:6くらい）

サロン染めよりも

自宅染めの

頻度が高い

（サロン染め：自宅染め

＝2~3:7~8くらい）

サロン染めよりも

自宅染めの

頻度がかなり高い

（サロン染め：自宅染め

＝1:9くらい）

サロン染めと自宅染め併用者の頻度

61

➢全体では自宅染めの頻度が高い人が多く、過半数を占める
➢女性50代では自宅染めの頻度が高い人が6割強

Q4 サロン染めと、自宅染めではどちらの方が頻度が高いですか。 (SA) ※ｎ＜30のスコアは参考値

※「白髪ケア」もしくは
「白髪対策」をサロンと
自宅どちらでも行う人
ベース
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n=

192 

男性 30 

女性 161 

男性20代 2 

男性30代 7 

男性40代 8 

男性50代 7 

男性60代 7 

女性20代 3 

女性30代 11 

女性40代 27 

女性50代 53 

女性60代 67 
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性

年

代

別
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別
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性

年

代

別

36.6 

27.5 

38.3 

66.7 

42.1 

27.3 

20.0 

9.1 

47.6 

55.6 

50.0 

24.0 

41.7 

16.0 

29.1 

13.5 

20.0 

47.4 

9.1 

30.0 

36.4 

23.8 

11.1 

31.3 

16.0 

4.2 

47.4 

43.3 

48.2 

13.3 

10.5 

63.6 

50.0 

54.5 

28.6 

33.3 

18.8 

60.0 

54.2 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

サロン染めの比率を

今より増やしたい

自宅染めの比率を

今より増やしたい

自宅染め・サロン染めの比率は

今の割合がちょうどよい

白髪染めの理想頻度

62

➢自宅染め・サロン染めの比率は、半数近くが現状維持を望んでいる
➢全体の4割弱は、サロン染めの比率を増やしたいと思っている

Q5 サロン染めと、自宅染めではどちらの方をもっと頻度高くやりたいと思いますか。 (SA)

※「白髪ケア」もしくは
「白髪対策」をサロンと
自宅どちらでも行う人
ベース

※ｎ＜30のスコアは参考値
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サロン染めの頻度を増やしたい理由

63

➢「仕上がりがきれい」が約9割と群を抜いて高い

Q7S1 理美容室・カラー/白髪染め専門サロンでの白髪染めの頻度を増やしたい理由は何ですか。 (SAMT)
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が
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き
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ら

そ
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他

70 88.1 54.2 44.0 31.7 20.8 17.0 15.1 14.7 14.3 13.3 10.2 5.3 3.7 0.0

男性 8 71.7 73.8 42.4 34.0 36.5 30.4 29.6 37.2 49.5 39.9 37.2 30.4 26.2 0.0

女性 62 90.3 51.6 44.2 31.4 18.6 15.2 13.1 11.7 9.5 9.7 6.6 1.9 0.6 0.0

男性20代 1 80.0 70.0 50.0 50.0 40.0 30.0 50.0 70.0 50.0 60.0 70.0 30.0 30.0 0.0

男性30代 3 100.0 62.5 50.0 25.0 37.5 50.0 37.5 50.0 50.0 37.5 50.0 50.0 37.5 0.0

男性40代 2 66.7 66.7 66.7 66.7 66.7 33.3 33.3 33.3 33.3 66.7 33.3 33.3 33.3 0.0

男性50代 1 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

男性60代 1 100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

女性20代 1 80.0 30.0 40.0 40.0 50.0 30.0 20.0 30.0 10.0 30.0 50.0 40.0 30.0 0.0

女性30代 6 80.0 60.0 50.0 40.0 30.0 10.0 20.0 20.0 20.0 0.0 10.0 10.0 0.0 0.0

女性40代 14 87.5 75.0 50.0 12.5 25.0 0.0 12.5 0.0 12.5 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

女性50代 13 100.0 50.0 66.7 50.0 0.0 0.0 16.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

女性60代 28 90.0 40.0 30.0 30.0 20.0 30.0 10.0 20.0 10.0 20.0 10.0 0.0 0.0 0.0 (％)

2
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1

年

全体

性別

男性

年代別

女性

年代別

0%

20%

40%

60%

80%

100%

全体[2021] 男性[2021] 女性[2021]

※n≧30の場合、全体に比べ

10pt以上高い

5pt以上高い

5pt以上低い

10pt以上低い

※2021年全体の降順ソート
※ｎ＜30のスコアは参考値

※サロン頻度を増やしたい
人ベース
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サロン染めの頻度を減らしたい理由

64

➢「価格が高い」「時間がかかる」が6割以上と、他項目に比べ高い

Q8S1 理美容室・カラー/白髪染め専門サロンでの白髪染めの頻度を減らしたい理由は何ですか。 (MAMT) ※2021年全体の降順ソート
※ｎ＜30のスコアは参考値
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く

な

い

か

ら

そ

の

他

31 65.6 64.2 46.4 22.9 21.7 21.0 18.7 15.5 13.0 11.0 9.2 5.5 2.1

男性 9 37.6 46.5 47.5 15.8 24.5 1.6 30.7 15.6 18.8 11.9 5.6 11.9 7.1

女性 22 77.0 71.4 45.9 25.8 20.5 28.9 13.8 15.4 10.7 10.7 10.7 2.8 0.0

男性20代 0 66.7 66.7 100.0 0.0 33.3 33.3 66.7 0.0 0.0 0.0 33.3 0.0 0.0

男性30代 3 33.3 55.6 55.6 44.4 44.4 0.0 55.6 22.2 11.1 33.3 11.1 33.3 0.0

男性40代 1 0.0 100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

男性50代 2 66.7 66.7 33.3 0.0 0.0 0.0 33.3 33.3 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0

男性60代 3 25.0 0.0 25.0 0.0 25.0 0.0 0.0 0.0 25.0 0.0 0.0 0.0 25.0

女性20代 1 80.0 60.0 60.0 20.0 0.0 20.0 40.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

女性30代 1 50.0 100.0 50.0 100.0 50.0 100.0 50.0 100.0 50.0 50.0 50.0 50.0 0.0

女性40代 9 100.0 80.0 80.0 0.0 20.0 0.0 0.0 0.0 20.0 20.0 20.0 0.0 0.0

女性50代 8 50.0 50.0 25.0 50.0 25.0 25.0 25.0 25.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

女性60代 3 100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 (％)
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全体[2021] 男性[2021] 女性[2021]

※n≧30の場合、全体に比べ

10pt以上高い

5pt以上高い

5pt以上低い

10pt以上低い

※サロン頻度を減らしたい
人ベース



株式会社リクルート © Recruit Co.,Ltd.不許複製

n=

192 

男性 30 

女性 161 

男性20代 2 

男性30代 7 

男性40代 8 

男性50代 7 

男性60代 7 

女性20代 3 

女性30代 11 

女性40代 27 

女性50代 53 

女性60代 67 
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64.0 

45.8 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

自宅染めではなく、

サロンで染めてもらうことが増えた

サロン染めではなく、

自宅で染めることが増えた

変化はない

白髪染めの頻度増減

65

➢半数近くが、白髪染めの頻度に変化がない
➢全体の約4割が、サロンではなく自宅で染めることが増えている

Q6 サロン染めと、自宅染めで頻度に変化はありましたか？ (SAMT)

※「白髪ケア」もしくは
「白髪対策」をサロンと
自宅どちらでも行う人
ベース

※ｎ＜30のスコアは参考値
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75 52.0 46.4 39.0 35.8 28.6 13.9 13.7 10.0 6.7 6.6 5.8 1.2 11.1

男性 13 52.3 38.8 43.9 50.8 22.6 18.7 21.3 14.5 12.8 12.2 12.2 2.2 0.0

女性 62 51.9 47.9 38.0 32.7 29.8 12.9 12.1 9.1 5.5 5.5 4.5 1.0 13.3

男性20代 1 71.4 42.9 71.4 57.1 14.3 28.6 28.6 42.9 57.1 14.3 14.3 28.6 0.0

男性30代 3 62.5 12.5 50.0 62.5 25.0 25.0 12.5 25.0 12.5 25.0 25.0 0.0 0.0

男性40代 4 60.0 40.0 40.0 60.0 20.0 20.0 20.0 20.0 20.0 20.0 20.0 0.0 0.0

男性50代 4 50.0 66.7 50.0 33.3 16.7 16.7 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

男性60代 1 0.0 0.0 0.0 50.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

女性20代 1 42.9 71.4 0.0 14.3 28.6 14.3 14.3 14.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

女性30代 4 71.4 57.1 57.1 42.9 28.6 14.3 42.9 14.3 14.3 14.3 0.0 14.3 14.3

女性40代 14 37.5 62.5 37.5 37.5 12.5 12.5 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

女性50代 13 33.3 33.3 16.7 16.7 33.3 0.0 0.0 16.7 0.0 0.0 0.0 0.0 16.7

女性60代 31 63.6 45.5 45.5 36.4 36.4 18.2 18.2 9.1 9.1 9.1 9.1 0.0 18.2 (％)
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※n≧30の場合、全体に比べ

10pt以上高い

5pt以上高い

5pt以上低い

10pt以上低い

サロン染めの頻度が減った理由

66

➢「新型コロナウイルスの流行による外出機会の減少」「価格が高い」が5割前後で
高い
➢女性60代で「新型コロナウイルスの流行による外出機会の減少」が6割強と高い
Q8S2 また、理美容室・カラー/白髪染め専門サロンでの白髪染めの頻度が減った理由は何ですか。 (MAMT) ※2021年全体の降順ソート

※ｎ＜30のスコアは参考値

※サロン頻度が減った人
ベース
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白髪染めのカラー

67

➢白髪染めのカラーの全体スコアは「ブラックや暗いブラウン」が約7割と、前年と比べ減少
➢女性30～40代では「白髪をぼかす色（明るい茶色）」も高め

Q9 あなたが実施することのある「白髪染め」または「ヘアカラー/おしゃれ染め」のカラーをすべてお知らせください。(MA) ※2021年全体の降順ソート
※ｎ＜30のスコアは参考値

n=

白髪を隠す色

（ブラックや暗いブラウンなど）

白髪をぼかす・なじます色

（明るい茶色）

※2

白髪のことは気にせず、

好きな色を選んでいる

白髪をぼかす・なじます色

（グレー）

※1

グレイヘアを生かした染め方

（筋状に明るい色を入れるハイ

ライト・バレイヤージュや部分染

めをするメッシュなど）

※3

その他

1,034 77.9 26.6 26.6 1.8 0.9

1,037 80.9 24.8 3.2 1.9 0.8

1,034 ↓68.1 28.6 8.2 6.3 3.6 1.0

259 85.9 18.7 18.7 1.5 1.2

261 86.9 14.3 9.9 2.1 0.5

260 83.2 17.2 3.7 12.5 5.4 0.3
男性20代 15 72.8 31.1 6.8 33.0 21.4 0.0

男性30代 36 83.5 26.2 4.9 19.4 12.6 0.0

男性40代 74 79.6 21.4 3.9 6.8 3.9 0.0

男性50代 70 82.5 17.5 4.9 8.7 3.9 1.0

男性60代 65 90.3 3.9 1.0 14.6 1.0 0.0

775 75.3 29.3 29.3 1.9 0.8

776 78.8 28.3 1.0 1.8 0.9

774 ↓63.1 32.5 9.7 4.2 3.0 1.2
女性20代 13 43.9 36.7 33.7 12.2 12.2 0.0

女性30代 65 56.6 46.2 16.0 9.4 10.4 0.0

女性40代 180 62.9 37.1 8.6 4.8 4.8 1.0

女性50代 223 59.0 33.3 11.4 4.8 2.9 1.0

女性60代 293 68.6 25.7 6.7 1.9 0.0 1.9 (％)

※1：2019年は「グレーや明るいブラウンなどの白髪をぼかす色」のスコアを代入、2020年は「白髪を隠す色（グレー）」のスコアを代入

※2：2019年は「グレーや明るいブラウンなどの白髪をぼかす色」のスコアを代入、2020年は「白髪をぼかす色（明るい茶色）」のスコアを代入

※3：2020年までは「グレイヘアを生かした染め方（筋状に明るい色を入れるハイライト、部分染めをするメッシュなど）」のスコアを代入
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※n≧30の場合、今回の全体に比べて

10pt以上高い

5pt以上高い

5pt以上低い

10pt以上低い

※n≧30の場合、前回全体と今回全体を比較し

↑　前回よりも10pt以上の上昇

↓　前回よりも10pt以上の下降
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白髪染めを始めたきっかけ【最もあてはまるもの】

68

➢全体では「鏡を見て気になった｣が約8割と圧倒的に高く、それ以外のきっかけは1
割未満
➢男性では、「人に指摘された」がやや高め
Q10S2 あなたが「白髪染め」または「（白髪も一緒に染める）ヘアカラー/おしゃれ染め」を始めたきっかけは何ですか。【最もあてはまるもの】 (SA) ※2021年全体の降順ソート

※ｎ＜30のスコアは参考値

n=

鏡を見て気になっ

た

他人の白髪を見

て、自分の白髪

が気になりだした

白髪を人に指摘

された

髪をアップしたとき

に気になった

美容室・理容室

で店員から勧め

られた

イベントや行事に

備えて染めたかっ

た（同窓会、結

婚式、デートな

ど）

ホームケア用品

のCMやネット・

SNSなどの広告

を見た

抜け毛に白髪が

混ざっていた

リモートワークなど

で自分の容姿を

見る機会が増え

た

その他

1,034 78.7 6.7 7.5 3.3 1.3 1.3

1,037 81.4 5.6 5.5 3.0 2.0 0.8

1,034 78.2 6.9 6.3 3.0 2.4 1.0 0.7 0.6 0.0 0.8

259 72.1 5.8 14.1 3.1 1.5 1.8

261 73.7 5.3 13.9 1.8 2.0 0.7

260 69.4 6.1 15.1 2.6 1.8 1.1 2.4 0.3 0.1 1.0
男性20代 15 48.5 11.7 20.4 1.0 2.9 5.8 6.8 1.0 1.9 0.0

男性30代 36 66.0 8.7 14.6 2.9 2.9 0.0 4.9 0.0 0.0 0.0

男性40代 74 68.9 1.9 18.4 3.9 1.0 0.0 4.9 1.0 0.0 0.0

男性50代 70 70.9 2.9 17.5 2.9 1.0 2.9 0.0 0.0 0.0 1.9

男性60代 65 74.8 11.7 7.8 1.0 2.9 0.0 0.0 0.0 0.0 1.9

775 80.9 7.1 5.2 3.4 1.2 1.1

776 84.0 5.7 2.6 3.4 1.9 0.8

774 81.2 7.1 3.4 3.2 2.5 1.0 0.2 0.7 0.0 0.7
女性20代 13 61.2 4.1 22.4 3.1 2.0 1.0 1.0 2.0 0.0 3.1

女性30代 65 77.4 5.7 4.7 5.7 0.9 0.9 1.9 0.9 0.0 1.9

女性40代 180 83.8 5.7 1.9 4.8 1.9 0.0 0.0 1.0 0.0 1.0

女性50代 223 82.9 5.7 3.8 2.9 1.9 1.9 0.0 0.0 0.0 1.0

女性60代 293 80.0 9.5 2.9 1.9 3.8 1.0 0.0 1.0 0.0 0.0 (％)
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※n≧30の場合、今回の全体に比べて

10pt以上高い

5pt以上高い

5pt以上低い

10pt以上低い

※n≧30の場合、前回全体と今回全体を比較し

↑　前回よりも10pt以上の上昇

↓　前回よりも10pt以上の下降
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n=

TV、雑誌の特集でグ

レイヘアを知った

白髪染めの手間を減

らしたいと思った

美容室でおすすめさ

れて

白髪染めの頻度を減

らしたいと思った
SNSの投稿を見た

芸能人がしているのを

見た

白髪染めのコストを

抑えたいと思った
その他

49 25.9 9.7 27.8 14.3 10.0 5.8 6.5

92 26.5 17.6 ↓15.4 10.7 10.5 9.3 7.1 2.9

29 31.3 15.5 18.5 9.3 14.7 8.3 2.3

40 21.3 10.3 16.0 17.2 12.3 9.0 11.7 2.1
男性20代 6 13.3 6.7 22.2 2.2 22.2 22.2 8.9 2.2

男性30代 9 30.8 3.8 3.8 7.7 23.1 15.4 15.4 0.0

男性40代 6 37.5 0.0 12.5 12.5 12.5 12.5 12.5 0.0

男性50代 8 16.7 25.0 8.3 33.3 0.0 0.0 8.3 8.3

男性60代 10 12.5 12.5 31.3 25.0 6.3 0.0 12.5 0.0

20 18.4 1.4 40.8 21.5 3.4 2.2 12.3

52 ↑30.5 ↑23.2 ↓15.0 ↓5.7 9.1 9.6 3.6 3.6
女性20代 3 18.2 13.6 27.3 0.0 18.2 13.6 4.5 4.5

女性30代 11 11.1 16.7 16.7 11.1 22.2 22.2 0.0 0.0

女性40代 15 0.0 22.2 33.3 11.1 11.1 0.0 11.1 11.1

女性50代 17 50.0 37.5 0.0 0.0 0.0 12.5 0.0 0.0

女性60代 6 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 (％)
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グレイヘアを始めたきっかけ【最もあてはまるもの】

69

➢「TV、雑誌の特集」が全体で最も高く、3割弱

Q11S2 あなたが、「グレイ染め」や「グレイヘアを生かした染め方」を始めたきっかけは何ですか。【最もあてはまるもの】 (SA)
※全体の降順ソート
※ｎ＜30のスコアは参考値

※グレイ染め/グレイヘア
実施者ベース

※n≧30の場合、今回の全体に比べて

10pt以上高い

5pt以上高い

5pt以上低い

10pt以上低い

※n≧30の場合、前回全体と今回全体を比較し

↑　前回よりも10pt以上の上昇

↓　前回よりも10pt以上の下降
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白髪が気になりだした年齢

70

➢全体のボリュームゾーンは40代前半
➢平均年齢は女性よりも男性の方がやや低い
Q12S1 あなたご自身が、白髪が気になりだした年齢と、「白髪染め」または「（白髪も一緒に染める）ヘアカラー/おしゃれ染め」を始めた年齢をお知らせください。【白髪が気になりだした年齢】(NA)

※ｎ＜30のスコアは参考値

n=

10代以下 20代前半 20代後半 30代前半 30代後半 40代前半 40代後半 50代前半 50代後半 60代前半 60代後半 不明 平均年齢

1,034 2.7 2.5 4.6 11.4 13.5 21.9 17.8 16.1 6.8 2.2 0.4 0.2 41.1歳

1,037 2.6 2.1 4.9 11.2 16.3 21.7 16.9 15.9 5.2 2.3 0.8 0.3 40.7歳

1,034 2.4 3.0 5.5 10.6 17.9 22.3 16.4 13.1 5.9 2.3 0.3 0.3 40.3歳

259 5.1 4.6 7.9 13.3 15.6 19.7 14.2 10.3 7.9 0.7 0.5 0.2 38.2歳

261 5.0 4.2 6.3 17.5 15.1 17.3 12.9 13.4 6.6 0.8 0.0 0.9 38.0歳

260 3.9 5.0 8.4 14.0 16.5 20.5 13.0 12.5 4.2 1.7 0.0 0.3 37.9歳

男性20代 15 30.1 33.0 32.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 4.9 21.0歳

男性30代 36 6.8 13.6 24.3 34.0 21.4 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 28.1歳

男性40代 74 1.0 1.9 7.8 16.5 34.0 31.1 7.8 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 35.9歳

男性50代 70 1.9 1.0 3.9 11.7 9.7 26.2 27.2 16.5 1.9 0.0 0.0 0.0 40.8歳

男性60代 65 1.9 1.9 0.0 5.8 4.9 18.4 13.6 32.0 14.6 6.8 0.0 0.0 46.1歳

775 1.9 1.8 3.5 10.7 12.8 22.6 19.0 18.0 6.4 2.7 0.3 0.2 42.0歳

776 1.8 1.4 4.4 9.1 16.7 23.1 18.3 16.7 4.7 2.8 1.0 0.1 41.6歳

774 1.9 2.4 4.5 9.4 18.4 22.9 17.5 13.3 6.5 2.5 0.4 0.3 41.1歳

女性20代 13 37.8 21.4 33.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 7.1 20.7歳

女性30代 65 6.6 5.7 20.8 49.1 16.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 1.9 29.2歳

女性40代 180 1.9 3.8 2.9 16.2 39.0 32.4 3.8 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 36.2歳

女性50代 223 1.0 1.0 2.9 2.9 15.2 25.7 35.2 16.2 0.0 0.0 0.0 0.0 42.3歳

女性60代 293 0.0 1.0 1.9 1.9 9.5 21.0 17.1 22.9 17.1 6.7 1.0 0.0 46.7歳

※：平均年齢は「不明(矛盾回答)」を除いて算出 (％)
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※n≧30の場合、今回の全体に比べて

10pt以上高い

5pt以上高い

5pt以上低い

10pt以上低い

※n≧30の場合、前回全体と今回全体を比較し

↑　前回よりも10pt以上の上昇

↓　前回よりも10pt以上の下降
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白髪染めを始めた年齢

71

➢全体のボリュームゾーンは 「白髪が気になりだした年齢」同様、40代前半
➢「白髪染めを始めた平均年齢」は「白髪が気になりだした平均年齢」よりも約2年遅い

Q12S2 あなたご自身が、白髪が気になりだした年齢と、「白髪染め」または「（白髪も一緒に染める）ヘアカラー/おしゃれ染め」を始めた年齢をお知らせください。
【「白髪染め」または「（白髪も一緒に染める）ヘアカラー/おしゃれ染め」を始めた年齢】(NA) ※ｎ＜30のスコアは参考値

n=

10代以下 20代前半 20代後半 30代前半 30代後半 40代前半 40代後半 50代前半 50代後半 60代前半 60代後半 不明 平均年齢

1,034 1.7 2.2 5.1 7.6 12.9 21.9 18.0 15.7 11.0 3.4 0.4 0.2 42.8歳

1,037 1.2 2.5 3.3 8.5 14.2 22.2 19.5 14.9 9.5 2.9 0.8 0.4 42.7歳

1,034 2.0 1.6 3.8 9.8 13.7 25.1 17.4 13.7 8.7 2.6 0.9 0.6 42.0歳

259 3.2 3.3 8.1 9.3 14.6 20.1 15.5 11.9 9.7 3.4 0.7 0.2 40.8歳

261 2.2 3.6 4.8 12.5 14.2 18.4 14.9 14.7 10.8 2.3 0.3 1.2 41.2歳

260 2.3 4.6 6.4 11.7 14.9 19.5 15.1 14.4 7.6 2.7 0.2 0.5 40.4歳

男性20代 15 22.3 25.2 45.6 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 6.8 22.7歳

男性30代 36 3.9 11.7 16.5 37.9 29.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 1.0 30.1歳

男性40代 74 0.0 1.9 1.9 13.6 24.3 46.6 11.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 38.4歳

男性50代 70 1.0 1.9 2.9 7.8 13.6 10.7 30.1 27.2 4.9 0.0 0.0 0.0 43.0歳

男性60代 65 1.0 1.9 1.0 1.9 1.0 13.6 14.6 28.2 25.2 10.7 1.0 0.0 49.4歳

775 1.2 1.8 4.1 7.0 12.3 22.5 18.8 17.0 11.5 3.4 0.3 0.2 43.5歳

776 0.9 2.2 2.8 7.1 14.2 23.4 21.0 15.0 9.1 3.1 1.0 0.1 43.2歳

774 1.9 0.6 2.9 9.2 13.3 27.0 18.2 13.4 9.1 2.5 1.1 0.7 42.6歳

女性20代 13 28.6 24.5 39.8 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 7.1 22.2歳

女性30代 65 5.7 2.8 14.2 48.1 25.5 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 3.8 30.7歳

女性40代 180 1.0 0.0 1.9 10.5 32.4 45.7 7.6 0.0 0.0 0.0 0.0 1.0 38.5歳

女性50代 223 0.0 0.0 1.0 5.7 7.6 30.5 37.1 15.2 2.9 0.0 0.0 0.0 43.5歳

女性60代 293 1.9 0.0 1.0 2.9 3.8 20.0 15.2 23.8 21.9 6.7 2.9 0.0 47.8歳

※：平均年齢は「不明(矛盾回答)」を除いて算出 (％)
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※n≧30の場合、今回の全体に比べて

10pt以上高い

5pt以上高い

5pt以上低い

10pt以上低い

※n≧30の場合、前回全体と今回全体を比較し

↑　前回よりも10pt以上の上昇

↓　前回よりも10pt以上の下降
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n=

自分自身が

気になるから

身だしなみと

して必要だか

ら

若く見られた

いから

白髪がない方

がかっこいいか

ら

清潔感がある

ように見られ

たいから

いい印象を持

たれたいから

イメージ・雰

囲気を変えた

いから

年相応に見

られたいから

白髪だと似合

う服が限定さ

れるから

その他

1,034 54.7 49.0 48.4 38.9 27.9 19.2 17.4 12.8 5.4 0.6

1,037 57.8 51.7 44.4 35.5 28.9 21.6 17.8 15.4 6.3 0.5

1,034 51.3 49.1 48.9 38.1 28.6 20.8 18.8 14.2 8.1 0.6

259 35.3 28.7 64.0 43.0 21.1 25.0 23.8 15.8 1.9 1.1

261 39.2 28.9 55.5 44.1 21.5 30.4 30.8 16.3 5.1 0.5

260 30.2 28.6 58.2 42.3 23.9 30.1 26.9 12.4 4.9 0.3
男性20代 15 23.3 24.3 45.6 48.5 33.0 35.0 48.5 30.1 11.7 1.0

男性30代 36 34.0 38.8 55.3 45.6 36.9 34.0 35.0 30.1 11.7 0.0

男性40代 74 30.1 30.1 62.1 49.5 23.3 28.2 24.3 6.8 3.9 0.0

男性50代 70 29.1 22.3 55.3 35.9 18.4 28.2 23.3 9.7 1.9 1.0

男性60代 65 31.1 29.1 61.2 37.9 21.4 31.1 24.3 7.8 3.9 0.0

775 61.2 55.8 43.1 37.6 30.2 17.3 15.2 11.8 6.6 0.4

776 64.1 59.4 40.6 32.6 31.5 18.7 13.4 15.1 6.7 0.5

774 58.4 55.9 45.8 36.7 30.2 17.7 16.1 14.9 9.1 0.8
女性20代 13 41.8 49.0 33.7 40.8 39.8 34.7 54.1 16.3 6.1 1.0

女性30代 65 49.1 52.8 38.7 42.5 38.7 23.6 27.4 17.9 1.9 1.9

女性40代 180 56.2 48.6 46.7 47.6 33.3 10.5 13.3 11.4 8.6 1.0

女性50代 223 58.1 59.0 54.3 39.0 38.1 22.9 15.2 16.2 7.6 0.0

女性60代 293 62.9 59.0 41.0 26.7 20.0 16.2 14.3 15.2 12.4 1.0 (％)
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※n≧30の場合、今回の全体に比べて

10pt以上高い

5pt以上高い

5pt以上低い

10pt以上低い

※n≧30の場合、前回全体と今回全体を比較し

↑　前回よりも10pt以上の上昇

↓　前回よりも10pt以上の下降

白髪染め実施理由

72

➢上昇傾向にあった「自分自身が気になる」がトップだが、前年に比べダウン
➢上位2項目では女性の方が高く、男女差が大きい

Q13 あなたはなぜ、「白髪染め」または「（白髪も一緒に染める）ヘアカラー/おしゃれ染め」をしているのですか。あてはまるものをすべてお知らせください。(MA)
※2021年全体の降順ソート
※ｎ＜30のスコアは参考値
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気になる目線

73

➢「他人の目すべて」が全体で最も高く、特に女性が6割弱と高い
➢男性は「職場の異性」「異性の友人」など、異性の目を意識する傾向

Q14 白髪について、あなたは誰の目が気になりますか。あてはまるものをすべてお知らせください。(MA)
※2021年全体の降順ソート
※ｎ＜30のスコアは参考値

n=

他人の目す

べて
同性の友人 職場の同性 配偶者 職場の異性 異性の友人

配偶者以外

の家族・親

族

恋人

祖父母、

親、兄弟姉

妹、子ども

孫、ひ孫 その他
他人の目は

気にならない

1,036 41.8 32.9 19.7 18.3 17.6 15.6 6.4 12.5 2.4 0.7 15.1

1,035 43.8 34.0 27.4 24.1 21.2 18.3 8.3 16.3 3.5 1.7 11.6

1,034 46.4 31.5 27.4 20.9 21.0 17.9 13.9 6.6 2.3 12.0

1,037 44.3 34.3 24.2 16.8 21.6 17.3 15.0 6.5 1.3 13.8

1,034 50.9 31.1 26.2 23.8 22.6 19.1 15.6 6.6 0.6 10.9

275 30.2 15.5 26.5 20.2 33.8 21.7 12.8 6.3 1.6 1.2 17.6

269 34.3 20.4 33.6 22.7 37.4 28.2 12.7 10.1 1.4 1.6 11.0

259 35.2 15.0 27.7 24.9 35.4 23.1 11.6 11.1 1.0 14.2

261 32.8 18.4 29.2 21.5 39.2 27.4 12.0 10.8 0.9 14.2

260 31.5 19.2 30.2 25.0 36.6 25.4 9.9 13.2 0.5 15.5
男性20代 15 26.2 29.1 26.2 28.2 35.0 32.0 15.5 35.9 0.0 9.7

男性30代 36 23.3 31.1 35.9 33.0 37.9 35.0 13.6 21.4 0.0 12.6

男性40代 74 36.9 20.4 33.0 24.3 38.8 24.3 12.6 12.6 0.0 15.5

男性50代 70 25.2 18.4 35.9 23.3 42.7 22.3 6.8 10.7 1.0 16.5

男性60代 65 37.9 9.7 18.4 22.3 27.2 23.3 6.8 6.8 1.0 17.5

761 46.0 39.2 17.3 17.7 11.7 13.4 4.1 14.8 2.6 0.6 14.2

766 47.1 38.8 25.2 24.6 15.5 14.8 6.7 18.5 4.3 1.7 11.8

775 50.1 37.1 27.4 19.6 16.2 16.2 14.7 5.1 2.7 11.3

776 48.2 39.7 22.5 15.2 15.7 13.9 16.1 5.1 1.4 13.6

774 57.4 35.1 24.8 23.4 17.9 17.0 17.5 4.3 0.6 9.3
女性20代 13 40.8 41.8 34.7 23.5 28.6 30.6 16.3 23.5 1.0 12.2

女性30代 65 48.1 37.7 34.0 29.2 29.2 26.4 19.8 11.3 0.0 9.4

女性40代 180 57.1 39.0 28.6 24.8 21.9 21.0 17.1 10.5 1.0 7.6

女性50代 223 62.9 30.5 32.4 20.0 21.9 16.2 20.0 1.9 0.0 7.6

女性60代 293 56.2 35.2 14.3 23.8 9.5 12.4 15.2 0.0 1.0 11.4 (％)

2021年

全体

2017年

2021年

性

別

男

性

2017年

2021年

女

性

2020年

2020年

2020年

2018年

2019年

2018年

2019年

2018年

2019年

2017年

0%

20%

40%

60%

2017年 2018年 2019年 2020年 2021年 男性[2021] 女性[2021]

※n≧30の場合、今回の全体に比べて

10pt以上高い

5pt以上高い

5pt以上低い

10pt以上低い

※n≧30の場合、前回全体と今回全体を比較し

↑　前回よりも10pt以上の上昇

↓　前回よりも10pt以上の下降
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n=

美容師・理

容師に相談

する

TV・ラジオの

CM

インターネット

検索

知人（友

人・家族・同

僚など）から

直接聞く口コ

ミ

TV・ラジオの

番組

美容総合サ

イトや口コミサ

イト

雑誌

インターネット

のバナー広告

（ホームペー

ジは除く）

新聞

知人以外の

SNS・ブログ

などの口コミ

知人（友

人・家族・同

僚など）の

SNS・ブログ

などの口コミ

街中の看板

や屋外広告、

電車・バス・タ

クシー内の広

告など

医師・薬剤

師に相談する
その他

1,034 38.2 42.9 24.6 25.3 18.6 11.8 13.9 7.0 8.6 4.1 2.3 3.6 0.5 6.4

1,037 40.0 32.9 25.2 21.7 16.4 10.1 13.5 8.4 6.5 4.1 3.8 4.3 0.5 6.9

1,034 39.7 38.7 27.7 17.1 15.3 12.7 11.4 9.3 6.7 5.8 4.8 4.3 0.9 3.7

259 19.9 43.5 33.2 17.2 20.9 10.8 9.4 11.4 9.6 4.5 3.7 6.9 1.7 8.6

261 20.8 38.4 35.4 17.0 18.4 9.8 12.5 13.2 9.6 6.8 5.5 10.4 1.5 9.5

260 18.6 36.8 35.2 17.8 24.3 8.4 13.0 12.4 10.7 6.5 8.0 9.1 2.5 5.4
男性20代 15 23.3 37.9 48.5 29.1 30.1 20.4 21.4 20.4 20.4 20.4 23.3 15.5 1.9 2.9

男性30代 36 23.3 38.8 49.5 19.4 33.0 23.3 22.3 19.4 11.7 17.5 17.5 17.5 7.8 3.9

男性40代 74 17.5 34.0 38.8 12.6 24.3 7.8 11.7 9.7 8.7 5.8 8.7 6.8 2.9 8.7

男性50代 70 18.4 35.0 35.0 20.4 19.4 3.9 11.7 9.7 7.8 4.9 5.8 9.7 1.0 2.9

男性60代 65 16.5 40.8 20.4 17.5 23.3 2.9 8.7 12.6 13.6 0.0 1.0 4.9 1.0 5.8

775 44.3 42.6 21.8 28.0 17.8 12.2 15.3 5.5 8.2 4.0 1.8 2.5 0.1 5.7

776 46.4 31.0 21.7 23.2 15.7 10.3 13.8 6.8 5.4 3.2 3.2 2.2 0.1 6.0

774 46.8 39.4 25.1 16.9 12.3 14.2 10.9 8.3 5.3 5.5 3.8 2.7 0.3 3.1
女性20代 13 52.0 18.4 35.7 10.2 7.1 28.6 10.2 6.1 7.1 19.4 10.2 8.2 2.0 1.0

女性30代 65 50.0 23.6 29.2 21.7 12.3 26.4 12.3 7.5 3.8 21.7 6.6 4.7 0.9 2.8

女性40代 180 48.6 39.0 23.8 7.6 7.6 18.1 6.7 5.7 1.9 5.7 2.9 2.9 1.0 2.9

女性50代 223 46.7 41.0 28.6 14.3 16.2 15.2 13.3 6.7 6.7 5.7 5.7 2.9 0.0 7.6

女性60代 293 44.8 42.9 21.9 23.8 12.4 7.6 11.4 11.4 6.7 1.0 1.9 1.9 0.0 0.0 (％)

2019年

2021年

全体

2019年

2021年

性

別

男

性

2019年

2021年

女

性

2020年

2020年

2020年

0%

20%

40%

60%

2019年 2020年 2021年 男性[2021] 女性[2021]

※n≧30の場合、今回の全体に比べて

10pt以上高い

5pt以上高い

5pt以上低い

10pt以上低い

※n≧30の場合、前回全体と今回全体を比較し

↑　前回よりも10pt以上の上昇

↓　前回よりも10pt以上の下降

白髪染めの情報源

74

➢「理美容師に相談」が全体で最も高く、特に女性では全年代で高め
➢男性は「ネット検索」「TV・ラジオの番組」が高め。一方で、「理美容師に相談」は
低め

Q15 あなたは「白髪染め」または「（白髪も一緒に染める）ヘアカラー/おしゃれ染め」について、どのような情報を参考にしていますか。 (MA)
※2021年全体の降順ソート
※ｎ＜30のスコアは参考値
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白髪染めにかける金額/回【全体サマリー】

75

➢「理美容室でのヘアカラー/おしゃれ染め」が最も高く6,000円弱
➢自宅で染める場合は半数以上が1,000円未満

Q16 あなたが普段行っている以下の「白髪染め」または「（白髪も一緒に染める）ヘアカラー/おしゃれ染め」で、あなたが使っている1回あたりの金額をお知らせください。(SAMT)

※各白髪染め実施者ベース
※ｎ＜30のスコアは参考値

【2021年】

n=

美容室・理容室での白髪染め（白

髪染め用薬剤を使用）
454 4,978円

カラー専門サロン・白髪染め専門サロ

ンでの白髪染め（白髪染め用薬剤

を使用）

72 3,179円

美容室・理容室でのヘアカラー/お

しゃれ染め（白髪も一緒に染める）
198 5,820円

カラー専門サロン・白髪染め専門サロ

ンでのヘアカラー/おしゃれ染め（白髪

も一緒に染める）

36 4,147円

ホームケア用白髪染め/ヘアカラーを

持っていくと、美容室で有料で染めて

くれるサービス

24 2,453円

自宅で市販の白髪用ヘアカラーで白

髪染め
457 1,022円

自宅で市販のヘアカラー/おしゃれ染

め（白髪も一緒に染める）
110 1,343円

加重

平均値

(円/回)

1.8

3.3

1.1

6.0

22.9

65.3

56.4

5.2

22.2

4.2

8.5

37.9

30.3

32.8

10.5

31.5

8.6

35.1

25.9

2.2

2.5

17.3

19.6

16.6

5.7

1.2

1.5

5.9

18.8

14.9

14.7

13.4

2.0

0.4

0.0

46.4

8.4

54.7

31.2

10.1

0.4

2.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

～1,000円

未満

～2,000円

未満

～3,000円

未満

～4,000円

未満

～5,000円

未満

5,000円～
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Q16 あなたが普段行っている以下の「白髪染め」または「（白髪も一緒に染める）ヘアカラー/おしゃれ染め」で、あなたが使っている1回あたりの金額をお知らせください。(SAMT)

白髪染めにかける金額/回【詳細】

76

➢男性は「専門サロン」にかける金額が高く、女性は「理美容室」にかける金額が高
い傾向

※各白髪染め実施者ベースの
加重平均値

※n=0は-で表記

美容室・理容室での

白髪染め（白髪染

め用薬剤を使用）

カラー専門サロン・白

髪染め専門サロンで

の白髪染め（白髪

染め用薬剤を使

用）

美容室・理容室での

ヘアカラー/おしゃれ染

め（白髪も一緒に染

める）

カラー専門サロン・白

髪染め専門サロンで

のヘアカラー/おしゃれ

染め（白髪も一緒に

染める）

ホームケア用白髪染

め/ヘアカラーを持って

いくと、美容室で有料

で染めてくれるサービ

ス

自宅で市販の白髪

用ヘアカラーで白髪

染め

自宅で市販のヘアカ

ラー/おしゃれ染め

（白髪も一緒に染め

る）

4,644 2,542 5,278 3,516 2,363 897 999

5,053 2,910 4,967 4,768 2,702 933 1,097

4,978 3,179 5,820 4,147 2,453 1,022 1,343

3,133 2,368 3,957 3,120 2,136 853 1,039

3,040 3,668 4,614 5,426 2,639 855 1,274

3,535 3,604 4,155 4,512 2,874 1,018 1,620
男性20代 2,906 2,819 3,339 3,392 2,827 1,325 1,764

男性30代 3,682 3,938 5,016 4,750 3,841 1,317 1,956

男性40代 3,905 4,917 4,429 5,500 2,688 1,029 2,048

男性50代 3,886 1,708 3,900 3,500 1,729 1,090 1,467

男性60代 2,911 5,500 2,594 6,000 4,125 763 1,075

4,862 2,566 5,450 3,719 2,479 917 978

5,401 2,711 5,023 4,347 2,760 977 1,017

5,208 3,086 ↑6,061 3,970 1,883 1,024 1,192
女性20代 5,362 4,975 6,402 14,083 5,969 2,768 2,411

女性30代 5,884 4,167 5,665 3,833 2,500 1,452 1,500

女性40代 5,712 3,333 6,467 2,500 - 896 750

女性50代 5,114 2,688 5,958 2,313 1,542 1,107 1,138

女性60代 4,797 2,917 6,000 5,833 1,750 952 1,193 (円/回)

2019年

2021年

全体

2019年

2021年

性

別

男

性

2019年

2021年

女

性

2020年

2020年

2020年

0円/回

2,000円/回

4,000円/回

6,000円/回

8,000円/回

2019年 2020年 2021年 男性[2021] 女性[2021]
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白髪染めにかける時間/回【全体サマリー】

77

➢「理美容室や専門サロンでの白髪染め/ヘアカラー」は平均で75～85分程度
➢「自宅での白髪染め/ヘアカラー」は平均で40～45分程度
➢最も時間が長いのは、「理美容室でのヘアカラー/おしゃれ染め」で平均85分

Q17 あなたが普段行っている以下の「白髪染め」または「（白髪も一緒に染める）ヘアカラー/おしゃれ染め」の1回あたりにかけている時間をお知らせください。(SAMT)

※各白髪染め実施者ベース
※ｎ＜30のスコアは参考値

【2021年】

n=

美容室・理容室での白髪染め（白髪染め用

薬剤を使用）
454 82

カラー専門サロン・白髪染め専門サロンでの白

髪染め（白髪染め用薬剤を使用）
72 79

美容室・理容室でのヘアカラー/おしゃれ染め

（白髪も一緒に染める）
198 85

カラー専門サロン・白髪染め専門サロンでのヘ

アカラー/おしゃれ染め（白髪も一緒に染め

る）

36 77

ホームケア用白髪染め/ヘアカラーを持っていく

と、美容室で有料で染めてくれるサービス
24 74

自宅で市販の白髪用ヘアカラーで白髪染め 457 42

自宅で市販のヘアカラー/おしゃれ染め（白髪

も一緒に染める）
110 44

加重

平均値

(分/回)

5.1

5.0

3.9

8.4

34.6

27.0

22.0

27.0

22.0

39.6

27.9

47.2

55.3

30.0

29.7

35.9

24.4

31.2

13.7

14.3

33.1

27.1

21.6

28.0

24.5

3.3

2.4

9.8

11.2

16.6

8.0

7.9

1.3

1.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

～30分未満 ～1時間未満 ～1時間30分未満 ～2時間未満 2時間～
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Q17 あなたが普段行っている以下の「白髪染め」または「（白髪も一緒に染める）ヘアカラー/おしゃれ染め」の1回あたりにかけている時間をお知らせください。(SAMT)

白髪染めにかける時間/回【詳細】

78

➢男性は「専門サロンでのヘアカラー/おしゃれ染め」にかける時間が長く、女性は
「理美容室での白髪染め」にかける時間が長い

※各白髪染め実施者ベース
※n=0は-で表記

美容室・理容室での白

髪染め（白髪染め用薬

剤を使用）

カラー専門サロン・白髪

染め専門サロンでの白

髪染め（白髪染め用薬

剤を使用）

美容室・理容室でのヘ

アカラー/おしゃれ染め

（白髪も一緒に染め

る）

カラー専門サロン・白髪

染め専門サロンでのヘア

カラー/おしゃれ染め（白

髪も一緒に染める）

ホームケア用白髪染め/

ヘアカラーを持っていくと、

美容室で有料で染めて

くれるサービス

自宅で市販のヘアカラー

/おしゃれ染め

自宅で市販のヘアカラー

/おしゃれ染め（白髪も

一緒に染める）

76 66 75 61 56 39 41

77 64 73 77 73 42 49

82 ↑79 ↑85 77 74 42 44

62 67 63 62 49 30 39

55 77 70 74 72 32 47

56 76 69 ↑89 68 31 43
男性20代 78 90 86 93 77 48 62

男性30代 65 83 75 92 86 43 60

男性40代 56 75 64 105 60 32 50

男性50代 50 45 69 65 65 29 33

男性60代 45 75 53 90 30 24 29

78 66 76 60 59 44 42

81 60 74 80 74 48 49

87 ↑79 ↑87 71 82 47 44
女性20代 90 111 92 185 113 49 64

女性30代 92 88 93 90 135 53 64

女性40代 91 80 91 45 - 45 39

女性50代 82 75 86 75 65 50 39

女性60代 86 78 82 65 105 46 42 (分/回)

2019年

2021年

全体

2019年

2021年

性

別

男

性

2019年

2021年

女

性

2020年

2020年

2020年

0分/回

20分/回

40分/回

60分/回

80分/回

100分/回

120分/回

2019年 2020年 2021年 男性[2021] 女性[2021]
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白髪染めの満足度【全体サマリー】

79

➢「理美容室や専門サロンでの白髪染め/ヘアカラー」は満足度TOP2で7～9割を占める
➢「自宅での白髪染め/ヘアカラー」の満足度TOP2は約6割で理美容室や専門サロンと
比べて低め

Q18 あなたが行っている以下の「白髪染め」または「（白髪も一緒に染める）ヘアカラー/おしゃれ染め」について、あなたの満足度をお知らせください。 (SAMT)

※各白髪染め実施者ベース
※ｎ＜30のスコアは参考値

【2021年】

n=

美容室・理容室での白髪染め（白髪染

め用薬剤を使用）
454 90.2% 3.0%

カラー専門サロン・白髪染め専門サロンで

の白髪染め（白髪染め用薬剤を使用）
72 76.1% 7.6%

美容室・理容室でのヘアカラー/おしゃれ染

め（白髪も一緒に染める）
198 90.8% 2.2%

カラー専門サロン・白髪染め専門サロンで

のヘアカラー/おしゃれ染め（白髪も一緒に

染める）

36 89.2% 0.4%

ホームケア用白髪染め/ヘアカラーを持って

いくと、美容室で有料で染めてくれるサービ

ス

24 62.2% 8.8%

自宅で市販の白髪用ヘアカラーで白髪染

め
457 62.9% 13.2%

自宅で市販のヘアカラー/おしゃれ染め

（白髪も一緒に染める）
110 61.3% 10.6%

満足

計

不満

計

34.6

28.8

41.4

39.8

28.8

9.9

17.2

55.6

47.3

49.4

49.4

33.4

53.0

44.1

6.8

16.3

7.0

10.5

29.0

23.7

28.2

2.5

4.3

2.1

0.0

8.8

11.7

10.0

0.5

3.3

0.1

0.4

0.0

1.5

0.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

満足 やや満足 どちらでもない やや不満 不満
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n=

444 83.2% 4.3%

462 86.5% 3.1%

454 90.2% 3.0%

56 86.7% 2.6%

68 86.8% 2.1%

63 83.4% 3.2%

男性20代 5 69.4% 5.6%

男性30代 12 88.5% 2.9%

男性40代 15 81.0% 4.8%

男性50代 15 86.4% 4.5%

男性60代 15 83.3% 0.0%

388 82.8% 4.5%

394 86.4% 3.2%

392 91.3% 2.9%

女性20代 5 73.7% 2.6%

女性30代 26 90.7% 4.7%

女性40代 101 88.1% 5.1%

女性50代 117 89.0% 1.8%

女性60代 142 96.1% 2.0%

満足

計

不満

計

全体

2019年

2020年

2021年

2019年

2020年

2021年

性

別

男

性

女

性

2019年

2020年

2021年

38.3 

38.3 

33.8 

33.3 

37.1 

28.6 

45.5 

25.0 

39.3 

35.3 

34.7 

26.3 

30.2 

35.6 

34.5 

35.3 

48.4 

48.5 

49.6 

36.1 

51.4 

52.4 

40.9 

58.3 

43.5 

51.1 

56.6 

47.4 

60.5 

52.5 

54.5 

60.8 

10.7 

11.1 

13.4 

25.0 

8.6 

14.3 

9.1 

16.7 

12.7 

10.3 

5.8 

23.7 

4.7 

6.8 

9.1 

2.0 

2.6

2.1

3.0

2.8

2.9

4.8

4.5

0.0

4.5

3.2

2.4

2.6

4.7

5.1

0.0

2.0

0.0

0.0

0.2

2.8

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.5

0.0

0.0

0.0

1.8

0.0

39.1

35.8

34.6

44.1

50.7

55.6

12.4

10.5

6.8

4.3 

3.1 

2.5 

0.0

0.0

0.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

満足 やや満足 どちらでもない やや不満 不満

白髪染めの満足度【理美容室での白髪染め】

80

➢満足度のTOP2でみると、男女ともに8割以上が満足している
➢経年で見ると、女性の満足度TOP2は増加傾向

※当該白髪染め実施者ベース
※ｎ＜30のスコアは参考値

Q18S1 あなたが行っている以下の「白髪染め」または「（白髪も一緒に染める）ヘアカラー/おしゃれ染め」について、あなたの満足度をお知らせください。
【理美容室での白髪染め（白髪染め用薬剤を使用）】(SAMT)
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白髪染めの満足度【カラー専門サロン・白髪染め専門サロンでの白髪染め】

81

➢満足度のTOP2でみると、全体の7割半ばが満足している
➢経年で見ると、女性の満足度TOP2が減少傾向

※当該白髪染め実施者ベース
※ｎ＜30のスコアは参考値

Q18S2 あなたが行っている以下の「白髪染め」または「（白髪も一緒に染める）ヘアカラー/おしゃれ染め」について、あなたの満足度をお知らせください。
【カラー専門サロン・白髪染め専門サロンでの白髪染め（白髪染め用薬剤を使用）】（SAMT)

n=

76 83.6% 2.7%

61 85.1% 3.0%

72 76.1% 7.6%

9 75.5% 3.9%

13 82.0% 2.2%

13 80.1% 7.5%

男性20代 3 77.8% 11.1%

男性30代 6 87.6% 0.0%

男性40代 2 100.0% 0.0%

男性50代 2 66.6% 33.3%

男性60代 1 0.0% 0.0%

66 84.8% 2.5%

48 85.8% 3.3%

59 75.2% 7.6%

女性20代 1 100.0% 0.0%

女性30代 6 66.6% 0.0%

女性40代 10 50.0% 16.7%

女性50代 17 87.5% 0.0%

女性60代 25 77.8% 11.1%

満足

計

不満

計

全体

2019年

2020年

2021年

2019年

2020年

2021年

性

別

男

性

女

性

2019年

2020年

2021年

31.4 

42.7 

37.3 

38.9 

43.8 

33.3 

33.3 

0.0 

28.0 

27.1 

26.9 

50.0 

22.2 

0.0 

50.0 

22.2 

44.1 

39.3 

42.8 

38.9 

43.8 

66.7 

33.3 

0.0 

56.8 

58.7 

48.3 

50.0 

44.4 

50.0 

37.5 

55.6 

20.6 

15.9 

12.4 

11.1 

12.5 

0.0 

0.0 

100.0 

12.7 

10.9 

17.2 

0.0 

33.3 

33.3 

12.5 

11.1 

3.9

1.1

2.2

11.1

0.0

0.0

0.0
0.0

2.5

0.0

4.7

0.0

0.0

0.0

0.0

11.1

0.0

1.1

5.3

0.0

0.0

0.0

33.3

0.0

0.0

3.3

2.9

0.0

0.0

16.7

0.0

0.0

28.4

30.4

28.8

55.2

54.7

47.3

13.7

11.9

16.3

2.7 

0.2 

4.3 

0.0

2.8

3.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

満足 やや満足 どちらでもない やや不満 不満
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白髪染めの満足度【理美容室でのヘアカラー/おしゃれ染め】

82

Q18S3 あなたが行っている以下の「白髪染め」または「（白髪も一緒に染める）ヘアカラー/おしゃれ染め」について、あなたの満足度をお知らせください。
【理美容室でのヘアカラー/おしゃれ染め（白髪も一緒に染める）】(SAMT)

➢満足度のTOP2でみると、全体の約9割が満足している
➢経年で見ると、女性の満足度TOP2は昨年より増加

※当該白髪染め実施者ベース
※ｎ＜30のスコアは参考値

n=

182 88.8% 7.5%

202 86.6% 4.5%

198 90.8% 2.2%

21 90.1% 3.5%

28 84.1% 4.0%

25 80.5% 5.0%

男性20代 3 79.2% 16.6%

男性30代 6 87.6% 0.0%

男性40代 10 78.6% 0.0%

男性50代 3 80.0% 20.0%

男性60代 3 75.0% 0.0%

161 88.7% 8.1%

174 87.0% 4.5%

173 92.2% 1.9%

女性20代 8 88.6% 3.3%

女性30代 27 88.6% 4.5%

女性40代 39 86.9% 4.3%

女性50代 51 91.7% 0.0%

女性60代 47 100.0% 0.0%

満足

計

不満

計

全体

2019年

2020年

2021年

2019年

2020年

2021年

性

別

男

性

女

性

2019年

2020年

2021年

39.8 

44.3 

29.6 

41.7 

31.3 

28.6 

40.0 

0.0 

34.0 

34.9 

43.1 

44.3 

34.1 

39.1 

41.7 

52.9 

50.3 

39.8 

50.9 

37.5 

56.3 

50.0 

40.0 

75.0 

54.7 

52.1 

49.1 

44.3 

54.5 

47.8 

50.0 

47.1 

6.4 

11.9 

14.5 

4.2 

12.5 

21.4 

0.0 

25.0 

3.3 

8.5 

5.9 

8.2 

6.8 

8.7 

8.3 

0.0 

3.5

4.0

3.9

8.3

0.0

0.0

20.0

0.0

6.8

2.2

1.9

3.3

4.5

4.3

0.0

0.0

0.0

0.0

1.1

8.3

0.0

0.0

0.0

0.0

1.3

2.3

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

34.6

36.2

41.4

54.2

50.4

49.4

3.6

9.0

7.0

6.4 

2.5 

2.1 

1.1

2.0

0.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

満足 やや満足 どちらでもない やや不満 不満
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n=

16 71.5% 3.0%

17 97.0% 0.0%

36 89.2% 0.4%

5 93.4% 0.0%

7 92.4% 0.0%

12 87.7% 0.0%

男性20代 2 93.4% 0.0%

男性30代 5 100.0% 0.0%

男性40代 1 100.0% 0.0%

男性50代 2 66.6% 0.0%

男性60代 1 50.0% 0.0%

11 60.2% 4.6%

10 100.0% 0.0%

24 89.9% 0.5%

女性20代 0 66.7% 33.3%

女性30代 4 83.3% 0.0%

女性40代 3 50.0% 0.0%

女性50代 8 100.0% 0.0%

女性60代 8 100.0% 0.0%

満足

計

不満

計

全体

2019年

2020年

2021年

2019年

2020年

2021年

性

別

男

性

女

性

2019年

2020年

2021年

37.9 

78.7 

35.2 

46.7 

35.7 

50.0 

33.3 

0.0 

0.0 

49.7 

42.0 

66.7 

33.3 

50.0 

50.0 

33.3 

55.5 

13.7 

52.5 

46.7 

64.3 

50.0 

33.3 

50.0 

60.2 

50.3 

47.9 

0.0 

50.0 

0.0 

50.0 

66.7 

6.6 

7.6 

12.3 

6.7 

0.0 

0.0 

33.3 

50.0 

35.3 

0.0 

9.6 

0.0 

16.7 

50.0 

0.0 

0.0 

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

4.6

0.0

0.0

0.0
0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.5

33.3

0.0

0.0

0.0

0.0

12.9

61.0

39.8

58.6

36.0

49.4

25.5

2.9

10.5

3.0 

0.0 

0.0 

0.0

0.0

0.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

満足 やや満足 どちらでもない やや不満 不満

白髪染めの満足度【カラー専門サロン・白髪染め専門サロンでのヘアカラー/おしゃれ染め】

83

➢満足度のTOP2でみると、全体の約9割が満足している

Q18S4 あなたが行っている以下の「白髪染め」または「（白髪も一緒に染める）ヘアカラー/おしゃれ染め」について、あなたの満足度をお知らせください。
【カラー専門サロン・白髪染め専門サロンでのヘアカラー/おしゃれ染め（白髪も一緒に染める）】(SAMT)

※当該白髪染め実施者ベース
※ｎ＜30のスコアは参考値

※WBの関係上n=0となっている箇所にもスコアが入っている
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白髪染めの満足度【ホームケア用白髪染め/ヘアカラーを持っていくと、美容室で有料で染めてくれるサービス】

84

➢ n＜30のため参考値

Q18S5 あなたが行っている以下の「白髪染め」または「（白髪も一緒に染める）ヘアカラー/おしゃれ染め」について、あなたの満足度をお知らせください。
【ホームケア用白髪染め/ヘアカラーを持っていくと、美容室で有料で染めてくれるサービス】(SAMT)

※当該白髪染め実施者ベース
※ｎ＜30のスコアは参考値

n=

17 60.6% 8.1%

18 81.4% 0.7%

24 62.2% 8.8%

6 67.2% 15.4%

9 81.4% 1.5%

14 66.7% 0.0%

男性20代 2 92.3% 0.0%

男性30代 4 90.9% 0.0%

男性40代 3 25.0% 0.0%

男性50代 4 66.7% 0.0%

男性60代 1 50.0% 0.0%

11 57.2% 4.4%

9 81.5% 0.0%

10 56.3% 20.6%

女性20代 1 50.0% 0.0%

女性30代 1 100.0% 0.0%

女性40代 0 0.0% 0.0%

女性50代 6 33.3% 33.3%

女性60代 3 100.0% 0.0%

満足

計

不満

計

全体

2019年

2020年

2021年

2019年

2020年

2021年

性

別

男

性

女

性

2019年

2020年

2021年

28.2 

20.2 

28.2 

61.5 

54.5 

0.0 

16.7 

0.0 

38.4 

48.6 

29.7 

50.0 

0.0 

0.0 

100.0 

39.0 

61.2 

38.5 

30.8 

36.4 

25.0 

50.0 

50.0 

18.8 

32.9 

26.6 

0.0 

100.0 

33.3 

0.0 

17.4 

17.1 

33.3 

7.7 

9.1 

75.0 

33.3 

50.0 

38.4 

18.4 

23.2 

50.0 

0.0 

33.3 

0.0 

15.4

1.5

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

20.6

0.0

0.0

33.3
0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

4.4

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

35.0

34.9

28.8

25.6

46.5

33.4

31.4

17.8

29.0

5.2 

0.7 

8.8 

2.9

0.0

0.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

満足 やや満足 どちらでもない やや不満 不満
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白髪染めの満足度【自宅で市販の白髪用ヘアカラーで白髪染め】

85

➢全体の満足度のTOP2は6割強
➢経年でみると、女性の満足度TOP2は前回調査より減少し2019年と同程度

Q18S6 あなたが行っている以下の「白髪染め」または「（白髪も一緒に染める）ヘアカラー/おしゃれ染め」について、あなたの満足度をお知らせください。
【自宅で市販の白髪用ヘアカラーで白髪染め】(SAMT)

※当該白髪染め実施者ベース
※ｎ＜30のスコアは参考値

n=

511 61.1% 16.6%

472 67.3% 12.4%

457 62.9% 13.2%

162 69.5% 10.3%

169 67.9% 10.6%

154 70.0% 8.8%

男性20代 6 72.5% 5.0%

男性30代 18 82.7% 5.8%

男性40代 44 67.2% 8.2%

男性50代 44 67.2% 12.5%

男性60代 42 70.1% 7.5%

349 57.2% 19.6%

302 66.9% 13.5%

304 59.5% 15.5%

女性20代 2 50.0% 14.2%

女性30代 16 53.9% 23.0%

女性40代 60 57.1% 11.4%

女性50代 89 50.0% 9.6%

女性60代 137 67.3% 20.4%

満足

計

不満

計

全体

2019年

2020年

2021年

2019年

2020年

2021年

性

別

男

性

女

性

2019年

2020年

2021年

11.5 

10.8 

14.6 

20.0 

17.3 

11.5 

17.2 

13.4 

8.3 

9.2 

7.6 

7.1 

7.7 

5.7 

4.8 

10.2 

58.0 

57.1 

55.4 

52.5 

65.4 

55.7 

50.0 

56.7 

48.9 

57.7 

51.9 

42.9 

46.2 

51.4 

45.2 

57.1 

20.2 

21.6 

21.1 

22.5 

11.5 

24.6 

20.3 

22.4 

23.2 

19.6 

25.0 

35.7 

23.1 

31.4 

40.5 

12.2 

9.3

9.0

7.5

5.0

5.8

6.6

10.9

6.0

16.1

12.2

13.9

7.1

19.2

11.4

4.8

20.4

1.0

1.6

1.3

0.0

0.0

1.6

1.6

1.5

3.5

1.3

1.6

7.1

3.8

0.0

4.8

0.0

9.3

9.8

9.9

51.8

57.5

53.0

22.3

20.3

23.7

13.9 

11.0 

11.7 

2.7

1.4

1.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

満足 やや満足 どちらでもない やや不満 不満
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白髪染めの満足度【自宅で市販のヘアカラー/おしゃれ染め】

86

➢全体の満足度のTOP2は6割強
➢経年で見ると、女性の満足度TOP2は復調傾向

Q18S7 あなたが行っている以下の「白髪染め」または「（白髪も一緒に染める）ヘアカラー/おしゃれ染め」について、あなたの満足度をお知らせください。
【自宅で市販のヘアカラー/おしゃれ染め】(SAMT)

※当該白髪染め実施者ベース
※ｎ＜30のスコアは参考値

n=

92 57.1% 18.8%

113 58.1% 15.4%

110 61.3% 10.6%

32 60.6% 11.0%

35 74.8% 4.0%

39 73.0% 5.6%

男性20代 3 50.0% 5.6%

男性30代 7 75.0% 10.0%

男性40代 9 76.9% 0.0%

男性50代 10 73.4% 6.7%

男性60代 9 73.3% 6.7%

60 55.2% 23.0%

78 50.6% 20.5%

71 54.8% 13.3%

女性20代 2 71.5% 14.3%

女性30代 9 71.4% 21.4%

女性40代 9 40.0% 20.0%

女性50代 21 40.0% 0.0%

女性60代 31 63.7% 18.2%

満足

計

不満

計

全体

2019年

2020年

2021年

2019年

2020年

2021年

性

別

男

性

女

性

2019年

2020年

2021年

4.5 

17.5 

15.3 

33.3 

25.0 

7.7 

6.7 

20.0 

7.0 

6.8 

18.2 

28.6 

14.3 

0.0 

0.0 

36.4 

56.1 

57.3 

57.7 

16.7 

50.0 

69.2 

66.7 

53.3 

48.2 

43.8 

36.6 

42.9 

57.1 

40.0 

40.0 

27.3 

28.3 

21.3 

21.4 

44.4 

15.0 

23.1 

20.0 

20.0 

21.7 

28.9 

31.9 

14.3 

7.1 

40.0 

60.0 

18.2 

7.0

3.6

5.6

5.6

10.0

0.0

6.7

6.7

14.4

18.5

12.4

14.3

14.3

20.0

0.0

18.2

4.0

0.4

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

8.6

2.0

0.9

0.0

7.1

0.0

0.0

0.0

6.1

10.1

17.2

51.0

48.0

44.1

24.0

26.5

28.2

11.8 

13.9 

10.0 

7.0

1.5

0.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

満足 やや満足 どちらでもない やや不満 不満
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n=

価格が

高いから

行くのが

面倒だか

ら

時間がか

かるから

自分の

好きなタ

イミングで

やりたい

から

頻繁に

行く必要

があるか

ら

気付いた

時にやり

たいから

お店で染

めるほど

白髪の

量は多く

ないから

自分で

染める方

が楽だか

ら

市販品

の質が良

くなってき

たから

接客され

たくない

から/接

客がよく

ないから

刺激が

強いから

白髪染

めは恥ず

かしいか

ら

髪・頭皮

を傷める

から

肌に合わ

ないこと

があるか

ら

白髪染

めメニュー

のみ利用

するのは

気が引け

るから

香りがよく

ない、香

りが残る

から

近くにお

店がない

から

仕上がり

が不自

然だから

周りで自

宅で染め

る人が増

えてきた

から

仕上がり

の色がよ

くないから

ホームケ

ア用品を

勧められ

るから

その他
特に理

由はない

335 80.4 40.0 43.4 29.1 16.1 20.3 16.3 17.0 8.9 6.7 6.0 1.4 5.6 5.9 0.8 1.3 1.6 0.3 1.1 1.7 0.3 0.1 0.4

320 82.8 44.9 40.3 24.5 16.3 19.6 11.8 15.5 8.4 5.0 4.6 3.5 7.0 1.9 2.3 1.6 2.8 1.2 1.1 0.3 1.0 4.1 1.3

330 80.8 42.7 36.5 29.3 21.3 20.0 15.9 15.3 8.5 4.6 3.5 3.5 3.4 3.2 1.7 1.6 1.1 0.5 0.4 0.4 0.3 3.4 0.2

155 84.1 35.7 35.8 19.1 8.0 11.4 11.5 15.3 6.9 2.8 5.5 2.6 4.5 4.9 1.5 1.2 2.0 0.5 0.8 1.0 0.7 0.0 0.9

148 87.8 44.2 39.8 18.4 6.6 12.7 10.7 16.3 5.3 2.0 3.8 3.9 3.5 2.7 4.9 1.8 2.1 1.2 0.9 0.4 0.7 0.7 1.0

144 81.9 42.5 32.5 20.0 9.8 15.2 11.2 15.7 6.8 2.5 3.5 5.6 3.4 3.6 2.2 2.0 2.0 0.3 0.9 0.8 0.7 0.9 0.5
男性20代 5 85.7 48.6 20.0 8.6 17.1 0.0 14.3 14.3 5.7 2.9 0.0 8.6 2.9 5.7 2.9 0.0 2.9 2.9 0.0 2.9 0.0 0.0 0.0

男性30代 14 87.8 39.0 36.6 12.2 7.3 19.5 17.1 22.0 4.9 0.0 2.4 14.6 9.8 4.9 7.3 0.0 4.9 2.4 0.0 2.4 2.4 0.0 0.0

男性40代 41 84.2 47.4 26.3 21.1 8.8 17.5 12.3 15.8 8.8 5.3 0.0 7.0 1.8 5.3 1.8 5.3 3.5 0.0 1.8 1.8 1.8 0.0 0.0

男性50代 42 77.4 46.8 38.7 25.8 12.9 16.1 11.3 8.1 4.8 1.6 6.5 3.2 3.2 3.2 1.6 1.6 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 1.6 1.6

男性60代 41 81.5 33.8 32.3 16.9 7.7 12.3 7.7 21.5 7.7 1.5 4.6 3.1 3.1 1.5 1.5 0.0 1.5 0.0 1.5 0.0 0.0 1.5 0.0

180 77.1 43.8 49.9 37.7 23.1 27.9 20.4 18.5 10.6 10.1 6.4 0.4 6.4 6.8 0.1 1.5 1.3 0.0 1.5 2.3 0.0 0.3 0.0

172 78.5 45.6 40.8 29.8 24.7 25.5 12.8 14.8 11.2 7.6 5.2 3.3 9.9 1.2 0.0 1.4 3.3 1.2 1.2 0.3 1.2 7.1 1.6

186 79.9 42.8 39.7 36.4 30.1 23.7 19.6 15.0 9.9 6.2 3.6 1.8 3.3 3.0 1.2 1.2 0.4 0.7 0.0 0.0 0.0 5.4 0.0
女性20代 1 100.0 60.0 40.0 20.0 0.0 0.0 0.0 20.0 0.0 20.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 20.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

女性30代 10 50.0 43.8 25.0 25.0 31.3 6.3 18.8 6.3 6.3 0.0 0.0 0.0 0.0 6.3 6.3 6.3 6.3 12.5 0.0 0.0 0.0 6.3 0.0

女性40代 38 86.4 40.9 45.5 31.8 27.3 31.8 13.6 18.2 4.5 13.6 4.5 9.1 9.1 0.0 4.5 4.5 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 4.5 0.0

女性50代 49 78.3 47.8 47.8 34.8 30.4 30.4 26.1 13.0 4.3 13.0 4.3 0.0 0.0 4.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 4.3 0.0

女性60代 89 81.3 40.6 34.4 40.6 31.3 18.8 18.8 15.6 15.6 0.0 3.1 0.0 3.1 3.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 6.3 0.0 (％)

2019年

2021年

全体

2019年

2021年

性

別

男

性

2019年

2021年

女

性

2020年

2020年

2020年

0%

20%

40%

60%

80%

100%

2019年 2020年 2021年 男性[2021] 女性[2021]

※n≧30の場合、今回の全体に比べて

10pt以上高い

5pt以上高い

5pt以上低い

10pt以上低い

※n≧30の場合、前回全体と今回全体を比較し

↑　前回よりも10pt以上の上昇

↓　前回よりも10pt以上の下降

理美容室・専門サロン染め非利用理由

87

➢「価格が高い」が群を抜いて高い
➢女性は男性よりも「好きなタイミングでやりたい」「頻繁にいく必要がある」「気付い
た時にやりたい」などの自由度に関するスコアが高い

※自宅でのみ白髪染め実施者ベース
※2021年全体の降順ソート
※ｎ＜30のスコアは参考値

Q19 あなたが、理美容室や、カラー・白髪染め専門サロンで「白髪染め」または「（白髪も一緒に染める）ヘアカラー/おしゃれ染め」を行わない理由（もしくは、自宅での白髪染めや
ヘアカラーおしゃれ染めも併用している理由）をすべてお知らせください。(MA)
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理美容室・専門サロン染めを行いつつも自宅染めを併用している理由

88

➢「価格が高い」「行くのが面倒だから」「時間がかかるから」などのスコアが高い
➢自宅のみで白髪染め実施者と比べると、理美容室・専門サロン染め実施かつ自
宅で白髪染め実施者は「価格が高いから」のスコアがやや低め

Q19 あなたが、理美容室や、カラー・白髪染め専門サロンで「白髪染め」または「（白髪も一緒に染める）ヘアカラー/おしゃれ染め」を行わない理由もしくは、自宅での白髪染めやヘ
アカラーおしゃれ染めも併用している理由）をすべてお知らせください。(MA)

※理美容室・専門サロン染め実施かつ自
宅で白髪染め実施者ベース
※2021年全体の降順ソート
※ｎ＜30のスコアは参考値

n=

価格が

高いから

行くのが

面倒だ

から

時間が

かかるか

ら

自分の

好きなタ

イミング

でやりた

いから

頻繁に

行く必要

があるか

ら

気付い

た時にや

りたいか

ら

市販品

の質が

良くなっ

てきたか

ら

お店で

染めるほ

ど白髪の

量は多く

ないから

自分で

染める

方が楽

だから

髪・頭皮

を傷める

から

近くにお

店がない

から

刺激が

強いから

白髪染

めメ

ニューの

み利用

するのは

気が引

けるから

周りで自

宅で染

める人が

増えてき

たから

ホームケ

ア用品を

勧められ

るから

接客さ

れたくな

いから/

接客が

よくない

から

香りがよ

くない、

香りが残

るから

肌に合

わないこ

とがある

から

仕上がり

が不自

然だから

仕上がり

の色がよ

くないか

ら

白髪染

めは恥ず

かしいか

ら

その他
特に理

由はない

192 60.6 43.2 39.5 36.4 29.1 19.3 14.4 12.1 11.2 8.6 7.9 6.6 4.8 4.4 4.2 3.7 3.7 3.6 2.3 2.3 2.1 4.2 7.0

男性 30 49.9 37.9 36.6 24.8 25.2 14.1 14.7 19.5 15.8 6.9 17.1 10.4 10.0 8.9 5.8 6.5 11.0 10.5 13.2 7.0 7.0 4.5 10.5

女性 161 62.6 44.2 40.0 38.6 29.8 20.3 14.4 10.7 10.4 8.9 6.2 5.9 3.8 3.6 3.9 3.2 2.4 2.3 0.2 1.4 1.2 4.1 6.3

男性20代 2 46.7 73.3 66.7 33.3 26.7 40.0 20.0 40.0 26.7 33.3 33.3 33.3 26.7 13.3 20.0 26.7 26.7 33.3 26.7 20.0 33.3 0.0 6.7

男性30代 7 52.6 47.4 31.6 31.6 36.8 10.5 21.1 15.8 21.1 21.1 26.3 15.8 26.3 5.3 10.5 10.5 21.1 26.3 10.5 5.3 0.0 0.0 5.3

男性40代 8 36.4 36.4 45.5 27.3 9.1 18.2 9.1 27.3 27.3 0.0 18.2 9.1 9.1 9.1 0.0 9.1 0.0 9.1 18.2 9.1 18.2 0.0 9.1

男性50代 7 50.0 30.0 50.0 10.0 30.0 10.0 10.0 0.0 10.0 0.0 10.0 10.0 0.0 20.0 0.0 0.0 20.0 0.0 10.0 0.0 0.0 20.0 20.0

男性60代 7 63.6 27.3 9.1 27.3 27.3 9.1 18.2 27.3 0.0 0.0 9.1 0.0 0.0 0.0 9.1 0.0 0.0 0.0 9.1 9.1 0.0 0.0 9.1

女性20代 3 76.2 61.9 47.6 38.1 33.3 28.6 4.8 19.0 14.3 19.0 14.3 19.0 33.3 9.5 4.8 19.0 14.3 9.5 14.3 14.3 23.8 0.0 4.8

女性30代 11 72.2 61.1 55.6 44.4 50.0 33.3 22.2 33.3 27.8 5.6 16.7 11.1 22.2 5.6 5.6 16.7 5.6 5.6 0.0 16.7 11.1 0.0 5.6

女性40代 27 75.0 37.5 31.3 43.8 31.3 31.3 6.3 6.3 12.5 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 6.3 6.3

女性50代 53 64.0 36.0 44.0 36.0 36.0 16.0 4.0 16.0 8.0 4.0 4.0 4.0 0.0 4.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 4.0 4.0

女性60代 67 54.2 50.0 37.5 37.5 20.8 16.7 25.0 4.2 8.3 16.7 8.3 8.3 4.2 4.2 8.3 4.2 4.2 4.2 0.0 0.0 0.0 4.2 8.3 (％)

2
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※n≧30の場合、全体に比べ

10pt以上高い

5pt以上高い

5pt以上低い

10pt以上低い
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自宅染めで困ること（自宅でのみ白髪染め実施者ベース）

89

➢「ムラ」「洋服や部屋が汚れる」「片付けが手間」は男女ともに高い
➢女性は「染める手間」「傷みやすい」「色落ち」「時間がかかる」のスコアも高め

Q20 あなたが自宅で「白髪染め」または「（白髪も一緒に染める）ヘアカラー/おしゃれ染め」をする時に、困ると感じることがありましたらすべてお知らせください。 (MA)
※自宅でのみ白髪染め実施者ベース
※2021年全体の降順ソート
※ｎ＜30のスコアは参考値

n=

髪全体をムラ

なく均一に染

められない/

染め残した部

分がある

溶剤で洋服

や、部屋が汚

れてしまう

準備や片付

けなどの手間

がかかる

髪が傷みやす

い

髪を細かく分

けとりながら、

きちんと染め

ていく手順が

面倒

染めた部分

の色がすぐに

落ちて、きれ

いな髪色が

続かない/白

髪が見えてく

る

染め始めてか

ら染め終える

までに時間が

かかる

新しく生えて

きた部分と、

既に染めてあ

る部分に色の

段差ができる

思ったとおりの

髪色に仕上

がらない

白髪染めの

においが白髪

染めをした場

所に残る

どの色を選べ

ばよいか分か

らない

その他
特に困ると感

じることはない

335 48.2 31.2 29.5 22.6 22.9 33.5 17.3 16.3 10.9 11.6 7.3 1.5 7.8

320 46.1 33.4 27.4 22.2 20.5 24.6 17.2 17.0 14.4 12.1 8.5 1.8 12.7

330 44.5 32.5 25.6 24.9 21.5 21.2 17.0 16.3 15.5 10.8 6.9 0.2 11.8

155 42.9 31.7 25.7 13.9 10.5 18.7 11.8 14.6 8.7 10.8 3.8 2.2 12.7

148 43.9 35.2 27.8 20.6 10.5 15.4 10.4 18.0 9.5 9.8 9.5 2.5 13.1

144 49.6 31.1 19.6 16.7 10.0 14.4 10.0 16.1 12.2 10.7 7.5 0.5 16.1
男性20代 5 40.0 28.6 22.9 22.9 11.4 14.3 11.4 11.4 22.9 11.4 11.4 0.0 11.4

男性30代 14 39.0 19.5 19.5 22.0 7.3 12.2 17.1 12.2 19.5 12.2 9.8 0.0 22.0

男性40代 41 54.4 33.3 17.5 14.0 8.8 10.5 7.0 17.5 8.8 12.3 7.0 1.8 14.0

男性50代 42 51.6 30.6 19.4 21.0 9.7 21.0 9.7 11.3 16.1 12.9 6.5 0.0 12.9

男性60代 41 47.7 33.8 21.5 12.3 12.3 12.3 10.8 21.5 7.7 6.2 7.7 0.0 20.0

180 52.9 30.7 32.9 30.1 33.5 46.3 22.0 17.8 12.8 12.3 10.4 0.9 3.6

172 48.1 31.9 27.0 23.5 29.1 32.6 23.0 16.1 18.7 14.1 7.6 1.2 12.3

186 40.6 33.6 30.1 31.3 30.4 26.4 22.4 16.5 18.1 10.9 6.4 0.0 8.4
女性20代 1 40.0 40.0 0.0 60.0 0.0 20.0 20.0 40.0 0.0 0.0 20.0 0.0 20.0

女性30代 10 50.0 37.5 31.3 31.3 25.0 12.5 12.5 25.0 18.8 25.0 25.0 0.0 12.5

女性40代 38 45.5 18.2 18.2 31.8 13.6 22.7 18.2 9.1 13.6 13.6 4.5 0.0 4.5

女性50代 49 34.8 26.1 26.1 30.4 26.1 34.8 17.4 21.7 26.1 8.7 4.3 0.0 8.7

女性60代 89 40.6 43.8 37.5 31.3 40.6 25.0 28.1 15.6 15.6 9.4 6.3 0.0 9.4 (％)
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※n≧30の場合、今回の全体に比べて

10pt以上高い

5pt以上高い

5pt以上低い

10pt以上低い

※n≧30の場合、前回全体と今回全体を比較し

↑　前回よりも10pt以上の上昇

↓　前回よりも10pt以上の下降
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自宅染めで困ること（理美容室・専門サロン染め実施かつ自宅で白髪染め実施者ベース）

90

➢「ムラ」「洋服や部屋が汚れる」「片付けが手間」は男女ともに高い
➢男性で「思った通りの髪色に仕上がらない」のスコアが高いのが特徴的

Q20 あなたが自宅で「白髪染め」または「（白髪も一緒に染める）ヘアカラー/おしゃれ染め」をする時に、困ると感じることがありましたらすべてお知らせください。 (MA)

※理美容室・専門サロン染め実施かつ自
宅で白髪染め実施者ベース
※2021年全体の降順ソート
※ｎ＜30のスコアは参考値

n=

髪全体をム

ラなく均一に

染められな

い/染め残し

た部分があ

る

溶剤で洋服

や、部屋・

浴室が汚れ

てしまう

準備や片付

けなどの手

間がかかる

髪を細かく

分けとりなが

ら、きちんと

染めていく手

順が面倒

染めた部分

の色がすぐに

落ちて、きれ

いな髪色が

続かない/白

髪が見えてく

る

髪が傷みや

すい

新しく生えて

きた部分と、

既に染めて

ある部分に

色の段差が

できる

染め始めて

から染め終

えるまでに時

間がかかる

思ったとおり

の髪色に仕

上がらない

白髪染めの

においが白

髪染めをし

た場所に残

る

どの色を選

べばよいか

分からない

その他

特に困ると

感じることは

ない

192 67.8 44.9 37.6 36.4 32.2 28.3 24.8 23.0 18.3 15.8 13.7 0.2 4.1

男性 30 49.1 36.2 31.3 28.9 20.8 20.4 23.3 14.0 37.5 15.5 16.6 1.2 3.4

女性 161 71.4 46.6 38.8 37.8 34.3 29.8 25.0 24.7 14.7 15.9 13.2 0.0 4.2

男性20代 2 86.7 40.0 46.7 53.3 26.7 46.7 40.0 40.0 53.3 26.7 40.0 0.0 0.0

男性30代 7 42.1 42.1 36.8 52.6 26.3 15.8 42.1 21.1 31.6 31.6 31.6 5.3 5.3

男性40代 8 72.7 27.3 36.4 27.3 18.2 36.4 18.2 0.0 36.4 9.1 9.1 0.0 0.0

男性50代 7 30.0 30.0 10.0 20.0 10.0 10.0 20.0 20.0 50.0 10.0 20.0 0.0 10.0

男性60代 7 36.4 45.5 36.4 9.1 27.3 9.1 9.1 9.1 27.3 9.1 0.0 0.0 0.0

女性20代 3 76.2 38.1 33.3 47.6 38.1 38.1 38.1 28.6 38.1 23.8 28.6 0.0 4.8

女性30代 11 72.2 72.2 55.6 44.4 38.9 33.3 50.0 27.8 11.1 16.7 11.1 0.0 0.0

女性40代 27 81.3 43.8 31.3 31.3 18.8 25.0 31.3 18.8 6.3 12.5 18.8 0.0 6.3

女性50代 53 56.0 44.0 36.0 24.0 32.0 32.0 16.0 16.0 16.0 16.0 16.0 0.0 4.0

女性60代 67 79.2 45.8 41.7 50.0 41.7 29.2 25.0 33.3 16.7 16.7 8.3 0.0 4.2 (％)
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サロン染めをしてみたくなる条件【理美容室】

91

➢男女ともに「価格の安さ」が8割以上で群を抜いて高い

Q21S1 では、どうなれば理美容室で「白髪染め」または「（白髪も一緒に染める）ヘアカラー/おしゃれ染め」をしようと思いますか。あてはまるものをすべてお選びください。 (MAMT)
※自宅でのみ白髪染め実施者ベース
※2021年全体の降順ソート
※ｎ＜30のスコアは参考値

n=

価格がもっと

安ければ

施術にかかる

時間が短け

れば

白髪染めだけ

でも気軽に行

ける雰囲気が

あれば※2

「白髪染め」

についてのポ

イントや割引

があれば

自分でやるよ

りも、上手な

仕上がりにな

れば

他の商品など

を勧めてこな

ければ

※1

「生え際・根

本だけケア」

など手軽なメ

ニューがあれ

ば

もっと近くにお

店があれば

カットなど他の

メニューを勧め

てこなければ

サロンでリラッ

クスできるなら

白髪について

のアドバイスが

あれば

その他

どうなっても美

容室・理容

室では白髪

染めはしたく

ない

335 87.7 35.7 8.5 10.5 14.0 3.5 10.0 4.6 6.3 4.9 1.2 4.8

320 83.4 34.4 8.5 11.0 11.9 1.2 10.2 3.7 4.0 3.8 3.2 8.0

330 83.0 32.2 ↑19.9 13.9 12.0 10.0 9.9 8.7 8.3 5.7 3.7 1.0 4.3

155 85.9 29.1 11.3 8.0 12.5 1.4 11.0 3.1 2.7 4.2 1.0 6.6

148 85.7 37.8 9.9 11.0 12.2 0.6 9.0 4.2 3.3 4.1 0.9 7.1

144 86.8 28.1 17.7 11.9 10.7 6.3 7.6 7.2 7.1 3.7 6.0 0.0 5.3
男性20代 5 85.7 25.7 5.7 14.3 5.7 5.7 - 14.3 8.6 2.9 14.3 - 5.7

男性30代 14 80.5 26.8 19.5 19.5 9.8 7.3 4.9 12.2 4.9 12.2 12.2 - 4.9

男性40代 41 93.0 21.1 17.5 14.0 8.8 12.3 5.3 1.8 8.8 3.5 8.8 0.0 3.5

男性50代 42 80.6 40.3 21.0 9.7 19.4 6.5 12.9 4.8 11.3 4.8 3.2 0.0 4.8

男性60代 41 89.2 23.1 15.4 9.2 4.6 0.0 6.2 12.3 1.5 0.0 3.1 0.0 7.7

180 89.3 41.4 6.0 12.6 15.4 5.4 9.1 5.9 9.3 5.4 1.4 3.3

172 81.5 31.4 7.3 11.0 11.6 1.6 11.2 3.4 4.7 3.5 5.1 8.9

186 80.1 35.3 ↑21.6 15.5 13.0 ↑12.7 11.7 9.8 9.3 7.2 1.8 1.8 3.6
女性20代 1 100.0 20.0 - 40.0 20.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

女性30代 10 75.0 25.0 6.3 31.3 6.3 0.0 0.0 12.5 12.5 6.3 6.3 6.3 0.0

女性40代 38 86.4 50.0 36.4 13.6 4.5 9.1 0.0 4.5 9.1 4.5 0.0 0.0 4.5

女性50代 49 73.9 56.5 13.0 13.0 21.7 13.0 21.7 8.7 8.7 0.0 0.0 0.0 4.3

女性60代 89 81.3 18.8 21.9 15.6 12.5 15.6 12.5 12.5 9.4 12.5 3.1 3.1 3.1 (％)

※1：2020年までは「ホームケア用品を勧めてこなければ」のスコアを代入

※2：2020年までは「「白髪染めだけでも気軽に来てください」と言われたら」のスコアを代入

2019年

2021年

全体

2019年

2021年

性

別

男

性

2019年

2021年

女

性

2020年

2020年

2020年

0%

20%

40%

60%

80%

100%

2019年 2020年 2021年 男性[2021] 女性[2021]

※n≧30の場合、今回の全体に比べて

10pt以上高い

5pt以上高い

5pt以上低い

10pt以上低い

※n≧30の場合、前回全体と今回全体を比較し

↑　前回よりも10pt以上の上昇

↓　前回よりも10pt以上の下降
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➢男女ともに「価格の安さ」が約7～8割で群を抜いて高い
➢女性では「近くにお店があれば」が男性よりもやや高め ※自宅でのみ白髪染め実施者ベース

※2021年全体の降順ソート
※ｎ＜30のスコアは参考値

Q21S2 では、どうなれば理美容室で「白髪染め」または「（白髪も一緒に染める）ヘアカラー/おしゃれ染め」をしようと思いますか。あてはまるものをすべてお選びください。 (MAMT)

n=

価格がもっと

安ければ

施術にかかる

時間が短け

れば

白髪染めだけ

でも気軽に行

ける雰囲気が

あれば※2

もっと近くにお

店があれば

自分でやるよ

りも、上手な

仕上がりにな

れば

「生え際・根

本だけケア」

など手軽なメ

ニューがあれ

ば

「白髪染め」

についてのポ

イントや割引

があれば

サロンでリラッ

クスできるなら

他の商品など

を勧めてこな

ければ

※1

白髪について

のアドバイスが

あれば

カットなど他の

メニューを勧め

てこなければ

その他

どうなってもカ

ラー・白髪染

め専門サロン

では白髪染め

はしたくない

335 87.3 32.8 5.7 12.0 8.6 6.4 4.1 4.1 5.1 3.7 0.3 5.6

320 73.1 27.1 7.6 16.9 12.2 6.7 4.8 2.8 2.9 2.8 2.9 10.5

330 73.5 27.7 14.1 13.2 8.9 8.7 7.6 7.0 6.7 4.2 2.5 0.2 10.0

155 84.8 26.5 6.3 10.5 9.6 5.5 3.4 0.9 3.2 3.0 0.6 7.2

148 78.7 30.2 9.1 11.7 12.7 7.5 4.7 1.7 2.9 3.6 1.8 10.5

144 80.2 27.2 15.0 10.1 7.6 7.0 7.4 4.1 6.0 4.8 4.9 0.0 8.1
男性20代 5 77.1 22.9 8.6 14.3 11.4 0.0 14.3 8.6 5.7 5.7 2.9 0.0 8.6

男性30代 14 78.0 29.3 19.5 22.0 14.6 4.9 12.2 9.8 4.9 12.2 4.9 0.0 4.9

男性40代 41 86.0 22.8 10.5 7.0 8.8 7.0 8.8 5.3 10.5 7.0 5.3 0.0 5.3

男性50代 42 79.0 33.9 22.6 4.8 6.5 6.5 3.2 1.6 4.8 3.2 6.5 0.0 4.8

男性60代 41 76.9 24.6 10.8 13.8 4.6 9.2 7.7 3.1 3.1 1.5 3.1 0.0 15.4

180 89.3 38.3 5.1 13.2 7.8 7.2 4.7 6.9 6.8 4.2 0.0 4.3

172 68.3 24.4 6.3 21.4 11.7 6.0 5.0 3.8 2.8 2.2 3.9 10.5

186 68.3 28.1 13.5 15.6 9.9 10.0 7.8 9.3 7.2 3.8 0.7 0.3 11.4
女性20代 1 100.0 40.0 20.0 0.0 0.0 20.0 20.0 0.0 0.0 20.0 0.0 0.0 0.0

女性30代 10 75.0 18.8 6.3 18.8 6.3 0.0 25.0 6.3 18.8 25.0 12.5 6.3 6.3

女性40代 38 72.7 36.4 18.2 9.1 13.6 4.5 0.0 9.1 4.5 4.5 0.0 0.0 4.5

女性50代 49 56.5 34.8 13.0 8.7 8.7 17.4 13.0 4.3 8.7 0.0 0.0 0.0 21.7

女性60代 89 71.9 21.9 12.5 21.9 9.4 9.4 6.3 12.5 6.3 3.1 0.0 0.0 9.4 (％)

※1：2020年までは「ホームケア用品を勧めてこなければ」のスコアを代入

※2：2020年までは「「白髪染めだけでも気軽に来てください」と言われたら」のスコアを代入

全体
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2020年

2021年

性

別
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性
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性
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2019年 2020年 2021年 男性[2021] 女性[2021]

※n≧30の場合、今回の全体に比べて

10pt以上高い

5pt以上高い

5pt以上低い

10pt以上低い

※n≧30の場合、前回全体と今回全体を比較し

↑　前回よりも10pt以上の上昇

↓　前回よりも10pt以上の下降
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➢「毎回理美容室や専門サロンではお金がかかる」という経済的理由が最も高い
➢男性は女性よりも「時間の有無/染めたいタイミングで使い分けたい」が高い

Q22 「自宅」でも「理美容室や、カラー・白髪染め専門サロン」でも「白髪染め」または「（白髪も一緒に染める）ヘアカラー/おしゃれ染め」をされる理由をすべてお知らせください。 (MA)

※自宅とサロン（理美容室や
専門サロン）の両方で白髪染
め実施者ベース
※2021年全体の降順ソート
※ｎ＜30のスコアは参考値

n=

毎回美容室・理容室

や、カラー・白髪染め専

門サロンで染めるのはお

金がかかるから（自宅で

も染めている）

時間の有無によって使い

分けているから（例：

時間があるときは美容

室・理容室や、カラー・

白髪染め専門サロン、

時間がないときは自宅で

染める・・・など）

染めたいタイミングで使い

分けているから（例：す

ぐに染めたい時に予約が

取れたら美容室・理容

室や、カラー・白髪染め

専門サロン、取れなかっ

たら自宅・・・など)

普段は美容室・理容室

や、カラー・白髪染め専

門サロンで染めるが、白

髪が出てきたときの応急

処置として自宅で染める

こともあるから

染める量や部分によって

使い分けているから

（例：全体染めは美

容室・理容室や、カ

ラー・白髪染め専門サロ

ン、部分染めは自宅・・・

など）

自宅でのみ染めている

と、髪・頭皮を傷めるか

ら（美容室・理容室

や、カラー・白髪染め専

門サロンでも染めてい

る）

普段は自宅染めだが、

他のメニュー(カットなど)

を利用するついでに美容

室・理容室や、カラー・

白髪染め専門サロンで

染めることもあるから

求める仕上がりによって

使い分けているから

（例：大事なイベントの

時は美容室・理容室

や、カラー・白髪染め専

門サロン、普段は自宅で

染める・・・など）

美容室・理容室や、カ

ラー・白髪染め専門サロ

ンは予約が取れないこと

があるから（自宅でも染

めている）

その他

230 71.0 27.2 26.1 24.3 21.5 18.5 16.6 27.8 4.6 0.3

204 70.4 30.5 21.3 27.0 21.7 17.5 22.7 29.0 6.9 1.4

192 73.0 26.1 26.0 23.9 20.6 17.2 17.0 ↓16.0 5.5 3.7

28 67.6 42.1 27.7 24.7 12.2 18.7 14.8 21.8 13.5 2.6

35 66.5 41.0 35.7 28.6 16.3 13.3 14.8 30.5 8.5 0.0

30 ↓53.8 46.4 30.8 23.3 24.8 14.1 18.3 ↓19.0 15.0 7.0
男性20代 2 73.3 53.3 46.7 46.7 33.3 20.0 33.3 60.0 33.3 6.7

男性30代 7 57.9 52.6 42.1 10.5 31.6 36.8 31.6 36.8 26.3 0.0

男性40代 8 63.6 36.4 45.5 27.3 27.3 9.1 18.2 18.2 18.2 0.0

男性50代 7 50.0 60.0 20.0 20.0 10.0 10.0 10.0 0.0 10.0 20.0

男性60代 7 36.4 36.4 9.1 27.3 27.3 0.0 9.1 9.1 0.0 9.1

202 71.5 25.1 25.9 24.2 22.8 18.5 16.8 28.6 3.3 0.0

169 71.2 28.3 18.3 26.6 22.8 18.4 24.4 28.6 6.6 1.7

161 76.7 22.3 25.1 24.0 19.8 17.8 16.8 ↓15.4 3.7 3.1
女性20代 3 57.1 47.6 47.6 14.3 14.3 14.3 23.8 28.6 14.3 4.8

女性30代 11 77.8 38.9 44.4 33.3 22.2 27.8 11.1 27.8 5.6 0.0

女性40代 27 93.8 18.8 12.5 18.8 6.3 25.0 12.5 12.5 0.0 0.0

女性50代 53 76.0 16.0 16.0 24.0 20.0 24.0 20.0 12.0 4.0 4.0

女性60代 67 70.8 25.0 33.3 25.0 25.0 8.3 16.7 16.7 4.2 4.2 (％)
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※n≧30の場合、今回の全体に比べて

10pt以上高い

5pt以上高い

5pt以上低い

10pt以上低い

※n≧30の場合、前回全体と今回全体を比較し

↑　前回よりも10pt以上の上昇

↓　前回よりも10pt以上の下降
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➢「仕上がりがきれい」が最も高く、特に女性のスコアが高い
➢男性では「自分でやるよりも早い」「自宅でのスタイリングのアドバイスがある」、
女性は「メニューがまとめてできて楽」「自分でやるのは面倒」など手間関連が高い

Q23S1  あなたが「白髪染め」または「（白髪も一緒に染める）ヘアカラー/おしゃれ染め」を、理美容室でする理由をすべてお知らせください。(MAMT)
※理美容室で染めている人ベース
※2021年全体の降順ソート
※ｎ＜30のスコアは参考値

n=

仕

上

が

り

が

き

れ

い

だ

か

ら

カ

ッ

ト

な

ど

他

の

メ

ニ

ュ

ー

が

ま

と

め

て

で

き

て

楽

だ

か

ら 自

分

で

や

る

の

は

面

倒

だ

か

ら 髪

・

頭

皮

に

や

さ

し

い

/

や

さ

し

そ

う

だ

か

ら

自

分

に

似

合

う

カ

ラ

ー

や

ヘ

ア

ス

タ

イ

ル

の

提

案

を

し

て

く

れ

る

か

ら

自

分

で

で

き

な

い

か

ら

自

分

で

や

る

よ

り

も

早

く

で

き

る

か

ら

自

分

で

や

る

よ

り

色

持

ち

す

る

か

ら

仕

上

が

り

が

自

然

だ

か

ら

自

宅

で

の

お

手

入

れ

や

ス

タ

イ

リ

ン

グ

の

ア

ド

バ

イ

ス

を

し

て

く

れ

る

か

ら

値

段

に

見

合

う

仕

上

が

り

だ

か

ら

使

用

す

る

薬

剤

（

カ

ラ

ー

剤

な

ど

）

の

説

明

を

し

て

く

れ

る

か

ら

サ

ロ

ン

で

リ

ラ

ッ

ク

ス

で

き

る

か

ら

自

分

で

は

で

き

な

い

デ

ザ

イ

ン

力

の

あ

る

カ

ラ

ー

リ

ン

グ

・

白

髪

染

め

を

し

て

い

る

か

ら

サ

ロ

ン

に

行

く

の

が

好

き

だ

か

ら

手

頃

な

値

段

で

で

き

る

よ

う

に

な

っ

た

か

ら

白

髪

に

対

し

て

い

ろ

い

ろ

な

提

案

を

し

て

く

れ

る

か

ら

※ 仕

上

が

り

の

イ

メ

ー

ジ

を

写

真

な

ど

で

見

せ

て

く

れ

る

か

ら 今

流

行

っ

て

い

る

ヘ

ア

カ

ラ

ー

や

ヘ

ア

ス

タ

イ

ル

を

教

え

て

く

れ

る

か

ら

美

容

師

さ

ん

と

話

が

し

た

い

か

ら

次

回

提

案

（

次

に

来

店

す

る

と

き

の

カ

ラ

ー

や

ス

タ

イ

ル

の

提

案

）

が

あ

る

か

ら

周

り

で

美

容

室

・

理

容

室

・

サ

ロ

ン

で

染

め

る

人

が

増

え

て

き

た

か

ら

お

店

で

売

っ

て

い

る

ホ

ー

ム

ケ

ア

用

品

を

一

緒

に

買

い

た

い

か

ら

そ

の

他

591 73.0 47.0 42.6 38.4 31.5 24.9 24.6 29.0 17.4 13.9 11.7 11.7 7.6 4.4 9.1 3.6 3.6 6.6 3.5 4.4 0.5 1.5 1.5

627 66.0 46.4 45.1 33.6 33.3 32.6 22.5 26.7 21.1 13.6 11.5 9.9 10.9 4.3 9.2 1.4 5.3 4.8 4.3 3.8 0.6 1.6 0.9

605 70.6 48.4 44.5 36.5 35.7 29.8 28.4 27.9 22.1 15.8 13.7 13.2 12.0 9.2 9.0 7.4 7.4 6.4 6.1 5.2 4.7 2.0 1.9 1.7

73 53.3 41.1 35.0 35.1 32.6 20.1 28.4 19.9 13.3 22.7 16.0 13.6 5.9 5.4 11.2 5.4 12.8 4.6 3.3 9.8 0.7 1.3 1.8

87 51.9 33.0 29.7 27.8 37.0 22.3 24.1 19.1 20.4 19.5 17.0 18.6 9.3 3.3 15.0 4.6 13.4 10.1 5.3 7.4 2.6 3.1 0.0

85 47.1 34.3 30.1 26.8 31.0 19.0 ↑36.8 16.0 13.7 23.9 12.3 17.0 9.1 7.1 6.1 15.4 9.2 20.4 8.9 7.3 9.4 7.5 6.5 2.5
男性20代 7 34.6 21.2 28.8 32.7 46.2 15.4 32.7 19.2 19.2 51.9 17.3 51.9 11.5 11.5 9.6 17.3 17.3 36.5 30.8 13.5 26.9 19.2 17.3 1.9

男性30代 16 34.8 28.3 23.9 34.8 39.1 13.0 23.9 21.7 17.4 28.3 15.2 26.1 17.4 10.9 10.9 15.2 15.2 30.4 15.2 10.9 23.9 8.7 13.0 0.0

男性40代 25 45.7 34.3 25.7 37.1 34.3 22.9 31.4 5.7 5.7 25.7 8.6 17.1 2.9 5.7 2.9 8.6 2.9 17.1 5.7 5.7 2.9 8.6 5.7 2.9

男性50代 20 51.7 34.5 31.0 20.7 24.1 13.8 44.8 17.2 17.2 27.6 10.3 10.3 10.3 3.4 6.9 13.8 13.8 24.1 6.9 6.9 6.9 6.9 3.4 0.0

男性60代 16 61.5 46.2 42.3 7.7 19.2 26.9 50.0 23.1 15.4 0.0 15.4 0.0 7.7 7.7 3.8 26.9 3.8 3.8 0.0 3.8 0.0 0.0 0.0 7.7

518 75.8 47.8 43.7 38.9 31.4 25.6 24.1 30.3 18.0 12.7 11.1 11.4 7.9 4.3 8.8 3.4 2.3 6.9 3.5 3.7 0.5 1.6 1.4

540 68.3 48.5 47.5 34.5 32.7 34.3 22.3 27.9 21.3 12.7 10.6 8.5 11.2 4.4 8.2 0.9 4.0 3.9 4.1 3.2 0.3 1.4 1.0

520 74.5 50.7 46.9 38.1 36.5 31.6 27.0 29.9 23.5 14.5 14.0 12.6 12.5 9.6 9.4 6.2 7.1 4.1 5.7 4.9 4.0 1.1 1.2 1.6
女性20代 11 65.9 36.5 31.8 47.1 61.2 38.8 22.4 29.4 29.4 32.9 12.9 17.6 11.8 15.3 9.4 7.1 11.8 14.1 16.5 4.7 8.2 5.9 4.7 0.0

女性30代 48 66.7 50.0 48.7 52.6 52.6 30.8 29.5 26.9 26.9 12.8 14.1 15.4 15.4 15.4 9.0 9.0 9.0 10.3 10.3 7.7 7.7 6.4 1.3 0.0

女性40代 129 73.3 37.3 45.3 34.7 38.7 32.0 30.7 28.0 17.3 18.7 17.3 9.3 9.3 6.7 6.7 4.0 5.3 2.7 6.7 6.7 2.7 0.0 0.0 1.3

女性50代 151 77.5 46.5 42.3 40.8 31.0 33.8 22.5 23.9 23.9 12.7 11.3 12.7 12.7 8.5 14.1 7.0 7.0 5.6 5.6 2.8 2.8 1.4 1.4 4.2

女性60代 181 75.4 64.6 52.3 33.8 33.8 29.2 27.7 36.9 26.2 12.3 13.8 13.8 13.8 10.8 7.7 6.2 7.7 1.5 3.1 4.6 4.6 0.0 1.5 0.0 (％)

※2020年までは「白髪を活かす提案をしてくれるから」のスコアを代入
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※n≧30の場合、今回の全体に比べて

10pt以上高い

5pt以上高い

5pt以上低い

10pt以上低い

※n≧30の場合、前回全体と今回全体を比較し

↑　前回よりも10pt以上の上昇

↓　前回よりも10pt以上の下降
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サロン染め実施理由【カラー専門サロン・白髪染め専門サロン】

95

➢「仕上がりがきれい」「手ごろな値段でできるようになった」「自分でやるのは面倒
だから」などが上位にあがる
➢「自分でやるよりも早くできるから」は2020年より30pt近く減少
Q23S2  あなたが「白髪染め」または「（白髪も一緒に染める）ヘアカラー/おしゃれ染め」を、カラー・白髪染め専門サロンでする理由をすべてお知らせください。(MAMT)

※専門サロンで染めている人ベース
※2021年全体の降順ソート
※ｎ＜30のスコアは参考値
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84 51.2 38.9 47.5 7.8 34.3 41.3 11.9 12.4 9.2 4.5 16.1 3.2 13.1 4.0 3.0 1.2 4.0 1.2 1.0 3.4 0.2 1.2 2.0

68 61.8 33.0 43.4 24.5 30.4 50.6 19.4 20.5 20.5 14.0 30.0 16.3 6.8 13.7 7.9 11.2 8.5 6.3 6.9 5.6 5.4 5.6 0.0

97 ↓50.4 ↑44.9 44.8 24.7 24.7 ↓23.7 21.2 18.6 18.6 17.2 ↓15.4 13.4 13.0 13.0 11.6 10.1 9.3 9.3 7.2 6.4 6.2 6.0 4.0 1.4

11 32.5 29.1 29.1 24.1 28.2 20.6 32.4 12.1 31.5 25.0 13.1 5.5 28.1 15.4 18.4 4.4 15.2 4.4 7.6 6.4 1.1 4.4 0.0

15 41.0 12.6 25.6 34.3 10.0 31.3 32.0 21.6 34.7 36.4 19.3 19.2 15.4 32.2 20.8 13.9 23.2 13.3 15.9 13.9 9.7 13.9 0.0

20 39.8 18.7 29.7 43.9 14.8 12.9 36.5 23.8 29.3 44.2 24.7 12.6 22.5 32.9 23.6 14.5 22.4 16.7 12.3 10.1 14.9 14.5 15.6 6.7
男性20代 4 12.0 24.0 16.0 52.0 12.0 12.0 52.0 12.0 52.0 56.0 16.0 20.0 24.0 52.0 40.0 20.0 24.0 32.0 8.0 16.0 12.0 20.0 16.0 0.0

男性30代 8 31.8 18.2 31.8 59.1 13.6 18.2 40.9 27.3 50.0 59.1 27.3 22.7 27.3 50.0 31.8 18.2 45.5 18.2 18.2 18.2 22.7 18.2 22.7 0.0

男性40代 3 75.0 25.0 25.0 75.0 25.0 0.0 50.0 50.0 0.0 50.0 75.0 0.0 50.0 25.0 25.0 25.0 0.0 25.0 25.0 0.0 25.0 25.0 25.0 0.0

男性50代 4 66.7 16.7 50.0 0.0 16.7 16.7 16.7 16.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 16.7

男性60代 1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0

73 54.1 40.4 50.4 5.3 35.2 44.4 8.8 12.4 5.8 1.3 16.6 2.8 10.8 2.3 0.7 0.7 2.3 0.7 0.0 3.0 0.0 0.7 2.3

53 67.6 38.8 48.4 21.8 36.2 56.1 15.9 20.2 16.5 7.6 33.1 15.5 4.4 8.5 4.3 10.4 4.4 4.4 4.4 3.3 4.1 3.3 0.0

78 ↓53.1 ↑51.4 48.6 19.9 27.2 ↓26.5 17.4 17.3 15.9 10.4 ↓13.1 13.5 10.6 8.0 8.7 9.0 6.1 7.4 5.9 5.5 4.0 3.9 1.1 0.0
女性20代 1 36.4 18.2 18.2 54.5 18.2 9.1 36.4 18.2 36.4 45.5 27.3 9.1 27.3 45.5 36.4 27.3 36.4 36.4 36.4 18.2 27.3 36.4 18.2 0.0

女性30代 7 50.0 16.7 25.0 33.3 25.0 25.0 25.0 16.7 41.7 25.0 8.3 16.7 16.7 8.3 8.3 0.0 33.3 33.3 16.7 16.7 8.3 33.3 8.3 0.0

女性40代 12 57.1 57.1 57.1 14.3 0.0 14.3 28.6 0.0 14.3 0.0 0.0 0.0 14.3 0.0 0.0 14.3 14.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

女性50代 23 45.5 63.6 63.6 9.1 45.5 36.4 9.1 27.3 18.2 0.0 27.3 27.3 9.1 9.1 0.0 9.1 0.0 0.0 0.0 0.0 9.1 0.0 0.0 0.0

女性60代 33 58.3 50.0 41.7 25.0 25.0 25.0 16.7 16.7 8.3 16.7 8.3 8.3 8.3 8.3 16.7 8.3 0.0 8.3 8.3 8.3 0.0 0.0 0.0 0.0 (％)

※2020年までは「白髪を活かす提案をしてくれるから」のスコアを代入
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※n≧30の場合、今回の全体に比べて

10pt以上高い

5pt以上高い

5pt以上低い

10pt以上低い

※n≧30の場合、前回全体と今回全体を比較し

↑　前回よりも10pt以上の上昇

↓　前回よりも10pt以上の下降
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653 55.5 54.6 36.5 26.4 19.2 17.7 16.1 15.3 12.3 11.8 11.5 7.0 2.5 0.5 5.1

男性[2021] 94 56.9 35.8 20.4 28.3 21.9 17.5 18.0 8.7 16.6 13.4 17.9 8.7 8.8 1.5 6.9

女性[2021] 559 55.2 57.7 39.2 26.1 18.7 17.7 15.8 16.4 11.6 11.6 10.5 6.7 1.5 0.3 4.8

男性20代 9 55.0 33.3 15.0 51.7 41.7 18.3 20.0 20.0 31.7 36.7 41.7 26.7 21.7 1.7 0.0

男性30代 20 69.6 39.3 19.6 30.4 32.1 21.4 19.6 12.5 30.4 23.2 32.1 19.6 12.5 0.0 1.8

男性40代 27 51.4 32.4 16.2 29.7 16.2 13.5 10.8 2.7 10.8 10.8 13.5 2.7 2.7 0.0 5.4

男性50代 23 45.5 39.4 21.2 15.2 12.1 12.1 18.2 12.1 18.2 9.1 15.2 6.1 6.1 0.0 15.2

男性60代 17 66.7 33.3 29.6 29.6 22.2 25.9 25.9 3.7 0.0 0.0 0.0 0.0 11.1 7.4 7.4

女性20代 12 54.0 51.7 37.9 24.1 19.5 16.1 13.8 11.5 14.9 21.8 14.9 16.1 10.3 0.0 3.4

女性30代 52 59.5 54.8 32.1 22.6 28.6 16.7 9.5 14.3 13.1 16.7 16.7 9.5 7.1 0.0 3.6

女性40代 134 51.3 56.4 24.4 23.1 16.7 14.1 10.3 12.8 9.0 6.4 7.7 7.7 2.6 1.3 6.4

女性50代 163 55.8 58.4 36.4 22.1 19.5 22.1 19.5 18.2 16.9 10.4 7.8 9.1 0.0 0.0 6.5

女性60代 198 56.3 59.2 53.5 32.4 16.9 16.9 18.3 18.3 8.5 14.1 12.7 2.8 0.0 0.0 2.8 (％)
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※n≧30の場合、全体に比べ

10pt以上高い

5pt以上高い

5pt以上低い

10pt以上低い

サロン染めで感動した経験

96

➢「自分で染めるより手間がかからず楽」「仕上がりがきれい」が上位にあがる
➢女性の方が男性と比べ「仕上がりがきれい」「カットなど他のメニューがまとめてでき
て楽」の割合が高い

Q24  あなたが「白髪染め」または「（白髪も一緒に染める）ヘアカラー/おしゃれ染め」を、美容室・理容室や、カラー・白髪染め専門サロンでした際に、うれしかった/感動した経験はありますか。 (MA)

※2021年全体の降順ソート
※ｎ＜30のスコアは参考値
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白髪の人に抱くイメージ【白髪の男性】

97

➢「老けてみえる」は全体では5割弱と最も高く、男性は約6割と女性よりも高め
➢男性は「老けてみえる」というネガティブイメージが圧倒的に高いが、女性は「自然
体」「老けてみえる」が上位にあがり、ポジティブなイメージも持っている

Q25S1  「白髪の男性」「白髪の女性」それぞれに対し、あなたのイメージとしてあてはまるものをすべてお知らせください。【白髪の男性】(MAMT)
※2021年全体の降順ソート
※ｎ＜30のスコアは参考値
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身なりに手
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女性らしい

/男性らし

い

憧れる 若々しい 華やか その他

1,034 45.2 39.4 19.2 22.4 18.7 10.2 8.0 5.5 4.8 4.2 4.5 2.3 1.1 0.7 0.4 0.3 2.4

1,037 48.8 42.5 22.0 19.2 16.1 9.2 6.1 6.6 4.9 3.9 3.9 3.2 1.5 1.0 0.6 0.7 4.4

1,034 48.0 41.7 21.1 20.2 16.4 8.7 7.3 7.1 6.2 5.4 5.3 4.3 2.3 1.9 1.4 0.9 2.4

259 64.1 20.1 10.9 15.2 28.6 12.7 2.7 1.4 7.0 3.5 3.6 4.0 1.9 1.4 1.5 0.8 3.3

261 67.0 27.7 14.3 13.2 24.9 14.8 4.5 3.1 6.3 4.6 2.7 5.2 1.6 2.7 1.4 1.3 2.9

260 61.5 27.3 12.8 12.5 24.7 12.6 6.2 5.9 6.7 4.0 4.4 7.5 3.7 2.6 4.1 2.0 1.0
男性20代 15 51.5 22.3 20.4 14.6 24.3 11.7 20.4 10.7 13.6 11.7 6.8 12.6 16.5 7.8 10.7 6.8 1.0

男性30代 36 52.4 29.1 18.4 22.3 25.2 17.5 13.6 11.7 14.6 10.7 7.8 4.9 10.7 5.8 5.8 7.8 1.0

男性40代 74 61.2 22.3 11.7 10.7 29.1 8.7 6.8 6.8 6.8 2.9 4.9 12.6 2.9 3.9 6.8 1.0 0.0

男性50代 70 68.9 28.2 8.7 8.7 28.2 13.6 1.9 2.9 2.9 1.9 3.9 5.8 1.0 1.0 1.0 1.0 1.9

男性60代 65 61.2 32.0 13.6 12.6 15.5 13.6 2.9 3.9 4.9 1.9 1.9 3.9 1.0 0.0 1.9 0.0 1.0

775 38.9 45.8 22.0 24.9 15.4 9.3 9.7 6.9 4.0 4.4 4.8 1.7 0.9 0.4 0.0 0.1 2.1

776 42.6 47.5 24.6 21.2 13.1 7.2 6.6 7.8 4.5 3.7 4.3 2.5 1.4 0.4 0.3 0.5 4.9

774 43.5 46.6 23.9 22.8 13.7 7.4 7.7 7.5 6.0 5.9 5.6 3.2 1.8 1.6 0.6 0.5 2.9
女性20代 13 63.3 26.5 13.3 19.4 33.7 15.3 5.1 6.1 17.3 6.1 6.1 8.2 1.0 2.0 2.0 3.1 2.0

女性30代 65 47.2 43.4 24.5 26.4 20.8 3.8 11.3 6.6 11.3 9.4 8.5 4.7 3.8 5.7 1.9 0.0 0.0

女性40代 180 53.3 38.1 13.3 20.0 16.2 5.7 7.6 4.8 6.7 6.7 3.8 4.8 2.9 1.0 0.0 1.9 3.8

女性50代 223 42.9 46.7 22.9 22.9 11.4 6.7 5.7 8.6 4.8 5.7 4.8 2.9 2.9 1.9 0.0 0.0 5.7

女性60代 293 36.2 53.3 31.4 23.8 11.4 9.5 8.6 8.6 4.8 4.8 6.7 1.9 0.0 1.0 1.0 0.0 1.0 (％)

2019年

2021年

全体

2019年

2021年

性

別

男

性

2019年

2021年

女

性

2020年

2020年

2020年

0%

20%

40%

60%

80%

2019年 2020年 2021年 男性[2021] 女性[2021]

※n≧30の場合、今回の全体に比べて

10pt以上高い

5pt以上高い

5pt以上低い

10pt以上低い

※n≧30の場合、前回全体と今回全体を比較し

↑　前回よりも10pt以上の上昇

↓　前回よりも10pt以上の下降
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白髪の人に抱くイメージ【白髪の女性】

98

➢白髪の男性同様に「老けてみえる」が約7割で全体で最も高い
➢次いで「疲れてみえる」「自然体である」が3割前後
➢女性の方が男性よりも「自然体である」は高く、ポジティブに捉えられている

Q25S2  「白髪の男性」「白髪の女性」それぞれに対し、あなたのイメージとしてあてはまるものをすべてお知らせください。【白髪の女性】(MAMT)
※2021年全体の降順ソート
※ｎ＜30のスコアは参考値

n=
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シンプル、

飾らない

身なりに手

を抜いてい

る

好感が持

てない

落ち着い

ている
おしゃれ

親しみや

すい

かっこい

い、すてき

好感が持

てる
憧れる

女性らしい

/男性らし

い

若々しい 華やか その他

1,034 68.6 35.9 25.2 18.2 15.6 17.8 8.3 9.2 3.6 3.0 3.8 2.5 1.9 0.5 0.6 0.9 2.3

1,037 70.1 31.5 28.6 16.4 14.2 16.8 8.4 8.6 3.3 2.5 3.5 3.3 2.0 1.0 0.7 0.9 3.3

1,034 69.4 32.1 29.1 17.8 16.2 15.7 11.4 9.6 5.7 5.3 4.4 4.2 3.4 1.8 1.5 1.1 1.4

259 67.1 32.9 14.5 15.4 9.1 13.4 11.7 7.5 2.6 2.5 1.5 2.4 0.7 1.0 1.4 1.0 2.5

261 70.3 28.8 19.6 14.8 9.6 15.8 12.0 8.4 1.8 2.4 2.6 2.2 1.0 2.0 1.5 1.8 1.7

260 66.6 30.7 17.7 14.7 7.4 13.8 13.0 7.9 2.8 3.8 3.1 1.9 3.4 2.8 2.7 2.3 0.7
男性20代 15 56.3 26.2 11.7 14.6 12.6 24.3 15.5 7.8 9.7 8.7 4.9 5.8 8.7 10.7 10.7 3.9 1.0

男性30代 36 57.3 27.2 14.6 18.4 14.6 17.5 10.7 15.5 4.9 6.8 6.8 3.9 10.7 4.9 5.8 6.8 1.0

男性40代 74 64.1 35.0 16.5 10.7 5.8 17.5 15.5 10.7 3.9 4.9 2.9 1.9 4.9 1.9 2.9 3.9 1.0

男性50代 70 78.6 34.0 16.5 13.6 4.9 8.7 8.7 3.9 1.0 0.0 2.9 1.0 0.0 1.9 1.0 0.0 0.0

男性60代 65 64.1 25.2 23.3 18.4 6.8 10.7 15.5 4.9 1.0 3.9 1.0 1.0 0.0 1.9 1.0 0.0 1.0

775 69.2 36.9 28.8 19.1 17.8 19.3 7.1 9.8 3.9 3.2 4.6 2.5 2.4 0.3 0.4 0.9 2.2

776 70.0 32.4 31.6 17.0 15.7 17.2 7.3 8.7 3.8 2.5 3.9 3.6 2.4 0.7 0.4 0.5 3.8

774 70.3 32.5 33.0 18.8 19.1 16.3 10.9 10.1 6.7 5.8 4.8 4.9 3.5 1.5 1.1 0.7 1.7
女性20代 13 71.4 42.9 17.3 16.3 17.3 27.6 15.3 9.2 6.1 6.1 3.1 3.1 2.0 2.0 2.0 3.1 2.0

女性30代 65 66.0 39.6 35.8 13.2 29.2 16.0 10.4 13.2 7.5 4.7 4.7 6.6 0.0 1.9 2.8 0.9 0.0

女性40代 180 68.6 34.3 28.6 13.3 10.5 19.0 12.4 8.6 7.6 6.7 7.6 5.7 3.8 1.0 1.0 1.0 1.9

女性50代 223 71.4 36.2 32.4 21.0 13.3 20.0 15.2 7.6 5.7 2.9 2.9 2.9 3.8 0.0 1.0 0.0 2.9

女性60代 293 71.4 26.7 36.2 21.9 26.7 11.4 6.7 12.4 6.7 7.6 4.8 5.7 3.8 2.9 1.0 1.0 1.0 (％)

2019年

2021年

全体

2019年

2021年

性

別

男

性

2019年

2021年

女

性

2020年

2020年

2020年

0%

20%

40%

60%

80%

2019年 2020年 2021年 男性[2021] 女性[2021]

※n≧30の場合、今回の全体に比べて

10pt以上高い

5pt以上高い

5pt以上低い

10pt以上低い

※n≧30の場合、前回全体と今回全体を比較し

↑　前回よりも10pt以上の上昇

↓　前回よりも10pt以上の下降
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n=

1,034 89.2%

1,037 88.3%

1,034 87.8%

259 78.5%

261 77.4%

260 77.5%

男性20代 15 81.5%

男性30代 36 69.9%

男性40代 74 74.7%

男性50代 70 79.6%

男性60代 65 81.5%

775 92.7%

776 92.0%

774 91.3%

女性20代 13 72.5%

女性30代 65 86.8%

女性40代 180 92.4%

女性50代 223 95.3%

女性60代 293 89.5%

女

性

2019年

2021年

認知

計

全体

2019年

2021年

2020年

性

別

男

性

2019年

2021年

2020年

2020年

33.5 

28.4 

29.4 

48.5 

32.0 

22.3 

29.1 

32.0 

56.6 

51.0 

52.8 

37.8 

54.7 

48.6 

61.0 

49.5 

45.0 

49.0 

48.1 

33.0 

37.9 

52.4 

50.5 

49.5 

36.1 

41.0 

38.5 

34.7 

32.1 

43.8 

34.3 

40.0 

21.5 

22.6 

22.5 

18.4 

30.1 

25.2 

20.4 

18.4 

7.2 

8.0 

8.7 

27.6 

13.2 

7.6 

4.8 

10.5 

50.8 

45.3 

46.9 

38.4 

43.0 

40.9 

10.8 

11.7 

12.2 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

どういうものかよく知っていた 言葉を聞いたことがあった 全く聞いたことがなかった

｢グレイヘア｣の認知

99

➢全体の約9割は「グレイヘア」という言葉を聞いたことがある
➢男性よりも女性の方が認知率が高め

Q26  あなたは、このアンケートを回答する前の時点で、「グレイヘア」という言葉を知っていましたか。 (SA)

※ｎ＜30のスコアは参考値
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｢グレイヘア｣と表現することによる白髪へのイメージ変化

100

➢全体ではイメージが「良くなる・計」が6割弱と2020年よりも増加
➢女性は男性よりも「良くなる・計」が多い
➢男女とも「悪くなる・計」はほぼいない
Q27  「グレイヘア」とは、白髪を完全に染める・隠すなどせずに、白髪を生かしたおしゃれなヘアスタイルのことです。「グレイヘア」という表現にすることで、「白髪」という言葉へのイメージは変わりますか？ (SA)

※ｎ＜30のスコアは参考値

n=

1,034 54.8% 2.5%

1,037 52.3% 2.3%

1,034 57.0% 2.7%

259 48.4% 3.3%

261 50.4% 3.3%

260 51.7% 3.5%

男性20代 15 69.9% 2.9%

男性30代 36 63.1% 1.0%

男性40代 74 40.8% 7.7%

男性50代 70 45.7% 1.9%

男性60代 65 60.2% 1.9%

775 56.9% 2.3%

776 53.0% 1.9%

774 58.8% 2.4%

女性20代 13 74.5% 2.0%

女性30代 65 65.1% 3.7%

女性40代 180 48.5% 2.9%

女性50代 223 59.0% 1.0%

女性60代 293 62.8% 2.9%

悪くなる

計

2019年

2020年

2021年

良くなる

計

2019年

2020年

2021年

性

別

男

性

女

性

全体

2019年

2020年

2021年

9.8 

10.7 

13.8 

31.1 

19.4 

12.6 

10.7 

11.7 

19.9 

14.8 

16.0 

25.5 

20.8 

13.3 

17.1 

15.2 

38.6 

39.7 

37.9 

38.8 

43.7 

28.2 

35.0 

48.5 

37.0 

38.2 

42.8 

49.0 

44.3 

35.2 

41.9 

47.6 

48.3 

46.4 

44.8 

27.2 

35.9 

51.5 

52.4 

37.9 

40.8 

45.1 

38.8 

23.5 

31.1 

48.6 

40.0 

34.3 

1.2

1.4

1.2

0.0

1.0

1.9

0.0

1.9

1.2

0.2

1.2

1.0

2.8

1.0

0.0

1.9

2.1

1.9

2.3

2.9

0.0

5.8

1.9

0.0

1.1

1.7

1.2

1.0

0.9

1.9

1.0

1.0

17.4 

13.8 

15.4 

37.4 

38.5 

41.6 

42.7 

45.4 

40.3 

1.3 

1.8 

1.5 

1.2

0.5

1.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

良くなる やや良くなる 特に変わらない やや悪くなる 悪くなる
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白髪へのイメージ変化（ポジネガ）

101

➢「良くなった・計」は全体の約6割と、経年で見て増加傾向
➢男女とも経年で「良くなった・計」が増加しており、特に女性は「良くなった・計」が

6割超と、男性よりも10pt以上高い
Q28  「白髪・グレイヘアの人」に対するあなたのイメージは、5～10年前と比べて良くなりましたか？悪くなりましたか？ (SA)

※ｎ＜30のスコアは参考値

n=

1,034 49.2% 1.5%

1,037 51.2% 1.0%

1,034 59.7% 2.2%

259 42.9% 1.4%

261 44.1% 1.7%

260 50.5% 2.1%

男性20代 15 66.0% 1.9%

男性30代 36 59.2% 1.0%

男性40代 74 42.8% 3.9%

男性50代 70 46.6% 0.0%

男性60代 65 55.4% 2.9%

775 51.4% 1.4%

776 53.6% 0.7%

774 62.9% 2.2%

女性20代 13 63.3% 2.0%

女性30代 65 72.7% 0.0%

女性40代 180 51.5% 1.9%

女性50代 223 62.8% 1.0%

女性60代 293 67.6% 3.9%

2019年

2020年

2021年

性

別

男

性

女

性

2019年

2020年

2021年

良くなった

計

悪くなった

計

全体

2019年

2020年

2021年

7.9 

9.8 

13.2 

27.2 

18.4 

11.7 

10.7 

11.7 

17.6 

13.0 

16.2 

28.6 

23.6 

10.5 

19.0 

15.2 

35.0 

34.3 

37.3 

38.8 

40.8 

31.1 

35.9 

43.7 

33.8 

40.6 

46.7 

34.7 

49.1 

41.0 

43.8 

52.4 

55.6 

54.2 

47.4 

32.0 

39.8 

53.4 

53.4 

41.7 

47.2 

45.6 

35.0 

34.7 

27.4 

46.7 

36.2 

28.6 

0.3

0.5

0.5

0.0

0.0

1.0

0.0

1.0

0.5

0.2

0.4

1.0

0.0

0.0

0.0

1.0

1.1

1.2

1.6

1.9

1.0

2.9

0.0

1.9

0.9

0.5

1.8

1.0

0.0

1.9

1.0

2.9

15.1 

12.2 

15.4 

34.1 

39.0 

44.3 

49.3 

47.8 

38.1 

1.0 

0.7 

1.8 

0.5

0.3

0.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

良くなった やや良くなった イメージに変化はない やや悪くなった 悪くなった
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白髪がすてきだと思う有名人【男性有名人】

102

➢全体について経年でみると、「吉川晃司」の想起率が徐々に増加傾向
➢「吉川晃司」は男性60代以外でトップ
Q29 あなたが、「白髪・グレイヘアがすてきだと思う有名人」を、男性・女性それぞれ思いつく順に3人までお知らせください。【白髪がすてきだと思う男性有名人】 (FA)

※全体は10位、男女別では
上位5位までを掲載

※ｎ＜30のスコアは参考値全体 n=1034 n=1037 n=1034

順位 人名 2021 2020 2019

1 吉川晃司 21.7 18.6 17.5

2 岩城滉一 11.8 7.0 9.2

3 舘ひろし 9.1 10.0 7.7

4 高田純次 4.8 3.1 3.5

5 玉置浩二 2.8 1.6 1.6

6 陣内孝則 2.7 1.2 7.7

7 坂本龍一 2.7 1.2 1.6

8 小泉純一郎 2.5 1.2 1.3

9 登坂淳一 2.3 1.7 2.3

10 北大路欣也 1.8 1.7 0.5

男性20代 n=15 n=12 n=13 男性30代 n=36 n=39 n=37 男性40代 n=74 n=67 n=75 男性50代 n=70 n=73 n=74 男性60代 n=65 n=70 n=61

順位 人名 2021 2020 2019 順位 人名 2021 2020 2019 順位 人名 2021 2020 2019 順位 人名 2021 2020 2019 順位 人名 2021 2020 2019

1 吉川晃司 19.4 18.3 12.6 1 吉川晃司 19.4 15.9 19.4 1 吉川晃司 28.2 24.3 30.1 1 吉川晃司 17.5 14.2 23.3 1 舘ひろし 14.6 6.6 9.7

2 玉置浩二 8.7 3.2 5.8 2 舘ひろし 7.8 6.5 2.9 2 岩城滉一 7.8 3.7 12.6 2 舘ひろし 10.7 9.4 6.8 2 岩城滉一 13.6 4.7 3.9

3 中尾彬 4.9 2.2 2.9 3 岩城滉一 4.9 8.4 5.8 2 舘ひろし 7.8 16.8 3.9 3 岩城滉一 9.7 5.7 5.8 3 吉川晃司 6.8 23.6 11.7

4 イチロー 3.9 4.3 4.9 4 高田純次 2.9 4.7 2.9 4 高田純次 3.9 1.9 1.9 4 高田純次 6.8 3.8 3.9 4 高田純次 5.8 1.9 2.9

5 登坂淳一 2.9 0.0 4.9 4 三浦知良 2.9 0.9 4.9 4 玉置浩二 3.9 3.7 1.0 5 坂本龍一 4.9 0.9 2.9 5 坂本龍一 3.9 0.0 1.0

5 舘ひろし 2.9 11.8 4.9 4 玉置浩二 2.9 1.9 6.8 4 陣内孝則 3.9 0.9 7.8

5 松本人志 2.9 1.1 0.0 4 陣内孝則 2.9 0.9 1.9

女性20代 n=13 n=9 n=9 女性30代 n=65 n=52 n=54 女性40代 n=180 n=181 n=188 女性50代 n=223 n=230 n=231 女性60代 n=293 n=304 n=293

順位 人名 2021 2020 2019 順位 人名 2021 2020 2019 順位 人名 2021 2020 2019 順位 人名 2021 2020 2019 順位 人名 2021 2020 2019

1 吉川晃司 16.3 10.9 11.3 1 吉川晃司 15.1 18.4 17.9 1 吉川晃司 18.1 17.5 19.6 1 吉川晃司 30.5 23.0 18.8 1 吉川晃司 21.9 16.8 11.6

2 舘ひろし 11.2 9.4 7.0 2 岩城滉一 9.4 8.8 5.4 2 岩城滉一 8.6 8.8 11.6 2 岩城滉一 18.1 8.8 12.5 2 岩城滉一 12.4 8.0 8.0

3 玉置浩二 6.1 1.6 2.8 2 舘ひろし 9.4 8.8 2.7 3 登坂淳一 3.8 0.9 0.9 3 舘ひろし 7.6 9.7 12.5 2 舘ひろし 12.4 8.0 8.9

4 登坂淳一 4.1 0.0 2.8 4 高田純次 4.7 3.5 6.3 3 高田純次 3.8 3.5 5.4 4 高田純次 6.7 2.7 2.7 4 北大路欣也 4.8 1.8 0.9

4 高田純次 4.1 6.3 4.2 4 渡部篤郎 4.7 1.8 4.5 3 舘ひろし 3.8 13.2 3.6 5 登坂淳一 4.8 2.7 3.6 5 高田純次 3.8 0.0 2.7

4 岩城滉一 4.1 3.1 2.8 3 玉置浩二 3.8 0.0 0.9 5 小泉純一郎 4.8 0.0 1.8 5 小泉純一郎 3.8 0.9 1.8

3 松重豊 3.8 1.8 2.7 5 玉置浩二 3.8 0.0 2.7

5 坂本龍一 3.8 1.8 1.8
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全体 n=1034 n=1037 n=1034

順位 人名 2021 2020 2019

1 近藤サト 25.8 18.2 29.0

2 草笛光子 17.9 13.4 19.1

3 中尾ミエ 7.5 6.0 10.9

4 結城アンナ 4.1 1.6 4.3

5 弥生 1.9 0.8 0.0

6 手塚理美 1.8 0.4 0.0

7 夏木マリ 1.5 1.2 0.2

8 加藤タキ 1.5 1.3 2.7

9 落合恵子 0.6 0.2 0.1

10 桃井かおり 0.5 0.0 0.0

男性20代 n=15 n=12 n=13 男性30代 n=36 n=39 n=37 男性40代 n=74 n=67 n=75 男性50代 n=70 n=73 n=74 男性60代 n=65 n=70 n=61

順位 人名 2021 2020 2019 順位 人名 2021 2020 2019 順位 人名 2021 2020 2019 順位 人名 2021 2020 2019 順位 人名 2021 2020 2019

1 近藤サト 10.7 25.8 7.8 1 近藤サト 16.5 17.8 22.3 1 近藤サト 19.4 20.6 28.2 1 近藤サト 16.5 15.1 13.6 1 近藤サト 16.5 22.6 11.7

2 草笛光子 4.9 12.9 6.8 2 中尾ミエ 4.9 6.5 2.9 2 中尾ミエ 4.9 7.5 1.0 2 草笛光子 6.8 10.4 11.7 2 草笛光子 11.7 14.2 19.4

3 中尾ミエ 2.9 4.3 5.8 3 草笛光子 3.9 7.5 6.8 3 草笛光子 2.9 17.8 10.7 3 中尾ミエ 4.9 6.6 4.9 3 中尾ミエ 7.8 4.7 5.8

4 黒柳徹子 1.9 0.0 0.0 4 黒柳徹子 2.9 0.0 0.0 4 手塚理美 1.9 0.9 0.0 4 手塚理美 1.9 0.0 0.0 4 手塚理美 3.9 0.0 0.0

4 吉高由里子 1.9 0.0 0.0 4 手塚理美 2.9 0.0 0.0 4 田中裕子 1.9 0.0 0.0 5 メリル・ストリープ 1.0 1.9 1.0 5 結城アンナ 2.9 0.0 1.0

4 新垣結衣 1.9 0.0 0.0 4 相楽晴子 1.9 0.0 0.0 5 相楽晴子 1.0 0.0 0.0

5 松たか子 1.0 0.0 0.0

5 黒柳徹子 1.0 0.0 0.0

5 ジャネット・イエレン 1.0 0.0 0.0

5 細木数子 1.0 0.0 0.0

女性20代 n=13 n=9 n=9 女性30代 n=65 n=52 n=54 女性40代 n=180 n=181 n=188 女性50代 n=223 n=230 n=231 女性60代 n=293 n=304 n=293

順位 人名 2021 2020 2019 順位 人名 2021 2020 2019 順位 人名 2021 2020 2019 順位 人名 2021 2020 2019 順位 人名 2021 2020 2019

1 近藤サト 14.3 7.8 8.5 1 近藤サト 24.5 19.3 25.9 1 近藤サト 32.4 19.3 37.5 1 近藤サト 34.3 19.5 42.0 1 草笛光子 31.4 15.0 27.7

2 草笛光子 5.1 18.8 11.3 2 草笛光子 11.3 11.4 10.7 2 草笛光子 8.6 12.3 19.6 2 草笛光子 23.8 15.9 17.9 2 近藤サト 23.8 11.5 24.1

3 夏木マリ 4.1 0.0 1.4 3 中尾ミエ 7.5 11.4 8.9 3 弥生 4.8 0.0 0.0 3 中尾ミエ 5.7 3.5 8.9 3 中尾ミエ 13.3 3.5 17.9

4 結城アンナ 3.1 1.6 4.2 4 結城アンナ 4.7 3.5 5.4 4 中尾ミエ 3.8 8.8 13.4 3 結城アンナ 5.7 1.8 3.6 4 結城アンナ 6.7 1.8 7.1

5 北川景子 2.0 0.0 0.0 5 夏木マリ 3.8 0.0 0.0 5 夏木マリ 2.9 0.0 0.0 5 手塚理美 4.8 0.9 0.0 5 弥生 1.9 1.8 0.0

5 弥生 3.8 0.0 0.0 5 夏木マリ 1.9 1.8 0.0

5 加藤タキ 1.9 0.9 5.4

5 落合恵子 1.9 0.0 0.0

白髪がすてきだと思う有名人【女性有名人】

103

➢2019年、2020年と同様、「近藤サト」「草笛光子」「中尾ミエ」が上位3位
➢「近藤サト」は女性60代以外でトップ
Q29 あなたが、「白髪・グレイヘアがすてきだと思う有名人」を、男性・女性それぞれ思いつく順に3人までお知らせください。【白髪がすてきだと思う女性有名人】 (FA)

※上位5位までを掲載
※ｎ＜30のスコアは参考値
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n=

白髪についてとても悩んでいる 1,034 67.9% 12.6%

白髪であることにとても抵抗感がある 1,034 75.0% 8.2%

白髪染めは身だしなみであり、常に行わないと

いけないと思う
1,034 67.6% 6.5%

白髪染めは、必ずしもする必要はないと思う 1,034 38.0% 26.0%

白髪染めに使う薬は、髪・頭皮によくないと感

じる
1,034 69.7% 6.2%

白髪も、見せ方によってはすてきな印象を与え

ると思う
1,034 64.5% 10.1%

おしゃれな白髪・グレイヘアの人を見ると、自

分もまねをしてみたいと思う
1,034 34.8% 39.2%

美容室・理容室や、カラー・白髪染め専門サ

ロンで「白髪染め」だけのオーダーはしづらい
1,034 30.5% 45.1%

白髪・グレイヘアもすてきだと思う 1,034 50.3% 15.9%

いつかは、白髪染めをやめてグレイヘアにして

みたいと思う
1,034 47.1% 23.1%

あてはま

る・計

あてはまら

ない・計

21.2

31.0

24.5

9.3

22.7

20.9

11.5

10.0

13.5

17.1

46.7

44.0

43.1

28.7

47.0

43.6

23.3

20.5

36.8

30.0

19.5

16.8

25.9

35.9

24.2

25.3

25.9

24.4

33.8

29.7

11.0

6.8

5.3

18.2

4.7

7.8

23.4

24.8

10.1

12.1

1.6

1.4

1.2

7.8

1.5

2.3

15.8

20.3

5.8

11.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

あてはまる ややあてはまる どちらともいえない あまりあてはまらない あてはまらない

白髪への意識【全体サマリー】

104

Q30  「白髪・グレイヘア」に関する以下それぞれについて、あなたのお気持ちに近いものをお知らせください。 (SAMT)

➢「白髪であることにとても抵抗感がある」のTOP2が7割以上を占める一方、「白
髪も、見せ方によってはすてきな印象を与えると思う」も約65％を占める

【2021年】
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白髪への意識【白髪についてとても悩んでいる】

105

➢白髪に悩んでいる人の割合(TOP2)は全体で7割弱
➢女性は男性より、TOP2が15pt以上高く、女性40代では8割を超える
➢最もスコアが低いのは男性60代で約半数
Q30S1  「白髪・グレイヘア」に関する以下それぞれについて、あなたのお気持ちに近いものをお知らせください。【白髪についてとても悩んでいる】 (SAMT)

※ｎ＜30のスコアは参考値

n=

1,034 63.9% 13.4%

1,037 64.3% 15.8%

1,034 67.9% 12.6%

259 60.0% 17.3%

261 58.8% 19.5%

260 55.7% 18.5%

男性20代 15 73.8% 15.5%

男性30代 36 68.0% 14.6%

男性40代 74 52.5% 21.4%

男性50代 70 57.3% 16.5%

男性60代 65 46.6% 20.4%

775 65.2% 12.1%

776 66.1% 14.6%

774 72.0% 10.6%

女性20代 13 75.5% 14.3%

女性30代 65 76.4% 11.3%

女性40代 180 83.8% 7.6%

女性50代 223 70.5% 11.5%

女性60代 293 64.8% 11.4%

あてはまる・

計

あてはまら

ない・計

全体

2019年

2020年

2021年

2019年

2020年

2021年

性

別

男

性

女

性

2019年

2020年

2021年

12.8 

11.9 

11.8 

21.4 

17.5 

11.7 

10.7 

7.8 

20.4 

20.4 

24.3 

28.6 

33.0 

28.6 

23.8 

20.0 

47.2 

46.9 

43.9 

52.4 

50.5 

40.8 

46.6 

38.8 

44.8 

45.7 

47.7 

46.9 

43.4 

55.2 

46.7 

44.8 

22.8 

21.7 

25.8 

10.7 

17.5 

26.2 

26.2 

33.0 

22.6 

19.2 

17.4 

10.2 

12.3 

8.6 

18.1 

23.8 

15.4 

17.6 

16.0 

9.7 

11.7 

20.4 

14.6 

16.5 

11.0 

13.1 

9.3 

13.3 

8.5 

7.6 

10.5 

9.5 

1.9

1.9

2.5

5.8

2.9

1.0

1.9

3.9

1.1

1.5

1.3

1.0

2.8

0.0

1.0

1.9

18.5 

18.3 

21.2 

45.4 

46.0 

46.7 

22.6 

19.9 

19.5 

12.1 

14.2 

11.0 

1.3

1.6

1.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

あてはまる ややあてはまる どちらともいえない あまりあてはまらない あてはまらない
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n=

1,034 71.3% 10.2%

1,037 71.5% 9.8%

1,034 75.0% 8.2%

259 66.2% 13.5%

261 66.4% 12.0%

260 63.2% 11.9%

男性20代 15 68.0% 15.6%

男性30代 36 65.1% 10.7%

男性40代 74 63.1% 10.7%

男性50代 70 66.0% 7.8%

男性60代 65 58.2% 17.5%

775 73.0% 9.0%

776 73.1% 9.1%

774 79.0% 7.0%

女性20代 13 87.8% 5.1%

女性30代 65 78.3% 6.6%

女性40代 180 86.7% 4.8%

女性50代 223 77.1% 5.8%

女性60代 293 75.3% 9.5%

あてはまる・

計

あてはまら

ない・計

全体

2019年

2020年

2021年

2019年

2020年

2021年

性

別

男

性

女

性

2019年

2020年

2021年

17.3 

17.1 

15.2 

16.5 

13.6 

19.4 

16.5 

9.7 

33.2 

25.3 

36.3 

33.7 

41.5 

44.8 

38.1 

28.6 

48.9 

49.3 

48.0 

51.5 

51.5 

43.7 

49.5 

48.5 

39.8 

47.8 

42.7 

54.1 

36.8 

41.9 

39.0 

46.7 

20.3 

21.7 

24.9 

16.5 

24.3 

26.2 

26.2 

24.3 

18.0 

17.8 

14.1 

7.1 

15.1 

8.6 

17.1 

15.2 

11.6 

10.1 

10.4 

10.7 

7.8 

9.7 

6.8 

16.5 

8.5 

6.7 

5.6 

4.1 

4.7 

3.8 

4.8 

7.6 

1.9

1.9

1.5

4.9

2.9

1.0

1.0

1.0

0.5

2.4

1.4

1.0

1.9

1.0

1.0

1.9

29.2 

23.3 

31.0 

42.1 

48.2 

44.0 

18.6 

18.8 

16.8 

9.3 

7.5 

6.8 

0.9

2.3

1.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

あてはまる ややあてはまる どちらともいえない あまりあてはまらない あてはまらない

白髪への意識【白髪であることにとても抵抗感がある】

106

Q30S2  「白髪・グレイヘア」に関する以下それぞれについて、あなたのお気持ちに近いものをお知らせください。【白髪であることにとても抵抗感がある】 (SAMT)

➢白髪に抵抗感がある人の割合(TOP2)は全体で75％
➢女性は8割弱と男性よりも15pt以上高く、特に女性40代は85％を超える

※ｎ＜30のスコアは参考値
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n=

1,034 65.1% 6.6%

1,037 66.2% 6.3%

1,034 67.6% 6.5%

259 57.4% 8.4%

261 55.8% 10.6%

260 58.0% 10.1%

男性20代 15 62.2% 10.7%

男性30代 36 63.1% 4.9%

男性40代 74 54.4% 9.7%

男性50代 70 56.3% 13.6%

男性60代 65 60.2% 9.7%

775 67.7% 6.0%

776 69.7% 4.8%

774 70.9% 5.2%

女性20代 13 70.5% 9.2%

女性30代 65 62.2% 6.6%

女性40代 180 73.3% 5.8%

女性50代 223 74.3% 4.8%

女性60代 293 68.6% 4.8%

あてはまる・

計

あてはまら

ない・計

全体

2019年

2020年

2021年

2019年

2020年

2021年

性

別

男

性

女

性

2019年

2020年

2021年

13.2 

13.4 

15.2 

28.2 

15.5 

11.7 

18.4 

12.6 

23.8 

19.8 

27.7 

27.6 

22.6 

27.6 

30.5 

26.7 

44.2 

42.4 

42.8 

34.0 

47.6 

42.7 

37.9 

47.6 

43.9 

49.9 

43.2 

42.9 

39.6 

45.7 

43.8 

41.9 

34.2 

33.6 

31.9 

27.2 

32.0 

35.9 

30.1 

30.1 

26.3 

25.6 

24.0 

20.4 

31.1 

21.0 

21.0 

26.7 

6.4 

9.0 

8.2 

6.8 

3.9 

6.8 

11.7 

8.7 

5.6 

4.4 

4.3 

9.2 

4.7 

4.8 

2.9 

4.8 

2.0

1.6

1.9

3.9

1.0

2.9

1.9

1.0

0.4

0.4

0.9

0.0

1.9

1.0

1.9

0.0

21.2 

18.2 

24.5 

43.9 

48.0 

43.1 

28.3 

27.6 

25.9 

5.8 

5.6 

5.3 

0.8

0.7

1.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

あてはまる ややあてはまる どちらともいえない あまりあてはまらない あてはまらない

白髪への意識【白髪染めは身だしなみであり、常に行わないといけないと思う】

107

➢白髪染めは身だしなみと思う人(TOP2)は全体で7割弱
➢女性は男性よりTOP2が約13pt高く、女性40～50代では7割以上

Q30S3 「白髪・グレイヘア」に関する以下それぞれについて、あなたのお気持ちに近いものをお知らせください。【白髪染めは身だしなみであり、常に行わないといけないと思う】 (SAMT)

※ｎ＜30のスコアは参考値
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n=

1,034 35.4% 25.4%

1,037 37.2% 27.3%

1,034 38.0% 26.0%

259 35.6% 25.1%

261 37.8% 28.1%

260 39.6% 28.0%

男性20代 15 54.3% 25.3%

男性30代 36 45.7% 17.4%

男性40代 74 38.8% 27.2%

男性50代 70 44.7% 31.1%

男性60代 65 28.1% 32.0%

775 35.3% 25.5%

776 37.1% 27.1%

774 37.6% 25.3%

女性20代 13 50.0% 28.6%

女性30代 65 42.4% 20.8%

女性40代 180 41.9% 25.7%

女性50代 223 36.2% 29.5%

女性60代 293 34.3% 22.8%

あてはまる・

計

あてはまら

ない・計

全体

2019年

2020年

2021年

2019年

2020年

2021年

性

別

男

性

女

性

2019年

2020年

2021年

7.9 

9.8 

9.1 

25.2 

11.7 

9.7 

6.8 

5.8 

6.2 

6.7 

9.4 

20.4 

13.2 

16.2 

9.5 

3.8 

27.7 

28.0 

30.5 

29.1 

34.0 

29.1 

37.9 

22.3 

29.1 

30.4 

28.2 

29.6 

29.2 

25.7 

26.7 

30.5 

39.3 

34.1 

32.4 

20.4 

36.9 

34.0 

24.3 

39.8 

39.2 

35.9 

37.1 

21.4 

36.8 

32.4 

34.3 

42.9 

19.1 

21.1 

20.6 

21.4 

15.5 

15.5 

23.3 

26.2 

17.5 

20.5 

17.3 

18.4 

14.2 

12.4 

20.0 

19.0 

6.0

7.0

7.4

3.9

1.9

11.7

7.8

5.8

8.0

6.6

8.0

10.2

6.6

13.3

9.5

3.8

6.7 

7.4 

9.3 

28.7 

29.8 

28.7 

39.3 

35.4 

35.9 

17.9 

20.6 

18.2 

7.5

6.7

7.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

あてはまる ややあてはまる どちらともいえない あまりあてはまらない あてはまらない

白髪への意識【白髪染めは、必ずしもする必要はないと思う】

108

➢白髪染めは必ずしも必要はないと思う人(TOP2)は全体で38％
➢女性は若年層ほど、TOP2が高まる

Q30S4 「白髪・グレイヘア」に関する以下それぞれについて、あなたのお気持ちに近いものをお知らせください。【白髪染めは、必ずしもする必要はないと思う】 (SAMT)

※ｎ＜30のスコアは参考値
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n=

1,034 73.9% 4.2%

1,037 74.8% 4.1%

1,034 69.7% 6.2%

259 71.5% 6.7%

261 70.1% 7.3%

260 65.2% 8.4%

男性20代 15 71.8% 8.7%

男性30代 36 66.0% 9.7%

男性40代 74 65.0% 9.7%

男性50代 70 68.9% 6.8%

男性60代 65 59.2% 7.8%

775 74.6% 3.2%

776 76.5% 3.0%

774 71.1% 5.3%

女性20代 13 61.2% 17.4%

女性30代 65 64.1% 15.1%

女性40代 180 72.4% 6.7%

女性50代 223 80.0% 2.9%

女性60代 293 65.7% 3.8%

あてはまる・

計

あてはまら

ない・計

全体

2019年

2020年

2021年

2019年

2020年

2021年

性

別

男

性

女

性

2019年

2020年

2021年

21.7 

20.5 

18.9 

30.1 

27.2 

18.4 

20.4 

10.7 

23.4 

27.1 

23.9 

24.5 

22.6 

26.7 

24.8 

21.9 

49.8 

49.6 

46.3 

41.7 

38.8 

46.6 

48.5 

48.5 

51.2 

49.4 

47.2 

36.7 

41.5 

45.7 

55.2 

43.8 

21.8 

22.6 

26.5 

19.4 

24.3 

25.2 

24.3 

33.0 

22.1 

20.6 

23.5 

21.4 

20.8 

21.0 

17.1 

30.5 

6.6 

6.6 

7.7 

5.8 

9.7 

9.7 

4.9 

7.8 

2.4 

2.7 

3.6 

14.3 

12.3 

4.8 

1.9 

1.9 

0.1

0.7

0.7

2.9

0.0

0.0

1.9

0.0

0.8

0.3

1.7

3.1

2.8

1.9

1.0

1.9

23.0 

25.4 

22.7 

50.9 

49.4 

47.0 

22.0 

21.1 

24.2 

3.5 

3.7 

4.7 

0.7

0.4

1.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

あてはまる ややあてはまる どちらともいえない あまりあてはまらない あてはまらない

白髪への意識【白髪染めに使う薬は、髪・頭皮によくないと感じる】

109

Q30S5 「白髪・グレイヘア」に関する以下それぞれについて、あなたのお気持ちに近いものをお知らせください。【白髪染めに使う薬は、髪・頭皮によくないと感じる】 (SAMT)

➢白髪染めの薬は髪・頭皮によくないと感じる人(TOP2)は全体で7割弱と、
2020年よりもやや減少
➢女性は男性より、TOP2が6pt程度高い。特に女性50代は8割と特徴的に高い

※ｎ＜30のスコアは参考値
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n=

1,034 66.9% 9.3%

1,037 64.6% 8.0%

1,034 64.5% 10.1%

259 62.2% 7.9%

261 61.8% 11.3%

260 59.7% 12.8%

男性20代 15 70.9% 8.8%

男性30代 36 60.2% 13.6%

男性40代 74 59.3% 12.6%

男性50代 70 55.4% 15.6%

男性60代 65 62.2% 10.7%

775 68.4% 9.8%

776 65.6% 7.0%

774 66.2% 9.3%

女性20代 13 72.5% 10.2%

女性30代 65 75.5% 7.6%

女性40代 180 74.3% 5.8%

女性50代 223 61.0% 13.4%

女性60代 293 62.9% 8.6%

あてはまる・

計

あてはまら

ない・計

全体

2019年

2020年

2021年

2019年

2020年

2021年

性

別

男

性

女

性

2019年

2020年

2021年

15.3 

15.1 

16.1 

24.3 

21.4 

14.6 

14.6 

14.6 

22.9 

17.7 

22.6 

33.7 

34.0 

21.9 

20.0 

21.9 

46.9 

46.7 

43.6 

46.6 

38.8 

44.7 

40.8 

47.6 

45.5 

47.9 

43.6 

38.8 

41.5 

52.4 

41.0 

41.0 

29.8 

26.9 

27.5 

20.4 

26.2 

28.2 

29.1 

27.2 

21.8 

27.5 

24.6 

17.3 

17.0 

20.0 

25.7 

28.6 

6.3 

8.9 

9.8 

4.9 

8.7 

8.7 

11.7 

10.7 

7.2 

5.2 

7.2 

7.1 

5.7 

2.9 

10.5 

7.6 

1.6

2.4

3.0

3.9

4.9

3.9

3.9

0.0

2.6

1.8

2.1

3.1

1.9

2.9

2.9

1.0

21.0 

17.0 

20.9 

45.9 

47.6 

43.6 

23.8 

27.3 

25.3 

7.0 

6.1 

7.8 

2.3

1.9

2.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

あてはまる ややあてはまる どちらともいえない あまりあてはまらない あてはまらない

白髪への意識【白髪も、見せ方によってはすてきな印象を与えると思う】

110

➢白髪も見せ方によってはすてきな印象を与えると思う人(TOP2)は全体で約
65％
➢女性は経年で見ると減少傾向にあったが、前年並みにとどまった
➢女性では30~40代が7割強なのに対し、50~60代では6割強にとどまる
Q30S6 「白髪・グレイヘア」に関する以下それぞれについて、あなたのお気持ちに近いものをお知らせください。【白髪も、見せ方によってはすてきな印象を与えると思う】 (SAMT)

※ｎ＜30のスコアは参考値
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n=

1,034 29.9% 38.3%

1,037 30.5% 40.0%

1,034 34.8% 39.2%

259 39.2% 27.0%

261 37.2% 29.2%

260 37.8% 30.9%

男性20代 15 58.3% 18.5%

男性30代 36 47.6% 30.1%

男性40代 74 31.1% 31.1%

男性50代 70 31.1% 37.8%

男性60代 65 42.7% 26.3%

775 26.8% 42.0%

776 28.3% 43.6%

774 33.9% 42.0%

女性20代 13 37.7% 40.8%

女性30代 65 38.7% 37.7%

女性40代 180 31.5% 44.8%

女性50代 223 32.4% 43.8%

女性60代 293 35.2% 40.0%

あてはまる・

計

あてはまら

ない・計

全体

2019年

2020年

2021年

2019年

2020年

2021年

性

別

男

性

女

性

2019年

2020年

2021年

11.2 

8.4 

8.5 

20.4 

13.6 

6.8 

7.8 

5.8 

11.1 

8.3 

12.5 

21.4 

15.1 

10.5 

14.3 

11.4 

28.0 

28.8 

29.3 

37.9 

34.0 

24.3 

23.3 

36.9 

15.7 

20.0 

21.4 

16.3 

23.6 

21.0 

18.1 

23.8 

33.7 

33.5 

31.3 

23.3 

22.3 

37.9 

31.1 

31.1 

31.2 

28.0 

24.1 

21.4 

23.6 

23.8 

23.8 

24.8 

16.9 

20.1 

21.9 

14.6 

24.3 

19.4 

25.2 

21.4 

25.1 

25.8 

23.9 

23.5 

22.6 

24.8 

16.2 

29.5 

10.1

9.1

9.0

3.9

5.8

11.7

12.6

4.9

16.9

17.8

18.1

17.3

15.1

20.0

27.6

10.5

11.1 

8.3 

11.5 

18.8 

22.2 

23.3 

31.8 

29.4 

25.9 

23.1 

24.4 

23.4 

15.2

15.6

15.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

あてはまる ややあてはまる どちらともいえない あまりあてはまらない あてはまらない

白髪への意識【おしゃれな白髪・グレイヘアの人を見ると、自分もまねをしてみたいと思う】

111

➢おしゃれな白髪・グレイヘアの人を見るとまねしてみたいと思う人(TOP2)は全体
で約35％。経年でみると増加傾向にある
➢男性では40~50代が3割強に対し、30代・60代では4割以上と差が大きい
Q30S7 「白髪・グレイヘア」に関する以下それぞれについて、あなたのお気持ちに近いものをお知らせください。【おしゃれな白髪・グレイヘアの人を見ると、自分もまねをしてみたいと思う】 (SAMT)

※ｎ＜30のスコアは参考値
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n=

1,034 26.6% 44.7%

1,037 29.3% 44.3%

1,034 30.5% 45.1%

259 46.2% 22.7%

261 45.8% 23.1%

260 48.4% 20.1%

男性20代 15 59.2% 18.5%

男性30代 36 55.3% 18.5%

男性40代 74 43.7% 23.3%

男性50代 70 44.7% 17.5%

男性60代 65 51.5% 20.4%

775 20.0% 52.1%

776 23.8% 51.4%

774 24.5% 53.5%

女性20代 13 57.1% 26.5%

女性30代 65 33.9% 39.6%

女性40代 180 30.5% 51.5%

女性50代 223 17.1% 56.2%

女性60代 293 22.8% 57.1%

あてはまる・

計

あてはまら

ない・計

全体

2019年

2020年

2021年

2019年

2020年

2021年

性

別

男

性

女

性

2019年

2020年

2021年

16.6 

17.4 

16.8 

29.1 

25.2 

12.6 

14.6 

16.5 

6.3 

7.4 

7.7 

25.5 

11.3 

7.6 

5.7 

7.6 

29.6 

28.4 

31.6 

30.1 

30.1 

31.1 

30.1 

35.0 

13.7 

16.4 

16.8 

31.6 

22.6 

22.9 

11.4 

15.2 

31.1 

31.1 

31.6 

22.3 

26.2 

33.0 

37.9 

28.2 

27.8 

24.9 

22.0 

16.3 

26.4 

18.1 

26.7 

20.0 

15.9 

16.3 

12.0 

7.8 

11.7 

16.5 

6.8 

13.6 

29.6 

31.0 

29.1 

16.3 

23.6 

22.9 

28.6 

35.2 

6.8

6.8

8.1

10.7

6.8

6.8

10.7

6.8

22.5

20.4

24.4

10.2

16.0

28.6

27.6

21.9

8.9 

9.9 

10.0 

17.7 

19.4 

20.5 

28.7 

26.5 

24.4 

26.2 

27.3 

24.8 

18.5

17.0

20.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

あてはまる ややあてはまる どちらともいえない あまりあてはまらない あてはまらない

白髪への意識【理美容室や、カラー・白髪染め専門サロンで「白髪染め」だけのオーダーはしづらい】

112

Q30S8 「白髪・グレイヘア」に関する以下それぞれについて、あなたのお気持ちに近いものをお知らせください。【理美容室や、カラー・白髪染め専門サロンで「白髪染め」だけのオーダーはしづらい】 (SAMT)

➢白髪染めだけのオーダーはしづらいと感じている人(TOP2)は全体で約31％
➢男性は女性より、TOP2が20pt以上高く、特に30代・60代では5割以上と高
め

※ｎ＜30のスコアは参考値
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白髪への意識【白髮・グレイヘアもすてきだと思う】

113

Q30S9 「白髪・グレイヘア」に関する以下それぞれについて、あなたのお気持ちに近いものをお知らせください。【白髪・グレイヘアもすてきだと思う】 (SAMT)

➢白髪・グレイヘアもすてきだと思う人(TOP2)は全体で約50％
➢女性は男性より、TOP2が5pt近く高い。特に女性30代では6割以上と高め

※ｎ＜30のスコアは参考値
n=

1,034 54.1% 12.0%

1,037 48.6% 17.4%

1,034 50.3% 15.9%

259 49.7% 14.5%

261 41.7% 17.7%

260 46.9% 16.4%

男性20代 15 60.2% 12.6%

男性30代 36 52.4% 12.6%

男性40代 74 39.9% 18.5%

男性50代 70 43.7% 21.4%

男性60代 65 52.4% 11.7%

775 55.5% 11.1%

776 50.8% 17.3%

774 51.5% 15.7%

女性20代 13 64.3% 12.3%

女性30代 65 60.4% 12.3%

女性40代 180 53.3% 14.3%

女性50代 223 50.4% 20.9%

女性60代 293 48.6% 13.4%

2019年

2020年

2021年

性

別

男

性

女

性

2019年

2020年

2021年

あてはまる・

計

あてはまら

ない・計

全体

2019年

2020年

2021年

10.1 

9.8 

10.9 

16.5 

13.6 

11.7 

9.7 

8.7 

18.4 

14.0 

14.4 

27.6 

20.8 

13.3 

15.2 

12.4 

39.6 

31.9 

36.0 

43.7 

38.8 

28.2 

34.0 

43.7 

37.1 

36.8 

37.1 

36.7 

39.6 

40.0 

35.2 

36.2 

35.8 

40.6 

36.7 

27.2 

35.0 

41.7 

35.0 

35.9 

33.3 

31.8 

32.9 

23.5 

27.4 

32.4 

28.6 

38.1 

11.4 

12.8 

12.4 

6.8 

9.7 

13.6 

14.6 

11.7 

6.6 

11.2 

9.3 

8.2 

6.6 

9.5 

13.3 

6.7 

3.1

4.9

4.0

5.8

2.9

4.9

6.8

0.0

4.5

6.1

6.4

4.1

5.7

4.8

7.6

6.7

16.4 

13.0 

13.5 

37.7 

35.6 

36.8 

33.9 

34.0 

33.8 

7.8 

11.6 

10.1 

4.2

5.8

5.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

あてはまる ややあてはまる どちらともいえない あまりあてはまらない あてはまらない
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n=

1,034 47.1% 23.3%

1,037 42.8% 26.9%

1,034 47.1% 23.1%

259 46.2% 20.5%

261 42.9% 21.4%

260 43.5% 20.0%

男性20代 15 61.2% 8.8%

男性30代 36 45.6% 16.5%

男性40代 74 39.8% 16.5%

男性50代 70 38.8% 27.2%

男性60代 65 47.6% 20.4%

775 47.3% 24.3%

776 42.7% 28.7%

774 48.4% 24.2%

女性20代 13 44.9% 35.7%

女性30代 65 56.6% 22.6%

女性40代 180 48.5% 23.8%

女性50代 223 45.7% 32.3%

女性60代 293 48.5% 18.1%

2019年

2020年

2021年

性

別

男

性

女

性

2019年

2020年

2021年

あてはまる・

計

あてはまら

ない・計

全体

2019年

2020年

2021年

14.3 

14.1 

14.6 

27.2 

12.6 

16.5 

13.6 

11.7 

18.8 

13.7 

18.0 

18.4 

22.6 

15.2 

20.0 

17.1 

31.9 

28.8 

28.9 

34.0 

33.0 

23.3 

25.2 

35.9 

28.5 

29.0 

30.4 

26.5 

34.0 

33.3 

25.7 

31.4 

33.3 

35.6 

36.6 

30.1 

37.9 

43.7 

34.0 

32.0 

28.4 

28.6 

27.4 

19.4 

20.8 

27.6 

21.9 

33.3 

13.7 

14.8 

13.4 

3.9 

12.6 

10.7 

16.5 

15.5 

11.9 

16.2 

11.7 

19.4 

15.1 

11.4 

17.1 

6.7 

6.8

6.6

6.6

4.9

3.9

5.8

10.7

4.9

12.4

12.5

12.5

16.3

7.5

12.4

15.2

11.4

17.7 

13.8 

17.1 

29.4 

29.0 

30.0 

29.6 

30.4 

29.7 

12.3 

15.9 

12.1 

11.0

11.0

11.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

あてはまる ややあてはまる どちらともいえない あまりあてはまらない あてはまらない

白髪への意識【いつかは、白髪染めをやめてグレイヘアにしてみたいと思う】

114

Q30S10 「白髪・グレイヘア」に関する以下それぞれについて、あなたのお気持ちに近いものをお知らせください。【いつかは、白髪染めをやめてグレイヘアにしてみたいと思う】 (SAMT)

➢いつかはグレイヘアにしたい人(TOP2)は全体で約47％。前々回と同程度のス
コアに戻る
➢女性は前回より6pt近く増加し、特に30代では6割弱と高め

※ｎ＜30のスコアは参考値
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白髪染めの満足度【全体サマリー】

115

➢「見た目の仕上がり」のTOP2は7割以上で最多。それ以外と大きな差がみられる
➢最も満足度が低いのは「かかる手間」で4割弱

Q31 現在あなたが行っている「白髪染め」または「（白髪も一緒に染める）ヘアカラー/おしゃれ染め」についての、あなたの満足度をお答えください。 (SAMT)

【2021年】

n=

見た目の仕上がり 1,034 76.7% 5.9%

染めたあとの色の持ちのよさ・持続性 1,034 50.5% 23.2%

白髪染めのためにかかる時間 1,034 53.4% 18.1%

白髪染めのためにかかる費用・料金 1,034 46.7% 20.9%

白髪染めのためにかかる手間 1,034 39.5% 28.1%

総合的な満足度 1,034 58.6% 14.3%

満足してい

る・計

満足していな

い・計

24.3

12.5

14.0

11.8

12.0

15.0

52.4

38.0

39.4

34.9

27.5

43.6

17.4

26.3

28.5

32.5

32.4

27.1

4.7

18.6

15.5

15.8

22.2

12.7

1.2

4.6

2.6

5.1

5.9

1.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

満足している やや満足している どちらともいえない あまり満足していない 満足していない
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n=

1,034 78.5% 6.9%

1,037 80.2% 6.7%

1,034 76.7% 5.9%

259 71.1% 6.1%

261 73.0% 7.9%

260 65.6% 7.4%

男性20代 15 64.1% 12.6%

男性30代 36 69.9% 5.8%

男性40代 74 61.2% 6.8%

男性50代 70 69.0% 5.8%

男性60代 65 65.0% 9.7%

775 81.0% 7.2%

776 82.5% 6.3%

774 80.4% 5.4%

女性20代 13 84.7% 2.0%

女性30代 65 82.1% 5.6%

女性40代 180 75.3% 4.8%

女性50代 223 81.9% 5.7%

女性60代 293 81.9% 5.7%

全体

2019年

2020年

2021年

満足して

いる・計

満足して

いない・計

2019年

2020年

2021年

性

別

男

性

女

性

2019年

2020年

2021年

15.0 

16.7 

13.3 

21.4 

19.4 

11.7 

14.6 

8.7 

29.2 

26.0 

28.0 

39.8 

30.2 

24.8 

28.6 

28.6 

56.1 

56.3 

52.3 

42.7 

50.5 

49.5 

54.4 

56.3 

51.8 

56.5 

52.4 

44.9 

51.9 

50.5 

53.3 

53.3 

22.9 

19.1 

26.9 

23.3 

24.3 

32.0 

25.2 

25.2 

11.9 

11.1 

14.2 

13.3 

12.3 

20.0 

12.4 

12.4 

5.4 

7.3 

6.7 

8.7 

5.8 

5.8 

5.8 

8.7 

6.5 

5.3 

4.1 

2.0 

4.7 

4.8 

3.8 

3.8 

0.7

0.6

0.7

3.9

0.0

1.0

0.0

1.0

0.7

1.0

1.3

0.0

0.9

0.0

1.9

1.9

25.6 

23.7 

24.3 

52.9 

56.5 

52.4 

14.6 

13.2 

17.4 

6.2 

5.8 

4.7 

0.7

0.9

1.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

満足している やや満足している どちらともいえない あまり満足していない 満足していない

白髪染めの満足度【見た目の仕上がり】

116

➢見た目の仕上がりの満足度(TOP2)は全体で約75％
➢女性は男性よりTOP2が15pt程度高い。男女ともに40代が低め

Q31S1 現在あなたが行っている「白髪染め」または「（白髪も一緒に染める）ヘアカラー/おしゃれ染め」についての、あなたの満足度をお答えください。【見た目の仕上がり】 (SAMT)

※ｎ＜30のスコアは参考値
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n=

1,034 47.0% 26.8%

1,037 46.0% 25.4%

1,034 50.5% 23.2%

259 45.9% 22.2%

261 46.2% 22.6%

260 44.2% 20.5%

男性20代 15 46.6% 27.2%

男性30代 36 49.6% 22.3%

男性40代 74 41.7% 19.5%

男性50代 70 39.9% 20.3%

男性60代 65 48.6% 19.4%

775 47.4% 28.3%

776 46.0% 26.4%

774 52.6% 24.1%

女性20代 13 60.2% 18.3%

女性30代 65 52.8% 23.6%

女性40代 180 48.5% 27.7%

女性50代 223 53.4% 25.7%

女性60代 293 54.2% 20.9%

全体

2019年

2020年

2021年

満足して

いる・計

満足して

いない・計

2019年

2020年

2021年

性

別

男

性

女

性

2019年

2020年

2021年

9.8 

9.4 

9.0 

17.5 

14.6 

5.8 

11.7 

4.9 

12.6 

11.3 

13.7 

20.4 

11.3 

13.3 

12.4 

15.2 

36.1 

36.8 

35.2 

29.1 

35.0 

35.9 

28.2 

43.7 

34.8 

34.7 

38.9 

39.8 

41.5 

35.2 

41.0 

39.0 

31.8 

31.2 

35.2 

26.2 

28.2 

38.8 

39.8 

32.0 

24.3 

27.7 

23.3 

21.4 

23.6 

23.8 

21.0 

24.8 

19.1 

18.4 

16.8 

17.5 

20.4 

14.6 

18.4 

15.5 

21.9 

22.0 

19.2 

17.3 

18.9 

21.0 

18.1 

19.0 

3.1

4.2

3.7

9.7

1.9

4.9

1.9

3.9

6.4

4.4

4.9

1.0

4.7

6.7

7.6

1.9

11.9 

10.8 

12.5 

35.1 

35.2 

38.0 

26.2 

28.5 

26.3 

21.2 

21.1 

18.6 

5.6

4.3

4.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

満足している やや満足している どちらともいえない あまり満足していない 満足していない

白髪染めの満足度【染めたあとの色の持ちのよさ・持続性】

117

➢色持ちの良さの満足度(TOP2)は全体で約51％
➢前回に比べ、男女差が大きくなった。女性の方が8pt程度高く、40代を除いて5割を
超える

Q31S2 現在あなたが行っている「白髪染め」または「（白髪も一緒に染める）ヘアカラー/おしゃれ染め」についての、あなたの満足度をお答えください。【染めたあとの色の持ちのよさ・持続性】 (SAMT)

※ｎ＜30のスコアは参考値
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n=

1,034 50.7% 21.0%

1,037 50.9% 19.0%

1,034 53.4% 18.1%

259 54.6% 15.8%

261 55.8% 13.6%

260 51.5% 15.7%

男性20代 15 50.5% 20.4%

男性30代 36 59.2% 11.6%

男性40代 74 46.6% 17.4%

男性50代 70 50.5% 19.4%

男性60代 65 54.3% 10.6%

775 49.3% 22.7%

776 49.3% 20.8%

774 54.1% 18.8%

女性20代 13 66.3% 14.3%

女性30代 65 54.7% 19.8%

女性40代 180 56.2% 20.0%

女性50代 223 56.2% 15.2%

女性60代 293 50.5% 21.0%

全体

2019年

2020年

2021年

満足して

いる・計

満足して

いない・計

2019年

2020年

2021年

性

別

男

性

女

性

2019年

2020年

2021年

11.4 

12.6 

13.1 

17.5 

18.4 

9.7 

13.6 

12.6 

12.0 

10.7 

14.3 

22.4 

15.1 

14.3 

16.2 

12.4 

43.2 

43.2 

38.4 

33.0 

40.8 

36.9 

36.9 

41.7 

37.3 

38.6 

39.8 

43.9 

39.6 

41.9 

40.0 

38.1 

29.5 

30.5 

32.8 

29.1 

29.1 

35.9 

30.1 

35.0 

27.9 

29.9 

27.0 

19.4 

25.5 

23.8 

28.6 

28.6 

13.9 

11.7 

13.9 

11.7 

9.7 

15.5 

19.4 

8.7 

18.7 

17.9 

16.0 

11.2 

15.1 

19.0 

11.4 

18.1 

1.9

1.9

1.8

8.7

1.9

1.9

0.0

1.9

4.0

2.9

2.8

3.1

4.7

1.0

3.8

2.9

11.9 

11.2 

14.0 

38.8 

39.7 

39.4 

28.3 

30.1 

28.5 

17.5 

16.3 

15.5 

3.5

2.7

2.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

満足している やや満足している どちらともいえない あまり満足していない 満足していない

白髪染めの満足度【白髪染めのためにかかる時間】

118

➢かかる時間の満足度(TOP2)は全体で約53％
➢女性は男性よりTOP2がやや高く、経年では男性はやや減少、女性はやや増加と
逆の結果になった

Q31S3 現在あなたが行っている「白髪染め」または「（白髪も一緒に染める）ヘアカラー/おしゃれ染め」についての、あなたの満足度をお答えください。【白髪染めのためにかかる時間】 (SAMT)

※ｎ＜30のスコアは参考値
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n=

1,034 48.0% 21.3%

1,037 48.4% 23.4%

1,034 46.7% 20.9%

259 54.6% 16.1%

261 60.9% 13.4%

260 56.8% 13.5%

男性20代 15 48.5% 15.6%

男性30代 36 56.3% 18.5%

男性40代 74 55.4% 16.5%

男性50代 70 57.3% 11.6%

男性60代 65 60.2% 8.8%

775 45.9% 23.1%

776 44.2% 26.7%

774 43.2% 23.4%

女性20代 13 54.1% 17.3%

女性30代 65 38.6% 34.0%

女性40代 180 46.6% 30.5%

女性50代 223 42.8% 18.1%

女性60代 293 41.9% 21.0%

全体

2019年

2020年

2021年

満足して

いる・計

満足して

いない・計

2019年

2020年

2021年

性

別

男

性

女

性

2019年

2020年

2021年

12.2 

13.3 

14.4 

16.5 

17.5 

17.5 

12.6 

10.7 

12.8 

10.2 

10.9 

20.4 

9.4 

11.4 

13.3 

8.6 

42.4 

47.6 

42.4 

32.0 

38.8 

37.9 

44.7 

49.5 

33.1 

34.0 

32.3 

33.7 

29.2 

35.2 

29.5 

33.3 

29.3 

25.7 

29.7 

35.9 

25.2 

28.2 

31.1 

31.1 

31.0 

29.1 

33.4 

28.6 

27.4 

22.9 

39.0 

37.1 

14.0 

10.6 

10.4 

10.7 

11.7 

12.6 

9.7 

7.8 

17.1 

20.7 

17.6 

12.2 

27.4 

20.0 

12.4 

18.1 

2.1

2.8

3.1

4.9

6.8

3.9

1.9

1.0

6.0

6.0

5.8

5.1

6.6

10.5

5.7

2.9

12.6 

11.0 

11.8 

35.4 

37.4 

34.9 

30.6 

28.2 

32.5 

16.3 

18.2 

15.8 

5.0

5.2

5.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

満足している やや満足している どちらともいえない あまり満足していない 満足していない

白髪染めの満足度【白髪染めのためにかかる費用・料金】

119

➢かかる費用の満足度(TOP2)は全体で約47％。男女ともにやや減少
➢男性は女性よりTOP2が10pt以上高く、特に男性60代では6割を超える。
一方、女性60代の満足度は4割程度にとどまる

Q31S4 現在あなたが行っている「白髪染め」または「（白髪も一緒に染める）ヘアカラー/おしゃれ染め」についての、あなたの満足度をお答えください。【白髪染めのためにかかる費用・料金】 (SAMT)

※ｎ＜30のスコアは参考値



株式会社リクルート © Recruit Co.,Ltd.不許複製

n=

1,034 37.0% 33.1%

1,037 37.5% 29.0%

1,034 39.5% 28.1%

259 40.3% 31.7%

261 42.7% 22.9%

260 39.2% 24.1%

男性20代 15 41.8% 24.3%

男性30代 36 49.5% 20.4%

男性40代 74 35.9% 26.3%

男性50代 70 31.1% 30.1%

男性60代 65 45.7% 17.5%

775 35.9% 33.6%

776 35.7% 31.0%

774 39.5% 29.5%

女性20代 13 58.2% 17.3%

女性30代 65 45.3% 28.3%

女性40代 180 42.9% 30.5%

女性50代 223 41.0% 28.6%

女性60代 293 34.3% 30.5%

全体

2019年

2020年

2021年

満足して

いる・計

満足して

いない・計

2019年

2020年

2021年

性

別

男

性

女

性

2019年

2020年

2021年

8.2 

10.7 

9.3 

11.7 

15.5 

8.7 

7.8 

7.8 

10.4 

6.7 

12.9 

20.4 

12.3 

12.4 

16.2 

10.5 

32.1 

32.0 

29.9 

30.1 

34.0 

27.2 

23.3 

37.9 

25.5 

29.0 

26.6 

37.8 

33.0 

30.5 

24.8 

23.8 

28.0 

34.4 

36.6 

34.0 

30.1 

37.9 

38.8 

36.9 

30.5 

33.3 

31.0 

24.5 

26.4 

26.7 

30.5 

35.2 

27.3 

17.5 

19.9 

17.5 

15.5 

21.4 

26.2 

14.6 

22.5 

23.9 

23.0 

11.2 

19.8 

24.8 

21.0 

24.8 

4.4

5.4

4.2

6.8

4.9

4.9

3.9

2.9

11.1

7.1

6.5

6.1

8.5

5.7

7.6

5.7

9.8 

7.7 

12.0 

27.2 

29.8 

27.5 

29.9 

33.6 

32.4 

23.7 

22.3 

22.2 

9.4

6.7

5.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

満足している やや満足している どちらともいえない あまり満足していない 満足していない

白髪染めの満足度【白髪染めのためにかかる手間】

120

➢かかる手間の満足度(TOP2)は全体で約40％
➢男女ともにTOP2が4割程度で、前回に比べ差が縮まった

Q31S5 現在あなたが行っている「白髪染め」または「（白髪も一緒に染める）ヘアカラー/おしゃれ染め」についての、あなたの満足度をお答えください。【白髪染めのためにかかる手間】 (SAMT)

※ｎ＜30のスコアは参考値
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n=

1,034 58.7% 15.3%

1,037 60.2% 11.5%

1,034 58.6% 14.3%

259 58.6% 10.8%

261 60.1% 10.9%

260 56.8% 9.9%

男性20代 15 53.4% 11.6%

男性30代 36 64.1% 8.7%

男性40代 74 53.4% 12.6%

男性50代 70 51.5% 13.6%

男性60代 65 63.1% 2.9%

775 58.6% 16.9%

776 60.2% 11.8%

774 59.2% 15.7%

女性20代 13 74.5% 5.1%

女性30代 65 67.0% 12.3%

女性40代 180 56.2% 21.9%

女性50代 223 60.0% 14.3%

女性60代 293 58.1% 14.3%

全体

2019年

2020年

2021年

満足して

いる・計

満足して

いない・計

2019年

2020年

2021年

性

別

男

性

女

性

2019年

2020年

2021年

8.5 

11.9 

12.8 

17.5 

21.4 

10.7 

11.7 

10.7 

11.5 

10.6 

15.7 

23.5 

13.2 

16.2 

20.0 

12.4 

50.1 

48.2 

44.0 

35.9 

42.7 

42.7 

39.8 

52.4 

47.1 

49.6 

43.5 

51.0 

53.8 

40.0 

40.0 

45.7 

30.4 

29.0 

33.4 

35.0 

27.2 

34.0 

35.0 

34.0 

24.5 

27.9 

25.0 

20.4 

20.8 

21.9 

25.7 

27.6 

9.9 

9.2 

8.9 

8.7 

6.8 

12.6 

11.7 

2.9 

13.8 

9.8 

13.9 

4.1 

10.4 

20.0 

11.4 

13.3 

0.9

1.7

1.0

2.9

1.9

0.0

1.9

0.0

3.1

2.0

1.8

1.0

1.9

1.9

2.9

1.0

10.8 

10.9 

15.0 

47.9 

49.3 

43.6 

26.0 

28.2 

27.1 

12.8 

9.6 

12.7 

2.5

1.9

1.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

満足している やや満足している どちらともいえない あまり満足していない 満足していない

白髪染めの満足度【総合的な満足度】

121

➢総合的な満足度(TOP2)は全体で約60％
➢男女のTOP2は前回までは同程度だったが、やや女性の方が高い結果となった。30
代のTOP2が男女ともに最も高い

Q31S6 現在あなたが行っている「白髪染め」または「（白髪も一緒に染める）ヘアカラー/おしゃれ染め」についての、あなたの満足度をお答えください。【総合的な満足度】 (SAMT)

※ｎ＜30のスコアは参考値
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n=

1,034 

1,037 

1,034 

259 

261 

260 

男性20代 15 

男性30代 36 

男性40代 74 

男性50代 70 

男性60代 65 

775 

776 

774 

女性20代 13 

女性30代 65 

女性40代 180 

女性50代 223 

女性60代 293 

全体

2019年

2020年

2021年

2020年

2019年

2021年

2021年

2019年

2020年

女

性

性

別

男

性

75.9 

75.8 

74.9 

71.8 

77.7 

70.9 

77.7 

75.7 

65.5 

68.4 

67.3 

56.1 

66.0 

64.8 

68.6 

68.6 

24.1 

24.2 

25.1 

28.2 

22.3 

29.1 

22.3 

24.3 

34.5 

31.6 

32.7 

43.9 

34.0 

35.2 

31.4 

31.4 

68.1 

70.3 

69.2 

31.9 

29.7 

30.8 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

白髪染めをする年齢の上限がある 年齢にかかわらずずっと白髪染めを続けたい

白髪染めを続ける年齢【上限年齢の有無】

122

➢「ずっと続けたい」人は約3割。男女ともに微増
➢女性は男性より「ずっと続けたい」が7.6pt高い。男女ともに40代が最も継続意
向が高い

Q32 あなたは、何歳くらいまで「白髪染め」または「（白髪も一緒に染める）ヘアカラー/おしゃれ染め」をしたいですか。 (NA)

※ｎ＜30のスコアは参考値
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白髪染めを続ける年齢【上限年齢の分布】

123

➢上限年齢の全体平均は67.7歳
➢男性全体のボリュームゾーンが「60代前半まで」に対し、女性全体は「70代前半ま
で」と高め

Q32 あなたは、何歳くらいまで「白髪染め」または「（白髪も一緒に染める）ヘアカラー/おしゃれ染め」をしたいですか。 (NA)

※上限年齢回答者ベース
※ｎ＜30のスコアは参考値

n=

20代前半

まで

20代後半

まで

30代前半

まで

30代後半

まで

40代前半

まで

40代後半

まで

50代前半

まで

50代後半

まで

60代前半

まで

60代後半

まで

70代前半

まで

70代後半

まで

80代前半

まで

80代後半

まで
100才まで 不明 平均年齢

704 0.0 0.1 0.0 0.2 1.5 1.3 5.9 2.8 17.2 17.8 24.6 13.6 10.5 1.7 1.4 1.1 67.4歳

729 0.1 0.1 0.1 0.4 0.7 1.9 3.3 2.5 16.8 20.3 24.1 13.3 12.1 1.4 1.6 1.4 68.1歳

715 0.0 0.1 0.1 0.6 0.9 2.0 5.6 3.0 18.7 12.3 25.9 13.9 11.5 0.5 3.1 1.7 67.7歳

197 0.1 0.2 0.1 0.7 3.0 3.6 13.9 7.2 23.8 19.6 15.9 4.8 3.9 0.1 1.7 1.6 61.6歳

198 0.2 0.4 0.2 1.1 2.5 5.5 8.4 6.7 23.5 20.5 18.3 6.3 3.1 0.2 0.4 2.7 62.0歳

195 0.1 0.4 0.2 0.8 2.6 5.2 7.6 5.1 25.3 17.2 18.2 6.3 4.7 0.7 2.0 3.5 63.0歳
男性20代 10 1.4 6.8 4.1 5.4 21.6 5.4 18.9 4.1 5.4 4.1 2.7 2.7 8.1 1.4 1.4 6.8 50.3歳

男性30代 28 0.0 0.0 0.0 3.8 7.5 13.8 22.5 3.8 28.8 3.8 6.2 1.3 1.3 0.0 0.0 7.5 54.0歳

男性40代 52 0.0 0.0 0.0 0.0 1.4 11.0 12.3 12.3 30.1 9.6 13.7 1.4 5.5 0.0 0.0 2.7 59.5歳

男性50代 55 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 3.7 35.0 41.3 10.0 5.0 2.5 0.0 0.0 2.5 64.3歳

男性60代 49 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 11.5 9.0 42.3 16.7 7.7 2.6 7.7 2.6 72.9歳

507 0.0 0.0 0.0 0.0 1.0 0.4 2.8 1.2 14.7 17.2 28.0 17.1 13.1 2.4 1.3 0.9 69.6歳

530 0.0 0.0 0.0 0.1 0.0 0.5 1.4 1.0 14.3 20.3 26.2 15.9 15.5 1.9 2.0 1.0 70.3歳

521 0.0 0.0 0.0 0.5 0.2 0.9 4.8 2.3 16.2 10.5 28.8 16.8 14.1 0.4 3.5 1.0 69.4歳
女性20代 7 0.0 1.8 1.8 0.0 9.1 5.5 1.8 3.6 34.5 7.3 18.2 1.8 5.5 1.8 3.6 3.6 61.3歳

女性30代 43 0.0 0.0 0.0 5.7 1.4 1.4 20.0 0.0 38.6 8.6 12.9 4.3 2.9 0.0 1.4 2.9 59.8歳

女性40代 117 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 2.9 10.3 4.4 32.4 8.8 29.4 2.9 7.4 0.0 0.0 1.5 63.7歳

女性50代 153 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 2.8 4.2 18.1 20.8 29.2 9.7 8.3 1.4 4.2 1.4 68.7歳

女性60代 201 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 4.2 31.9 33.3 25.0 0.0 5.6 0.0 75.4歳

※：平均年齢は「不明(矛盾回答)」を除いて算出 (％)

全体

2019年

2020年

2021年

性

別

男

性

2019年

2020年

2021年

女

性

2019年

2020年

2021年

0%

10%

20%

30%

40%

2019年 2020年 2021年 男性[2021] 女性[2021]

※n≧30の場合、今回の全体に比べて

10pt以上高い

5pt以上高い

5pt以上低い

10pt以上低い

※n≧30の場合、前回全体と今回全体を比較し

↑　前回よりも10pt以上の上昇

↓　前回よりも10pt以上の下降
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n=

1,034 66.2%

1,037 70.0%

1,034 77.5%

259 58.7%

261 66.3%

260 68.3%

男性20代 15 75.7%

男性30代 36 75.7%

男性40代 74 69.9%

男性50代 70 63.1%

男性60代 65 66.0%

775 68.8%

776 71.2%

774 80.6%

女性20代 13 72.4%

女性30代 65 84.9%

女性40代 180 79.0%

女性50代 223 78.1%

女性60代 293 82.9%

2019年

2020年

2021年

性

別

男

性

女

性

2019年

2020年

2021年

認知

計

全体

2019年

2020年

2021年

16.2 

20.2 

20.4 

39.8 

32.0 

20.4 

17.5 

12.6 

28.7 

27.9 

32.8 

30.6 

38.7 

29.5 

41.9 

26.7 

42.5 

46.1 

47.9 

35.9 

43.7 

49.5 

45.6 

53.4 

40.1 

43.3 

47.8 

41.8 

46.2 

49.5 

36.2 

56.2 

41.3 

33.7 

31.8 

24.3 

24.3 

30.1 

36.9 

34.0 

31.2 

28.8 

19.4 

27.6 

15.1 

21.0 

21.9 

17.1 

25.5 

26.0 

29.7 

40.7 

44.0 

47.8 

33.8 

30.0 

22.5 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

どういうものかよく知っていた 言葉を聞いたことがあった 全く聞いたことがなかった

専門サロンの認知【カラー専門サロン】

124

➢カラー専門サロンの認知率は約8割。女性は前年より9pt増加
➢女性の認知率は男性よりも10pt以上高く、大きく差が開いた

Q33S1 あなたは、このアンケートを回答する前の時点で、以下の専門サロンの存在を知っていましたか。【カラー専門サロン】 (SAMT)

※ｎ＜30のスコアは参考値
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専門サロンの認知【白髪染め専門サロン】

125

➢白髪染め専門サロンの認知率は約6割。経年でみると、男女ともに増加傾向
➢認知率は女性の方が5pt程度高い。男性では若年層ほど、女性では高年層ほ
ど認知率が高い

Q33S2 あなたは、このアンケートを回答する前の時点で、以下の専門サロンの存在を知っていましたか。【白髪染め専門サロン】 (SAMT)

※ｎ＜30のスコアは参考値

n=

1,034 46.1%

1,037 52.9%

1,034 59.1%

259 45.5%

261 51.9%

260 55.5%

男性20代 15 71.8%

男性30代 36 66.0%

男性40代 74 55.4%

男性50代 70 52.5%

男性60代 65 49.5%

775 46.4%

776 53.2%

774 60.3%

女性20代 13 51.0%

女性30代 65 50.9%

女性40代 180 57.2%

女性50代 223 62.9%

女性60代 293 62.9%

2019年

2020年

2021年

性

別

男

性

女

性

2019年

2020年

2021年

認知

計

全体

2019年

2020年

2021年

11.1 

16.2 

17.3 

38.8 

33.0 

17.5 

11.7 

9.7 

19.3 

20.5 

22.7 

20.4 

19.8 

21.0 

28.6 

20.0 

34.4 

35.7 

38.2 

33.0 

33.0 

37.9 

40.8 

39.8 

27.1 

32.7 

37.6 

30.6 

31.1 

36.2 

34.3 

42.9 

54.5 

48.1 

44.5 

28.2 

34.0 

44.7 

47.6 

50.5 

53.6 

46.8 

39.7 

49.0 

49.1 

42.9 

37.1 

37.1 

17.2 

19.4 

21.3 

28.9 

33.5 

37.8 

53.8 

47.1 

40.9 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

どういうものかよく知っていた 言葉を聞いたことがあった 全く聞いたことがなかった
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サロン染めの利用意向【全体サマリー】

126

➢「専門サロンでの白髪染め」「専門サロンでのおしゃれ染め」の利用意向は約4割。「ホーム
ケア用品で染めるサービス」の利用意向は約3割

➢男女ともに30代の利用意向が高い
Q34 以下に挙げる「白髪染め」または「（白髪も一緒に染める）ヘアカラー/おしゃれ染め」の方法について、あなたはどの程度利用したいと思いますか。 (SAMT)

※スコアは利用したい＋やや利用したい
※2021年全体の降順ソート
※ｎ＜30のスコアは参考値

n=

カラー専門サロンや白髪染め専門サロンでの

白髪染め（白髪染め用薬剤を使用）

カラー専門サロンや白髪染め専門サロンでの

ヘアカラー/おしゃれ染め（白髪も一緒に染め

る）

ホームケア用白髪染め/ヘアカラーを持っていく

と、美容室で有料で染めてくれるサービス

1,034 44.5 39.7 29.7

1,037 44.3 42.6 26.3

1,034 39.9 39.4 28.1

259 34.8 34.8 30.2

261 40.1 39.2 31.9

260 36.6 38.8 32.2
男性20代 15 57.3 69.9 63.1

男性30代 36 59.2 56.3 53.4

男性40代 74 38.8 35.0 28.2

男性50代 70 35.9 40.8 30.1

男性60代 65 17.5 24.3 20.4

775 47.7 41.3 29.6

776 45.7 43.7 24.4

774 41.0 39.6 26.7
女性20代 13 59.2 69.4 37.8

女性30代 65 54.7 60.4 39.6

女性40代 180 43.8 43.8 34.3

女性50代 223 40.0 34.3 23.8

女性60代 293 36.2 35.2 21.0 (％)

2019年

2020年

2021年

全体

2019年

2020年

2021年

性

別

男

性

2019年

2020年

2021年

女

性

0%

20%

40%

60%

2019年 2020年 2021年 男性[2021] 女性[2021]

※n≧30の場合、今回の全体に比べて

10pt以上高い

5pt以上高い

5pt以上低い

10pt以上低い

※n≧30の場合、前回全体と今回全体を比較し

↑　前回よりも10pt以上の上昇

↓　前回よりも10pt以上の下降
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サロン染めの利用意向【カラー専門サロンや白髪染め専門サロンでの白髪染め】
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Q34S1 以下に挙げる「白髪染め」または「（白髪も一緒に染める）ヘアカラー/おしゃれ染め」の方法について、あなたはどの程度利用したいと思いますか。
【カラー専門サロンや白髪染め専門サロンでの白髪染め（白髪染め用薬剤を使用）】 (SAMT)

➢専門サロンでの白髪染めの利用意向(TOP2)は全体で約40％。前年より減少
➢女性は男性より利用意向が高い。男女ともに高年層ほど利用意向が低くなるが、
特に男性60代では2割を切る

※ｎ＜30のスコアは参考値
n=

1,034 44.5% 21.7%

1,037 44.2% 20.5%

1,034 39.9% 22.8%

259 34.8% 26.6%

261 40.0% 29.0%

260 36.6% 25.7%

男性20代 15 57.3% 11.6%

男性30代 36 59.2% 12.6%

男性40代 74 38.8% 22.4%

男性50代 70 35.9% 22.4%

男性60代 65 17.5% 43.6%

775 47.7% 20.0%

776 45.7% 17.7%

774 41.0% 21.8%

女性20代 13 59.2% 15.3%

女性30代 65 54.7% 13.2%

女性40代 180 43.8% 12.4%

女性50代 223 40.0% 20.9%

女性60代 293 36.2% 30.5%

利用したい・

計

利用したくな

い・計

全体

2019年

2020年

2021年

2019年

2020年

2021年

性

別

男

性

女

性

2019年

2020年

2021年

7.9 

8.6 

8.5 

17.5 

15.5 

9.7 

6.8 

2.9 

13.6 

10.9 

12.1 

13.3 

13.2 

11.4 

10.5 

13.3 

26.9 

31.4 

28.1 

39.8 

43.7 

29.1 

29.1 

14.6 

34.1 

34.8 

28.9 

45.9 

41.5 

32.4 

29.5 

22.9 

38.6 

31.0 

37.7 

31.1 

28.2 

38.8 

41.7 

38.8 

32.3 

36.7 

37.2 

25.5 

32.1 

43.8 

39.0 

33.3 

16.0 

20.4 

15.1 

5.8 

8.7 

14.6 

11.7 

25.2 

14.5 

11.5 

13.6 

7.1 

9.4 

8.6 

9.5 

21.0 

10.6

8.6

10.6

5.8

3.9

7.8

10.7

18.4

5.5

6.2

8.2

8.2

3.8

3.8

11.4

9.5

12.2 

10.3 

11.2 

32.3 

33.9 

28.7 

33.9 

35.2 

37.3 

14.9 

13.7 

14.0 

6.8

6.8

8.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

利用したい やや利用したい どちらでもない あまり利用したくない 利用したくない
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サロン染めの利用意向【カラー専門サロンや白髪染め専門サロンでのヘアカラー/おしゃれ染め】
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Q34S2 以下に挙げる「白髪染め」または「（白髪も一緒に染める）ヘアカラー/おしゃれ染め」の方法について、あなたはどの程度利用したいと思いますか。
【カラー専門サロンや白髪染め専門サロンでのヘアカラー/おしゃれ染め（白髪も一緒に染める）】 (SAMT)

➢専門サロンでのおしゃれ染めの利用意向(TOP2)は全体で約4割
➢男女ともに30代で利用意向が高く、特に女性では6割を超える

※ｎ＜30のスコアは参考値

n=

1,034 39.7% 22.7%

1,037 42.6% 20.5%

1,034 39.5% 23.7%

259 34.8% 28.8%

261 39.2% 29.5%

260 38.8% 27.7%

男性20代 15 69.9% 9.7%

男性30代 36 56.3% 15.6%

男性40代 74 34.9% 25.2%

男性50代 70 40.8% 26.2%

男性60代 65 24.2% 42.7%

775 41.3% 20.7%

776 43.7% 17.5%

774 39.6% 22.4%

女性20代 13 69.4% 14.3%

女性30代 65 60.4% 10.4%

女性40代 180 43.8% 14.3%

女性50代 223 34.3% 21.0%

女性60代 293 35.2% 31.5%

利用したい・

計

利用したくな

い・計

全体

2019年

2020年

2021年

2019年

2020年

2021年

性

別

男

性

女

性

2019年

2020年

2021年

9.6 

10.5 

10.4 

27.2 

23.3 

12.6 

5.8 

1.9 

11.6 

9.3 

10.9 

27.6 

23.6 

13.3 

8.6 

7.6 

25.2 

28.7 

28.4 

42.7 

33.0 

22.3 

35.0 

22.3 

29.7 

34.4 

28.7 

41.8 

36.8 

30.5 

25.7 

27.6 

36.4 

31.3 

33.6 

20.4 

28.2 

39.8 

33.0 

33.0 

37.9 

38.7 

38.0 

16.3 

29.2 

41.9 

44.8 

33.3 

17.1 

19.7 

17.0 

3.9 

10.7 

18.4 

15.5 

23.3 

13.5 

11.4 

14.1 

10.2 

6.6 

10.5 

10.5 

21.0 

11.7

9.8

10.7

5.8

4.9

6.8

10.7

19.4

7.2

6.1

8.3

4.1

3.8

3.8

10.5

10.5

11.1 

9.6 

10.8 

28.6 

33.0 

28.7 

37.5 

36.8 

36.9 

14.4 

13.5 

14.8 

8.3

7.0

8.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

利用したい やや利用したい どちらでもない あまり利用したくない 利用したくない
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サロン染めの利用意向【ホームケア用白髪染め/ヘアカラーを持っていくと、美容室で有料で染めてくれるサービス】
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Q34S3 以下に挙げる「白髪染め」または「（白髪も一緒に染める）ヘアカラー/おしゃれ染め」の方法について、あなたはどの程度利用したいと思いますか。
【ホームケア用白髪染め/ヘアカラーを持っていくと、美容室で有料で染めてくれるサービス】 (SAMT)

➢市販の白髪染めで染めるサービスの利用意向(TOP2)は全体で約30％。前年よ
り微増に転じた
➢男性は女性より利用意向が5pt高く、特に男性30代では5割を超える

※ｎ＜30のスコアは参考値

n=

1,034 29.7% 39.5%

1,037 26.2% 35.8%

1,034 28.2% 39.9%

259 30.1% 35.0%

261 31.9% 36.2%

260 32.2% 32.8%

男性20代 15 63.1% 17.5%

男性30代 36 53.4% 19.5%

男性40代 74 28.2% 30.1%

男性50代 70 30.1% 30.1%

男性60代 65 20.3% 49.5%

775 29.6% 41.0%

776 24.4% 35.6%

774 26.8% 42.3%

女性20代 13 37.7% 40.8%

女性30代 65 39.7% 33.1%

女性40代 180 34.3% 35.2%

女性50代 223 23.8% 40.0%

女性60代 293 21.0% 50.4%

利用したい・

計

利用したくな

い・計

全体

2019年

2020年

2021年

2019年

2020年

2021年

性

別

男

性

女

性

2019年

2020年

2021年

6.9 

9.9 

10.9 

38.8 

22.3 

11.7 

6.8 

1.9 

7.6 

6.5 

7.0 

15.3 

12.3 

7.6 

4.8 

6.7 

23.2 

22.0 

21.3 

24.3 

31.1 

16.5 

23.3 

18.4 

22.0 

17.9 

19.8 

22.4 

27.4 

26.7 

19.0 

14.3 

34.9 

31.9 

35.0 

19.4 

27.2 

41.7 

39.8 

30.1 

29.4 

40.0 

31.0 

21.4 

27.4 

30.5 

36.2 

28.6 

21.4 

22.1 

19.6 

10.7 

11.7 

21.4 

18.4 

25.2 

26.5 

25.0 

23.3 

21.4 

18.9 

17.1 

19.0 

31.4 

13.6

14.1

13.2

6.8

7.8

8.7

11.7

24.3

14.5

10.6

19.0

19.4

14.2

18.1

21.0

19.0

7.4 

7.3 

8.0 

22.3 

18.9 

20.2 

30.8 

38.0 

32.0 

25.2 

24.3 

22.4 

14.3

11.5

17.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

利用したい やや利用したい どちらでもない あまり利用したくない 利用したくない
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n=

美容室・理容室で染めてもらう 1,034 3,675円

カラー専門サロンや白髪染め専門

サロンで染めてもらう
1,034 2,953円

自宅で自分で染める、または他の

人に染めてもらう
1,034 1,327円

加重

平均値

(円/回)

9.1

9.9

48.2

21.0

29.5

37.8

20.6

24.9

8.1

11.6

13.6

2.4

15.5

9.3

2.2

22.4

12.8

1.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

～1,000円

未満

～2,000円

未満

～3,000円

未満

～4,000円

未満

～5,000円

未満

5,000円～

白髪染めにかけてもよい金額【全体サマリー】

130

➢「理美容室」で白髪染めにかけてもよい金額は平均約3,700円。「専門サロン」
では平均約3,000円、「自宅」では平均約1,300円

Q35 以下の方法で「白髪染め」または「（白髪も一緒に染める）ヘアカラー/おしゃれ染め」をする場合、今後あなたが1回あたりにかけてもよいと思う金額はどのくらいですか。 (SAMT)

【2021年】
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n=

1,034 3,271円

1,037 3,407円

1,034 3,675円

259 1,964円

261 2,120円

260 2,164円

男性20代 15 2,712円

男性30代 36 2,528円

男性40代 74 2,371円

男性50代 70 1,839円

男性60代 65 1,955円

775 3,708円

776 3,840円

774 4,183円

女性20代 13 5,038円

女性30代 65 4,912円

女性40代 180 4,481円

女性50代 223 4,285円

女性60代 293 3,721円

性

別

男

性

女

性

全体

2019年

2020年

2021年

2019年

2020年

2021年

加重

平均値

(円/回)

2019年

2020年

2021年

27.5 

22.8 

25.4 

24.3 

15.5 

16.5 

32.0 

34.0 

6.8 

4.6 

3.6 

1.0 

2.8 

3.8 

4.8 

2.9 

38.6 

39.9 

32.4 

28.2 

32.0 

36.9 

28.2 

33.0 

17.4 

15.7 

17.1 

12.2 

9.4 

17.1 

13.3 

21.9 

14.4 

19.0 

20.7 

14.6 

27.2 

23.3 

23.3 

12.6 

22.2 

21.7 

20.5 

11.2 

15.1 

18.1 

19.0 

24.8 

9.5 

8.9 

8.1 

11.7 

10.7 

4.9 

10.7 

6.8 

13.1 

15.8 

12.7 

14.3 

12.3 

15.2 

12.4 

11.4 

5.7

5.2

7.5

4.9

6.8

11.7

3.9

7.8

17.7

20.0

18.1

22.4

22.6

14.3

21.0

17.1

4.3

4.3

5.9

16.5

7.8

6.8

1.9

5.8

22.7

22.2

27.9

38.8

37.7

31.4

29.5

21.9

12.0 

9.2 

9.1 

22.7 

21.8 

21.0 

20.3 

21.0 

20.6 

12.2 

14.1 

11.6 

14.7

16.3

15.5

18.2

17.8

22.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

～1,000円

未満

～2,000円

未満

～3,000円

未満

～4,000円

未満

～5,000円

未満

5,000円～

白髪染めにかけてもよい金額【理美容室で染めてもらう】

131

Q35S1 以下の方法で「白髪染め」または「（白髪も一緒に染める）ヘアカラー/おしゃれ染め」をする場合、今後あなたが1回あたりにかけてもよいと思う金額はどのくらいですか。
【理美容室で染めてもらう】 (SAMT)

※ｎ＜30のスコアは参考値

➢理美容室では、男性が平均約2,200円に対し、女性は平均約4,200円。経年では増加
傾向

➢男女ともに30代が最も高く、特に女性30代では平均約5,000円近くにのぼる
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n=

1,034 2,754円

1,037 2,814円

1,034 2,953円

259 1,847円

261 2,029円

260 2,103円

男性20代 15 2,852円

男性30代 36 2,346円

男性40代 74 2,209円

男性50代 70 1,903円

男性60代 65 1,894円

775 3,058円

776 3,078円

774 3,238円

女性20代 13 4,246円

女性30代 65 3,942円

女性40代 180 3,423円

女性50代 223 2,910円

女性60代 293 3,173円

性

別

男

性

2019年

2020年

2021年

女

性

2019年

2020年

2021年

加重

平均値

(円/回)

全体

2019年

2020年

2021年

27.3 

24.3 

24.7 

22.3 

18.4 

20.4 

27.2 

31.1 

7.3 

5.7 

4.9 

5.1 

3.8 

4.8 

6.7 

3.8 

41.0 

39.6 

34.9 

29.1 

39.8 

37.9 

32.0 

33.0 

25.9 

23.5 

27.7 

14.3 

13.2 

29.5 

31.4 

27.6 

16.8 

17.6 

21.4 

16.5 

21.4 

22.3 

23.3 

19.4 

27.8 

30.8 

26.1 

15.3 

27.4 

27.6 

25.7 

25.7 

7.6 

9.6 

7.6 

8.7 

7.8 

7.8 

10.7 

3.9 

14.2 

15.1 

15.6 

16.3 

15.1 

14.3 

13.3 

18.1 

3.9

6.3

6.1

9.7

8.7

3.9

3.9

8.7

12.4

11.9

10.4

22.4

17.0

6.7

9.5

11.4

3.5

2.7

5.3

13.6

3.9

7.8

2.9

3.9

12.5

13.3

15.3

26.5

23.6

17.1

13.3

13.3

12.3 

10.3 

9.9 

29.7 

27.5 

29.5 

25.0 

27.4 

24.9 

12.5 

13.7 

13.6 

10.2

10.5

9.3

10.2

10.6

12.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

～1,000円

未満

～2,000円

未満

～3,000円

未満

～4,000円

未満

～5,000円

未満

5,000円～

白髪染めにかけてもよい金額【カラー専門サロンや白髪染め専門サロンで染めてもらう】

132

Q35S2 以下の方法で「白髪染め」または「（白髪も一緒に染める）ヘアカラー/おしゃれ染め」をする場合、今後あなたが1回あたりにかけてもよいと思う金額はどのくらいですか。
【カラー専門サロンや白髪染め専門サロンで染めてもらう】 (SAMT)

➢専門サロンでは、男性が平均約2,100円に対し、女性は平均約3,200円。経年では増加
傾向

➢男女ともに30代が最も高く、特に女性30代では平均約4,000円近くにのぼる

※ｎ＜30のスコアは参考値
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白髪染めにかけてもよい金額【自宅で自分で染める、または他の人に染めてもらう】

133

➢自宅では、男女ともに「～1,000円未満｣のボリュームが最も大きく、平均金額
は男性が約1,200円、女性は約1,400円。ともに前年は上回った

Q35S3 以下の方法で「白髪染め」または「（白髪も一緒に染める）ヘアカラー/おしゃれ染め」をする場合、今後あなたが1回あたりにかけてもよいと思う金額はどのくらいですか。
【自宅で自分で染める、または他の人に染めてもらう】 (SAMT)

※ｎ＜30のスコアは参考値
n=

1,034 1,224円

1,037 1,185円

1,034 1,327円

259 1,087円

261 1,055円

260 1,171円

男性20代 15 1,689円

男性30代 36 1,478円

男性40代 74 1,254円

男性50代 70 942円

男性60代 65 1,036円

775 1,270円

776 1,229円

774 1,379円

女性20代 13 1,761円

女性30代 65 1,700円

女性40代 180 1,431円

女性50代 223 1,238円

女性60代 293 1,365円

性

別

男

性

2019年

2020年

2021年

女

性

2019年

2020年

2021年

加重

平均値

(円/回)

全体

2019年

2020年

2021年

66.0 

66.8 

59.3 

42.7 

46.6 

57.3 

67.0 

64.1 

51.1 

48.4 

44.5 

33.7 

35.8 

52.4 

44.8 

41.9 

25.3 

24.9 

28.0 

33.0 

34.0 

29.1 

25.2 

25.2 

36.4 

40.8 

41.1 

48.0 

40.6 

34.3 

42.9 

43.8 

5.2 

4.0 

6.8 

9.7 

9.7 

6.8 

4.9 

6.8 

7.8 

7.8 

8.6 

4.1 

12.3 

4.8 

9.5 

9.5 

1.6 

1.8 

2.3 

3.9 

1.9 

2.9 

1.9 

1.9 

1.8 

1.2 

2.4 

5.1 

3.8 

1.9 

2.9 

1.9 

0.8

0.8

2.2

6.8

3.9

1.9

1.0

1.9

2.1

1.1

2.2

6.1

2.8

4.8

0.0

1.9

1.1

1.6

1.3

3.9

3.9

1.9
0.0

0.0

0.7

0.6

1.3

3.1

4.7

1.9

0.0

1.0

54.8 

53.1 

48.2 

33.6 

36.8 

37.8 

7.2 

6.9 

8.1 

1.8 

1.3 

2.4 

1.8

1.1

2.2

0.8

0.9

1.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

～1,000円

未満

～2,000円

未満

～3,000円

未満

～4,000円

未満

～5,000円

未満

5,000円～
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白髪染めにかけてもよい時間【全体サマリー】

134

➢「理美容室」で白髪染めにかけてもよい時間は平均70分。「専門サロン」は平均
65分、「自宅」は平均46分

Q36 以下の方法で「白髪染め」または「（白髪も一緒に染める）ヘアカラー/おしゃれ染め」をする場合、今後あなたが1回あたりにかかってもよいと思う時間はどのくらいですか。 (SAMT)

【2021年】

n=

美容室・理容室で染めてもらう 1,034 70

カラー専門サロンや白髪染め専

門サロンで染めてもらう
1,034 65

自宅で自分で染める、または他

の人に染めてもらう
1,034 46

加重

平均値

(分/回)

8.7

10.1

28.4

34.7

38.7

48.6

30.8

32.2

16.4

18.7

15.3

4.9

7.1

3.6

1.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

30分未満 ～1時間未満 ～1時間30分未満 ～2時間未満 2時間～
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n=

1,034 60

1,037 66

1,034 70

259 42

261 48

260 50

男性20代 15 68

男性30代 36 59

男性40代 74 53

男性50代 70 44

男性60代 65 44

775 66

776 72

774 77

女性20代 13 86

女性30代 65 85

女性40代 180 81

女性50代 223 75

女性60代 293 73

性

別

男

性

2019年

2020年

2021年

女

性

2019年

2020年

2021年

加重

平均値

(分/回)

全体

2019年

2020年

2021年

29.8 

24.8 

23.5 

11.7 

15.5 

19.4 

31.1 

27.2 

5.3 

2.1 

3.7 

3.1 

0.9 

1.9 

4.8 

4.8 

47.3 

50.3 

47.3 

33.0 

43.7 

44.7 

47.6 

55.3 

40.5 

37.7 

30.4 

15.3 

19.8 

31.4 

28.6 

34.3 

18.7 

19.5 

20.0 

34.0 

23.3 

27.2 

14.6 

12.6 

35.6 

36.6 

34.5 

40.8 

43.4 

30.5 

36.2 

33.3 

2.7 

3.6 

7.2 

11.7 

12.6 

7.8 

5.8 

3.9 

14.7 

20.1 

22.6 

28.6 

23.6 

23.8 

21.9 

21.9 

1.6

1.9

2.0

9.7

4.9

1.0

1.0

1.0

3.9

3.5

8.7

12.2

12.3

12.4

8.6

5.7

11.4 

7.8 

8.7 

42.2 

40.8 

34.7 

31.4 

32.3 

30.8 

11.7 

16.0 

18.7 

3.3

3.1

7.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

30分未満 ～1時間未満 ～1時間30分未満 ～2時間未満 2時間～

白髪染めにかけてもよい時間【理美容室で染めてもらう】

135

➢理美容室では、男性が平均50分に対し、女性は平均77分。経年でみると
伸長傾向にあり、女性は前々年より11分長くなっている
➢男女ともに若年層ほど時間が長い傾向
Q36S1 以下の方法で「白髪染め」または「（白髪も一緒に染める）ヘアカラー/おしゃれ染め」をする場合、今後あなたが1回あたりにかかってもよいと思う時間はどのくらいですか。

【理美容室で染めてもらう】 (SAMT)

※ｎ＜30のスコアは参考値
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白髪染めにかけてもよい時間【カラー専門サロンや白髪染め専門サロンで染めてもらう】

136

➢専門サロンでは、全体では平均65分と前年から5分長くなった
➢男性が平均49分に対し、女性は平均70分で、男女ともに30代が最も長い

Q36S2 以下の方法で「白髪染め」または「（白髪も一緒に染める）ヘアカラー/おしゃれ染め」をする場合、今後あなたが1回あたりにかかってもよいと思う時間はどのくらいですか。
【カラー専門サロンや白髪染め専門サロンで染めてもらう】 (SAMT)

※ｎ＜30のスコアは参考値

n=

1,034 60

1,037 60

1,034 65

259 42

261 48

260 49

男性20代 15 67

男性30代 36 62

男性40代 74 52

男性50代 70 44

男性60代 65 42

775 60

776 66

774 70

女性20代 13 81

女性30代 65 79

女性40代 180 71

女性50代 223 67

女性60代 293 68

性

別

男

性

2019年

2020年

2021年

女

性

2019年

2020年

2021年

加重

平均値

(分/回)

全体

2019年

2020年

2021年

30.1 

26.1 

25.4 

11.7 

17.5 

22.3 

32.0 

29.1 

6.5 

3.4 

5.0 

4.1 

0.0 

3.8 

7.6 

4.8 

49.1 

51.6 

46.6 

36.9 

36.9 

43.7 

48.5 

55.3 

47.2 

45.7 

36.1 

19.4 

26.4 

41.0 

33.3 

38.1 

16.4 

16.3 

19.3 

29.1 

26.2 

25.2 

12.6 

13.6 

31.1 

36.6 

36.6 

41.8 

47.2 

29.5 

38.1 

37.1 

3.8

4.2

6.4

14.6

11.7

6.8

5.8

1.9

12.0

13.0

18.3

23.5

17.9

21.0

20.0

15.2

0.4

1.8

2.3

7.8

7.8

1.9

1.0

0.0

3.1

1.5

4.1

11.2

8.5

4.8

1.0

4.8

12.4 

9.1 

10.1 

47.7 

47.2 

38.7 

27.5 

31.5 

32.2 

10.0 

10.8 

15.3 

2.5

1.5

3.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

30分未満 ～1時間未満 ～1時間30分未満 ～2時間未満 2時間～
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白髪染めにかけてもよい時間【自宅で自分で染める、または他の人に染めてもらう】

137

Q36S3 以下の方法で「白髪染め」または「（白髪も一緒に染める）ヘアカラー/おしゃれ染め」をする場合、今後あなたが1回あたりにかかってもよいと思う時間はどのくらいですか。
【自宅で自分で染める、または他の人に染めてもらう】 (SAMT)

➢自宅では、全体では平均46分と前年から4分長くなった
➢男性が平均38分に対し、女性は平均49分。前々年からほぼ横ばい
➢男女とも30代でかけてもよい時間が最も長い

※ｎ＜30のスコアは参考値

n=

1,034 42

1,037 42

1,034 46

259 36

261 36

260 38

男性20代 15 58

男性30代 36 48

男性40代 74 42

男性50代 70 32

男性60代 65 30

775 48

776 48

774 49

女性20代 13 58

女性30代 65 59

女性40代 180 52

女性50代 223 46

女性60代 293 47

性

別

男

性

2019年

2020年

2021年

女

性

2019年

2020年

2021年

加重

平均値

(分/回)

全体

2019年

2020年

2021年

50.7 

49.0 

45.1 

21.4 

33.0 

35.9 

57.3 

54.4 

23.1 

21.6 

22.8 

13.3 

10.4 

20.0 

26.7 

24.8 

38.3 

36.5 

39.2 

37.9 

35.9 

44.7 

34.0 

40.8 

54.9 

56.0 

51.8 

42.9 

50.9 

53.3 

50.5 

52.4 

8.6 

10.9 

11.8 

23.3 

23.3 

15.5 

6.8 

3.9 

16.9 

18.5 

17.9 

34.7 

26.4 

16.2 

18.1 

16.2 

1.9 

2.6 

2.2 

13.6 

4.9 

1.9 
0.0 

1.0 

3.9 

3.5 

5.8 

8.2 

7.5 

7.6 

3.8 

5.7 

0.6

0.9

1.7

3.9

2.9

1.9

1.9

0.0

1.2

0.4

1.7

1.0

4.7

2.9

1.0

1.0

30.0 

28.5 

28.4 

50.8 

51.1 

48.6 

14.8 

16.6 

16.4 

3.4 

3.3 

4.9 

1.0

0.5

1.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

30分未満 ～1時間未満 ～1時間30分未満 ～2時間未満 2時間～
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白髪染めに求めるもの【理美容室で染めてもらう】

138

➢理美容室では「きれいな仕上がり」約76％、「染め残しがない」約66％が上位で増加
傾向

➢「時間がかからない」を除き、女性が男性を上回る
Q37S1 あなたが以下の「白髪染め」または「（白髪も一緒に染める）ヘアカラー/おしゃれ染め」に求める事をすべてお知らせください。

【理美容室で染めてもらう】 (MAMT)
※2021年全体の降順ソート
※ｎ＜30のスコアは参考値

n=

きれいな

仕上がり

染め残し

がない

髪が傷み

にくい

自分に似

合う髪色

効果の持

続性

頭皮への

負担が少

ない

思ったとお

りの髪色

コストパ

フォーマン

スがよい

匂いが気

にならない

自分の髪

質に合った

ケアができ

る

時間がか

からない

気軽にで

きる

染めたいと

思ったとき

にすぐ染め

られる

リラックス

効果
その他 特にない

1,034 69.4 57.3 53.3 48.3 40.3 38.4 32.5 31.6 20.1 22.0 27.7 16.0 13.0 10.6 0.1 2.2

1,037 74.8 59.0 55.5 50.0 42.2 42.3 35.3 33.3 23.5 19.3 21.5 20.0 15.4 13.0 0.3 3.2

1,034 75.9 66.3 53.3 52.1 42.6 39.9 37.9 31.3 27.9 23.6 21.9 21.3 19.6 17.7 0.2 1.6

259 57.0 46.1 34.6 33.7 28.9 26.0 24.9 30.5 10.9 10.4 23.0 11.6 7.9 4.4 0.3 5.8

261 65.8 51.8 34.9 38.2 32.7 30.5 28.4 31.7 14.0 12.8 29.2 18.6 13.1 7.4 0.3 4.4

260 66.2 49.4 33.3 36.8 32.7 23.6 29.7 26.8 12.7 11.0 26.0 20.2 11.5 8.0 0.2 3.9
男性20代 15 57.3 47.6 35.0 39.8 33.0 19.4 37.9 18.4 14.6 18.4 33.0 20.4 16.5 13.6 0.0 0.0

男性30代 36 75.7 47.6 41.7 34.0 32.0 19.4 39.8 23.3 12.6 11.7 15.5 17.5 14.6 16.5 0.0 1.9

男性40代 74 69.9 52.4 30.1 40.8 31.1 23.3 34.0 28.2 10.7 12.6 18.4 20.4 9.7 5.8 0.0 2.9

男性50代 70 61.2 43.7 33.0 38.8 30.1 27.2 22.3 21.4 12.6 8.7 33.0 19.4 9.7 5.8 0.0 5.8

男性60代 65 64.1 53.4 32.0 31.1 37.9 23.3 25.2 35.0 14.6 9.7 31.1 22.3 12.6 6.8 1.0 4.9

775 73.6 61.1 59.6 53.2 44.1 42.5 35.0 32.0 23.2 25.8 29.3 17.5 14.6 12.7 0.0 0.9

776 77.9 61.5 62.5 54.0 45.4 46.2 37.6 33.9 26.7 21.5 18.9 20.5 16.2 14.9 0.3 2.8

774 79.2 ↑72.0 60.0 57.2 45.9 45.4 40.6 32.9 33.0 27.8 20.5 21.6 22.4 21.0 0.2 0.9
女性20代 13 88.8 73.5 68.4 66.3 35.7 36.7 48.0 17.3 18.4 26.5 12.2 21.4 16.3 16.3 0.0 0.0

女性30代 65 83.0 67.0 62.3 58.5 51.9 41.5 45.3 26.4 24.5 30.2 17.0 18.9 17.0 22.6 0.0 0.0

女性40代 180 81.0 69.5 62.9 68.6 38.1 36.2 41.0 34.3 30.5 23.8 22.9 19.0 17.1 18.1 1.0 1.0

女性50代 223 83.8 72.4 59.0 53.3 47.6 51.4 45.7 31.4 34.3 25.7 17.1 22.9 22.9 21.9 0.0 1.0

女性60代 293 73.3 74.3 58.1 52.4 48.6 47.6 35.2 35.2 36.2 31.4 22.9 22.9 26.7 21.9 0.0 1.0 (％)

全体

2019年

2020年

2021年

性

別

男

性

2019年

2020年

2021年

女

性

2019年

2020年

2021年

0%

20%

40%

60%

80%

2019年 2020年 2021年 男性[2021] 女性[2021]

※n≧30の場合、今回の全体に比べて

10pt以上高い

5pt以上高い

5pt以上低い

10pt以上低い

※n≧30の場合、前回全体と今回全体を比較し

↑　前回よりも10pt以上の上昇

↓　前回よりも10pt以上の下降
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白髪染めに求めるもの【カラー専門サロンや白髪染め専門サロンで染めてもらう】

139

➢専門サロンでは「きれいな仕上がり」約69％、「染め残しがない」約58％が上位
➢すべての項目で女性が男性を上回る

Q37S2 あなたが以下の「白髪染め」または「（白髪も一緒に染める）ヘアカラー/おしゃれ染め」に求める事をすべてお知らせください。
【カラー専門サロンや白髪染め専門サロンで染めてもらう】 (MAMT)

※2021年全体の降順ソート
※ｎ＜30のスコアは参考値

n=

きれいな

仕上がり

染め残し

がない

髪が傷み

にくい

自分に似

合う髪色

効果の持

続性

思ったとお

りの髪色

コストパ

フォーマン

スがよい

時間がか

からない

頭皮への

負担が少

ない

気軽にで

きる

染めたいと

思ったとき

にすぐ染め

られる

匂いが気

にならない

自分の髪

質に合った

ケアができ

る

リラックス

効果
その他 特にない

1,034 66.8 52.2 43.1 41.1 37.2 35.3 30.3 31.8 31.9 19.5 18.0 15.9 16.0 10.4 0.1 9.0

1,037 65.5 52.6 45.4 42.4 36.6 37.5 34.8 29.9 32.4 22.8 19.7 19.4 16.7 9.4 0.4 9.7

1,034 68.6 57.9 42.4 40.9 37.1 35.9 35.7 31.8 30.5 25.7 22.0 20.4 16.6 13.5 0.2 7.3

259 59.8 42.8 31.8 35.6 27.3 27.6 28.0 24.5 24.8 10.6 10.0 11.2 9.6 5.9 0.3 9.2

261 60.4 46.4 33.2 33.2 29.5 31.1 29.2 30.5 25.5 16.4 11.7 13.2 13.3 9.0 0.3 10.5

260 61.1 46.7 27.6 35.7 29.8 32.7 26.2 27.4 20.0 20.5 14.8 11.8 12.3 11.4 0.2 6.1
男性20代 15 50.5 42.7 33.0 30.1 28.2 35.0 19.4 31.1 24.3 19.4 21.4 17.5 16.5 17.5 0.0 2.9

男性30代 36 61.2 46.6 35.9 35.9 28.2 41.7 22.3 19.4 19.4 20.4 19.4 14.6 16.5 15.5 0.0 1.9

男性40代 74 63.1 48.5 22.3 40.8 31.1 34.0 26.2 28.2 18.4 21.4 13.6 9.7 12.6 13.6 0.0 5.8

男性50代 70 60.2 45.6 25.2 33.0 33.0 34.0 24.3 30.1 26.2 17.5 11.7 11.7 8.7 10.7 0.0 5.8

男性60代 65 62.1 46.6 30.1 34.0 26.2 24.3 32.0 27.2 14.6 23.3 15.5 11.7 12.6 5.8 1.0 9.7

775 69.1 55.4 46.8 42.9 40.5 37.9 31.1 34.3 34.3 22.4 20.7 17.5 18.1 11.8 0.0 8.9

776 67.2 54.7 49.5 45.5 39.0 39.6 36.6 29.7 34.7 25.0 22.4 21.5 17.9 9.5 0.4 9.4

774 71.2 61.6 47.3 42.6 39.5 37.0 38.9 33.2 34.0 27.4 24.4 23.3 18.1 14.2 0.2 7.7
女性20代 13 68.4 64.3 49.0 55.1 36.7 52.0 25.5 25.5 28.6 24.5 20.4 15.3 23.5 16.3 0.0 5.1

女性30代 65 75.5 58.5 49.1 50.9 44.3 42.5 36.8 24.5 29.2 32.1 30.2 17.9 24.5 15.1 0.0 0.9

女性40代 180 71.4 62.9 41.9 47.6 34.3 35.2 39.0 34.3 22.9 21.0 21.9 19.0 16.2 7.6 1.0 5.7

女性50代 223 69.5 61.0 45.7 40.0 45.7 38.1 36.2 35.2 38.1 32.4 29.5 30.5 16.2 19.0 0.0 11.4

女性60代 293 71.4 61.9 51.4 39.0 37.1 35.2 41.9 33.3 39.0 26.7 21.0 21.9 19.0 14.3 0.0 7.6 (％)
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株式会社リクルート © Recruit Co.,Ltd.不許複製

白髪染めに求めるもの【自宅で自分で染める、または他の人に染めてもらう】

140

➢自宅では「染め残しがない」が4割強でトップ
➢「コストパフォーマンスがよい」が増加する一方、「時間がかからない」は減少傾向

Q37S3 あなたが以下の「白髪染め」または「（白髪も一緒に染める）ヘアカラー/おしゃれ染め」に求める事をすべてお知らせください。
【自宅で自分で染める、または他の人に染めてもらう】 (MAMT)

※2021年全体の降順ソート
※ｎ＜30のスコアは参考値

n=

染め残し

がない

コストパ

フォーマン

スがよい

時間がか

からない

染めたいと

思ったとき

にすぐ染め

られる

きれいな

仕上がり

気軽にで

きる

髪が傷み

にくい

自分に似

合う髪色

思ったとお

りの髪色

効果の持

続性

頭皮への

負担が少

ない

匂いが気

にならない

自分の髪

質に合った

ケアができ

る

リラックス

効果
その他 特にない

1,034 38.9 34.9 44.8 34.7 35.9 37.8 30.3 23.7 21.4 26.8 23.2 18.3 9.2 4.0 0.1 12.0

1,037 37.8 37.4 41.4 37.3 36.8 40.6 34.4 27.2 22.9 25.3 25.5 19.2 9.4 3.6 0.4 12.0

1,034 41.5 39.6 38.5 38.2 37.8 37.5 28.6 26.1 25.3 22.9 22.0 20.9 8.3 4.7 0.2 7.6

259 31.6 36.8 39.1 25.5 36.1 30.3 19.3 19.5 15.3 23.5 17.7 11.8 4.2 3.5 0.3 7.8

261 31.5 35.6 42.3 25.6 34.8 35.6 24.4 24.7 21.2 19.3 19.3 9.6 7.3 5.7 0.5 10.1

260 34.4 34.7 38.0 20.4 34.9 27.4 18.5 26.9 19.9 23.1 14.8 12.0 7.1 7.2 0.0 5.8
男性20代 15 36.9 25.2 32.0 23.3 33.0 26.2 20.4 17.5 30.1 24.3 15.5 8.7 10.7 21.4 0.0 2.9

男性30代 36 26.2 35.9 29.1 22.3 32.0 31.1 19.4 21.4 21.4 24.3 15.5 7.8 4.9 10.7 0.0 5.8

男性40代 74 40.8 38.8 37.9 17.5 36.9 23.3 20.4 30.1 19.4 19.4 12.6 12.6 8.7 7.8 0.0 3.9

男性50代 70 27.2 34.0 35.0 17.5 30.1 22.3 15.5 29.1 14.6 21.4 18.4 13.6 6.8 4.9 0.0 5.8

男性60代 65 38.8 32.0 47.6 25.2 39.8 35.9 18.4 26.2 23.3 28.2 12.6 12.6 5.8 3.9 0.0 8.7

775 41.4 34.3 46.7 37.8 35.9 40.4 34.0 25.1 23.4 28.0 25.0 20.5 10.9 4.2 0.1 13.4

776 39.9 38.0 41.0 41.2 37.5 42.3 37.7 28.0 23.5 27.4 27.6 22.4 10.1 2.9 0.3 12.7

774 43.9 41.3 38.7 44.1 38.7 40.9 32.0 25.8 27.1 22.8 24.5 23.9 8.7 3.8 0.2 8.1
女性20代 13 37.8 43.9 32.7 37.8 34.7 40.8 28.6 19.4 23.5 20.4 14.3 12.2 9.2 5.1 0.0 9.2

女性30代 65 25.5 46.2 36.8 37.7 31.1 47.2 19.8 24.5 26.4 15.1 21.7 14.2 8.5 3.8 0.0 9.4

女性40代 180 37.1 43.8 32.4 40.0 36.2 36.2 28.6 24.8 21.0 20.0 19.0 18.1 9.5 1.9 1.0 9.5

女性50代 223 51.4 45.7 46.7 47.6 42.9 42.9 38.1 32.4 34.3 32.4 32.4 28.6 13.3 6.7 0.0 4.8

女性60代 293 46.7 35.2 37.1 45.7 39.0 41.0 32.4 21.9 25.7 19.0 22.9 26.7 4.8 2.9 0.0 9.5 (％)
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n= n=

604 72.5% 1,034 54.6%

646 63.9% 1,037 51.2%

646 67.3% 1,034 54.3%

235 72.2% 259 47.0%

240 64.4% 261 48.8%

235 69.1% 260 46.3%

男性20代 12 76.1% 15 62.2%

男性30代 35 73.3% 36 48.6%

男性40代 70 70.1% 74 46.6%

男性50代 67 74.5% 70 46.6%

男性60代 50 56.3% 65 40.7%

369 72.8% 775 57.2%

407 63.6% 776 51.9%

412 66.3% 774 56.9%

女性20代 9 73.2% 13 50.0%

女性30代 47 65.0% 65 59.5%

女性40代 108 73.0% 180 60.0%

女性50代 138 64.6% 223 63.8%

女性60代 109 61.6% 293 49.6%

ストレスを

感じる・計

ストレスを

感じる・計
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2019年

2020年

2021年

2019年

2020年

2021年

性

別

男

性

女

性

2019年

2020年

2021年

14.9 

10.7 

13.1 

39.7 

40.5 

41.2 

21.7 

23.7 

23.7 

19.5 

22.5 

18.6 

4.1

2.7

3.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

非常にストレスを

感じている

ややストレスを

感じている

どちら

でもない

あまりストレスを

感じていない

全くストレスを

感じていない

24.1 

22.8 

26.4 

34.1 

32.7 

30.9 

27.6 

12.5 

27.6 

21.3 

21.2 

23.9 

26.0 

22.2 

23.1 

15.4 

48.1 

41.6 

42.7 

42.0 

40.6 

39.2 

46.9 

43.8 

45.2 

42.3 

45.1 

49.3 

39.0 

50.8 

41.5 

46.2 

15.4 

17.2 

18.9 

19.3 

17.8 

19.6 

13.3 

26.3 

12.0 

15.1 

17.9 

12.7 

22.1 

15.9 

18.5 

17.9 

10.7 

15.4 

9.8 

3.4 

6.9 

9.3 

10.2 

13.8 

13.1 

18.0 

13.6 

9.9 

10.4 

11.1 

15.4 

15.4 

1.7

2.9

2.1

1.1

2.0

1.0

2.0

3.8

2.1

3.4

2.3

4.2

2.6

0.0

1.5

5.1

26.2 

21.9 

23.1 

46.3 

42.0 

44.2 

13.3 

15.9 

18.3 

12.2 

17.1 

12.2 

1.9

3.2

2.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

非常にストレスを

感じている

ややストレスを

感じている

どちら

でもない

あまりストレスを

感じていない

全くストレスを

感じていない

10.9 

9.4 

11.4 

17.5 

10.7 

15.5 

8.7 

8.7 

16.3 
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17.6 

22.5 

17.6 
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ストレスの有無
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➢プライベートよりも、仕事の方がストレスを感じている人の割合が高い
➢男性はプライベートでのストレスが減少傾向だが、女性は前々年と同程度に戻った

Q38 今、あなたは、どのくらい「ストレス」を感じていますか。 (SAMT)

【仕事上のストレス】 【プライベートでのストレス】
※有職者ベース
※ｎ＜30のスコアは参考値

※ｎ＜30のスコアは参考値
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パートナーへのケア意向

142

➢全体でみると、「本人の自由だと思うので何も言わない」が最も高く4割強
➢男性は「若々しくいてほしいので」「すてきでいてほしいので」が上位にあがる
➢女性は「本人の自由だと思うので何も言わない」が顕著に高く、性差がみられる
Q39 あなたの配偶者、またはパートナー・恋人に白髪がある場合、どうされますか？いちばん近いものを1つお答えください。 (SA)

※2021年全体の降順ソート
※ｎ＜30のスコアは参考値

n=

本人の自由だと

思うので何も言

わない

若々しくいてほし

いので、染めてほ

しいと言う

そのままでもすて

きであれば、何も

言わない

すてきでいてほし

いので、染めてほ

しいと言う

特に気にならない

ので、何も言わ

ない

すでに染めている

ので、何も言わ

ない

染めてほしいと思

うが、傷つけたく

ないので何も言

わない

その他

1,034 43.0 15.1 12.1 10.1 7.2 6.7 4.5 1.2

1,037 44.8 13.7 11.5 7.9 10.8 6.2 4.2 1.0

1,034 43.8 17.8 10.1 8.5 7.2 6.3 5.0 1.3

259 29.5 27.7 4.3 20.1 3.6 8.3 5.6 0.8

261 31.8 29.1 3.1 18.6 2.3 8.0 6.9 0.1

260 27.2 31.0 4.1 16.9 3.1 8.7 9.0 0.1
男性20代 15 24.3 22.3 6.8 27.2 1.0 3.9 13.6 1.0

男性30代 36 33.0 23.3 2.9 21.4 2.9 2.9 13.6 0.0

男性40代 74 23.3 41.7 2.9 10.7 2.9 9.7 8.7 0.0

男性50代 70 28.2 25.2 4.9 16.5 3.9 10.7 10.7 0.0

男性60代 65 28.2 31.1 4.9 19.4 2.9 9.7 3.9 0.0

775 47.5 10.9 14.8 6.7 8.4 6.2 4.1 1.4

776 49.1 8.5 14.3 4.3 13.6 5.6 3.2 1.2

774 49.3 13.4 12.1 5.8 8.6 5.4 3.6 1.8
女性20代 13 38.8 20.4 12.2 13.3 6.1 1.0 8.2 0.0

女性30代 65 50.9 22.6 8.5 6.6 3.8 0.9 5.7 0.9

女性40代 180 50.5 12.4 5.7 10.5 8.6 6.7 4.8 1.0

女性50代 223 49.5 12.4 14.3 3.8 11.4 1.9 2.9 3.8

女性60代 293 48.6 12.4 15.2 3.8 7.6 8.6 2.9 1.0 (％)
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↑　前回よりも10pt以上の上昇

↓　前回よりも10pt以上の下降
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可処分所得と内訳
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➢「1カ月に自由に使えるお金のトータル」は男性が平均約4.3万円、女性が平均約2.5万
円

➢「美容関連のサロン利用費」は男性が平均約5,200円、女性が平均約4,100円
Q40 あなたが1カ月に自由に使えるお金（生活費などを抜いて、「自分の為に使えるお金」）はいくらくらいですか。 1カ月のトータルの金額と、その内訳（1カ月の平均額）を、おおよそで結構ですのでお教えくだ
さい。※毎月の支出がない場合は、１年間の支出を12で割ったおおよその金額をお答えください。 (SAMT)

※ｎ＜30のスコアは参考値

n=

1カ月に自由に

使えるお金の

トータル

ファッション関連

費（洋服・靴・

かばん・アクセサ

リーなど）

化粧品関連費

（基礎化粧品・

メイク用品など）

化粧品以外の

ホームケア美容

関連費

美容関連のサロ

ン利用費（エス

テ、脱毛、ヘア、

ネイル、アイ

ビューティー、リラ

クゼーションな

ど）

サプリ・健康食

品関連費

交際費・外食関

連費
習い事関連費 その他

1,034 28,837円 7,206円 4,140円 2,254円 3,616円 1,914円 7,694円 1,852円 4,026円

1,037 32,547円 8,092円 4,500円 2,217円 3,216円 2,548円 7,223円 2,431円 4,977円

1,034 ↓29,589円 ↑9,843円 5,316円 ↑3,606円 ↑4,377円 3,267円 7,421円 2,567円 5,353円

259 44,064円 8,089円 3,225円 2,818円 2,940円 2,985円 14,059円 2,761円 8,411円

261 44,014円 8,597円 2,973円 2,396円 2,614円 2,568円 12,364円 2,851円 7,996円

260 ↓42,721円 ↑12,038円 ↑4,597円 ↑5,391円 ↑5,177円 ↑4,560円 12,947円 ↑4,735円 ↑10,039円
男性20代 15 41,723円 8,382円 6,099円 12,104円 7,545円 7,520円 9,873円 6,198円 7,075円

男性30代 36 36,649円 10,663円 6,416円 5,406円 8,307円 6,990円 12,225円 4,941円 7,653円

男性40代 74 35,980円 9,464円 4,750円 4,845円 4,295円 3,979円 10,242円 4,515円 8,306円

男性50代 70 51,600円 15,580円 4,706円 6,862円 6,031円 4,173円 16,702円 7,050円 10,975円

男性60代 65 44,243円 12,680円 2,965円 2,847円 2,861円 3,566円 13,071円 1,995円 12,894円

775 23,585円 6,900円 4,451円 2,056円 3,850円 1,540円 5,462円 1,539円 2,455円

776 28,652円 7,923円 5,003円 2,156円 3,422円 2,541円 5,457円 2,290円 3,900円

774 ↓25,126円 ↑9,091円 5,555円 2,992円 4,108円 2,826円 5,542円 1,805円 3,639円
女性20代 13 30,547円 9,763円 6,911円 5,463円 8,223円 3,410円 10,005円 3,274円 5,711円

女性30代 65 25,782円 8,078円 6,519円 2,530円 6,142円 3,889円 8,035円 2,265円 3,989円

女性40代 180 20,922円 6,250円 3,718円 1,945円 3,490円 1,255円 4,134円 922円 3,361円

女性50代 223 27,546円 13,066円 8,015円 4,825円 5,422円 4,665円 8,313円 2,901円 6,230円

女性60代 293 25,584円 8,056円 4,574円 2,253円 2,890円 2,126円 3,575円 1,345円 1,758円
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↑　前回よりも1,000円以上の上昇

↓　前回よりも1,000円以上の下降


